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Přednáška bývalého agenta KGB o subverzi coby taktice tajných služeb při rozvracení společnosti.

4 fáze subverze :
1. Demoralizace 
2. Destabilizace 
3. Krize 
4. Normalizace 

Jurij Alexandrovič Bezmenov (Rusky: Ю́рий Алекса́ндрович Безме́нов; 1939 – 1993), známý také pod falešným pseudonymem Thomas Schuman, byl agent a operativec PGU KGB, který uprchl do Kanady. 

Bezmenov se narodil v roce 1939 v Mytišči, poblíž Moskvy, ukrajinským rodičům. Jeho otec byl důstojníkem sovětské armády, později též velitelem sovětských jednotek v zemích jako Angola nebo Nikaragua. 

Vzhledem k otcově postavení mohl Bezmenov na Moskevské univerzitě studovat Orientální jazyky pod dozorem KGB. Prodělal důkladný výcvik v jazycích, historii, literatuře, hudbě a stal se expertem na indický region. Prodělal také vojenský výcvik se specializací na vyslýchání vězňů a strategii. 

Po studiích a výcviku začal Bezmenov v Indii jako tlumočník a reklamní poradce sovětské ekonomické finanční skupiny, která stavěla ropné rafinerie. 

V roce 1965 přešel do médií RIA Novosti a řízen tajnou službou začal dohlížet na propagandistickou činnost v různých zemích světa. 

"Na skutečných informacích nezáleží. Demoralizovaný člověk není schopen pravdivé informace zpracovat. Fakta mu nic neřeknou. I kdybych mu ukázal autentické důkazy, dokumenty, snímky, odmítne tomu uvěřit. To je tragédie demoralizace." 
–Jurij Bezmenov [1983] 

Bezmenov se postupně stal trvalou součástí sovětské ambasády v Indii, kde měl na starosti vlastní oddělení - shromažďoval informace o vlivných a významných osobnostech Indie. 

Bezmenov se tak dostal přímo do centra dění, jak fungují světové tajné služby. 

V březnu roku 1970, Bezmenov oděn v hippie převleku s falešným plnovousem a parukou uprchl do řeckých Atén, kde se přihlásil na americkou ambasádu. 

Po mnoha tvrdých výsleších byl Bezmenovovi udělen azyl v Kanadě. 

V Kanadě Bezmenov dále studoval politické vědy na Univerzitě v Torontu, pracoval např. jako ochranka, taxikář nebo zemědělec. 

Poté chvíli pracoval pro mediální společnost CBC v Montrealu. Když se seznámil se ženou Tess, stal se konzultantem společnosti Almanac Panorama. Měli dvě děti, dceru Tanju a syna Jonathana. 

V letech 1983-84 poskytl řadu přednášek a televizních interview o činnosti KGB, tajných služeb a taktikách psychologické války pod pseudonymem Thomas David Schuman. Vydal řadu také publikací. Vyjadřoval znepokojení nad (neo)marxistickými představami části americké veřejnosti a varoval, že proces subverze probíhá i v USA, kde hrozí skrze líbivé ideály instalace totalitního režimu. 

V roce 1989 začal vyučovat Mezinárodní vztahy na Windsor College. 

V prosinci 1992 navštívil již bývalou ženu Tess a děti na Vánoce. 6.1.1993 byla oznámena jeho smrt. 

Oficiálně zemřel na masivní srdeční infarkt. 

Někteří vyšetřovatelé později přiznali, že jeho úmrtní list se dá označit jako "vágní a podezřelé", s mnoha nejasnostmi. 

Toto vedlo ke spekulacím, že buďto fingoval svou smrt anebo byl zavražděn některou z tajných služeb. 

Zdroje: 

https://en.wikipedia.org/wiki/Yuri_Bezmenov
https://archive.org/stream/BezmenovNoNovostiIsGoodNews/NoNovostiIsGoodNews#page/n5/mode/2up
https://skeptics.stackexchange.com/questions/26914/is-yuri-bezmenov-still-alive
Z diskuse (výběr):

Geneticky Korektní 

 HYPERLINK "https://www.youtube.com/watch?v=QZk2WPC1bpg&lc=UgzuS-Xq4Oy2KbsXyH54AaABAg" před 2 dny (upraveno) 

Diky za titule, skoro vse co tenhle chlap popisuje se deje. Media, nikym nevolene skupiny, zneuzivani lidskych prav,aktivisti, zdegenerovana kultura, zahranicni nadace... Je to sila, jako by nad nami existoval svet do ktereho nemuzeme videt, a rekl bych ze lidi jako tenhle pan, tedy tajne sluzby, jsou podrizeni ruznych elitnich skupin, a funguji jako "stat ve state", jako Deep State v USA nebo jako byla KGB v SSSR, kde v podstate tyto sluzby ridily celou demontaz vych bloku, ruzne revoluce, rozestvali Ukrajinu atd.. Maji nas za figurky na sachovnici. 

Výpis titulků filmu
Jurij Bezmenov (1939 – 1993)

Pseudonym: Thomas Schuman

Bývalý agent KGB, expert na metody subverze a psychologické války.

Působil na mnoha místech světa, především v jižní Asii.

V 70. letech utekl na Západ.

Varoval západní společnost, že pomocí líbivých myšlenek lidských práv, rovnosti či sexuální emancipace je v USA instalován totalitní režim podobný tomu v SSSR.

Popisoval své znalosti z prostředí tajných služeb a propagandistických mašinérií na výrobu revolucí.

Zemřel za podivných okolností v roce 1993.

Poznámka opisovatele titulků: 
při čtení textu je nutné mít na paměti dobu vzniku filmu včetně tehdy panující situace ve světě. A že se autor musel za každou cenu zalíbit publiku – Američanům. Jinak je to nádherný a fundovaný pohled do zákulisí dějů barevných revolucí. Jak hlavními schématy, tak i detailními popisy dílčích postupů a vazeb mezi nimi v průběhu procesu. Je to část z technologií, které autor ve své praxi poznal a které v souhrnu používá globální parazit. I sovětské tajné služby byly jím na klíčových místech ovládány, zrovna tak jako nejvyšší vedení SSSR, počínaje již Stalinovými vrahy, až do perestrojky a i dále. Tedy i agenti KGB, přes svou víru a oddanost v myšlenky socialismu byly většinou využíváni k nevědomému působení v politickém divadle světa organizovaném z šedého pozadí.
Celé je to cenné nejen pro podrobný popis průběhů, ale i o návody, kdy a kde (ve kterém bodě, místě, okamžiku) a jakým postupem je možné probíhající proces zvrátit. A také tím, na co je nutné neustále dávat bedlivý pozor. Vždy a všude. Tedy i jaké mantinely společenského života musí být nastaveny, kde jsou ty meze, jejichž systematické překračování vede k těžkým společenským poruchám. Které mantinely musí být striktně hlídány!
Termín: subverze = rozvrácení, podvracení

FILM

Los Angeles, 1983

Mluví Jurij Bezmenov
Na rozdíl od oxfordského slovníku angličtiny, subverze v sovětské terminologii znamená vždy agresivní destruktivní aktivitu zaměřenou na zničení země, národa nebo geografické oblasti nepřítele. Není v tom žádná romantika. Žádné odpalování mostů, žádné mikrokamery v plechovkách od coca-coly. Nic takového. Žádné bondovské nesmysly. 

Většina této aktivity je otevřená, legitimní a jednoduše pozorovatelná, pokud si dáte čas a námahu k jejímu odhalení. Ale podle práva a právních prostředků v západní civilizaci to není zločin. Kvůli falešnému obrazu, manipulaci termínů. My si myslíme, že subvertér je osoba, která vyhodí do vzduchu naše krásné mosty. Ne. Subvertér je výměnný student, diplomat, herec, umělec, novinář jako já před 10 lety. 

Subverze je aktivita, která má oboustranný provoz. Nemůžete subvertovat nepřítele, který si nepřeje být subvertován. Vezměme si například Japonsko. Před 20. stoletím bylo Japonsko uzavřenou společností. V okamžiku, kdy cizí loď připlula k břehům Japonska, císařská armáda jim slušně oznámila, aby vypadli. Když americký prodavač připlul k břehům Japonska, řekněme před 60 nebo 70 lety, a řekl: „Mám pro vás nádherný vysavač za skvělou cenu!“ „Prosím, opusťte nás, nepotřebujeme váš vysavač.“ Pokud neodejdou, zastřelí je. Aby ochránili svou kulturu, ideologii, tradice, a hodnoty důrazně. Nebyli byste schopni subvertovat Japonsko. 
Nemůžete subvertovat Sovětský svaz, protože hranice jsou uzavřené. Média jsou cenzurovaná vládou. Obyvatelstvo je kontrolováno KGB a vnitřní bezpečností. Subverze může být úspěšná jedině, když iniciátor, aktér či agent subverze, má k dispozici vnímavý cíl. Je to obousměrný provoz. 

USA je receptivní (přijímající) aktér subverze.
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(Čas 3:26– velká tabulka, velmi špatně čitelná. Stálo by za to ji rozluštit, přeložit a doplnit ji sem.)
Teorie subverze datuje své počátky do doby před 2500 let. Prvním člověkem, který formuloval taktiky subverze byl čínský stratég Sun-Tzu. Byl to poradce několika císařských dvorů ve starodávné Číně. A on řekl, po dlouhé meditaci, že pro uskutečnění státní politiky vojenskými prostředky je nejvíc kontraproduktivní, barbarské a neefektivní bojovat na bitevním poli. 

Víte, že válka je pokračování státní politiky, že? Pokud chcete úspěšně realizovat svoji politiku, a začnete bojovat, toto je ten nejidiotštější způsob. Nejvyšším uměním války je vůbec nebojovat. Ale subvertovat všechno hodnotné v zemi vašeho nepřítele dokud se vnímání reality ze strany vašeho nepřítele nestane natolik pokřiveným, že vás vůbec nevnímá jako nepřítele. A dokud se váš systém, vaše civilizace a vaše ambice nestanou pro vašeho nepřítele alternativou. Pokud ne vytouženou, tak alespoň přijatelnou. 
„Lepší rudý než mrtvý“ 
(… mluví k Američanům v 80-tých letech)
To je ultimátním cílem a finálním stavem subverze, po kterém ovládnete nepřítele i bez jediného vystřeleného náboje. Pokud je subverze úspěšná. Toto tedy je subverze.

Subverze se skládá v podstatě ze 4 částí dle období. 

Začneme tady a jdeme sem. Tady je začátek. 
(Pozn. přepisovače titulků – ukazuje, jak to bude psát na tabuli, seshora dolů.) 
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První fázi subverze lze označit jako Demoralizaci. To mluví samo o sobě. Zabere 15 – 20 let demoralizovat společnost. Proč 15 – 20 let? Protože to je dostatečná doba na vzdělání jedné generace. Studentů nebo dětí. Jedna generace. Úrivek života člověka, který je věnovaný studování, utváření názoru, ideologie, osobnosti. Ne víc, ne míň. Obvykle to zabere 15 – 20 let. 
Co to obnáší? Ovlivnění různými metodami. Infiltrace, propaganda, přímý kontakt, na tom nezáleží. Budu o nich mluvit později. Ovlivnění různých oblastí, kde je veřejný názor formulován nebo utvářen. 
Opět zobrazení nečitelného textu. (čas 7:00)
Náboženství, vzdělávací systém, společenský život, administrativa, systém vymáhání práva, armáda, vztahy pracujících a zaměstnavatelů. 5 oblastí. Nebudu je vypisovat, protože tu nemám dost místa. 
Taktika subverze, o které mluvím, je podobná japonskému bojovému umění. Jestli jste někdo s tím obeznámen, tak si vzpomenete, že když je někdo vyšší a těžší než vy, tak je bolestivé vzdorovat jeho přímému úderu. Když mě těžší osoba chce praštit do obličeje, bylo by naivní a kontraproduktivní zastavovat jeho úder. Čínské a japonské judo systémy nám říkají, co dělat. Nejprve se úderu vyhneme, popadneme ruku, a pokračujeme v jejím pohybu, ve stejném směru, kam mířila sama, dokud nepřítel nenarazí do zdi. 

Takže co se děje tady? 
(kreslí symbolicky chaos, čas 8:54)
Cílová země vždy něco dělá špatně. Pokud je to svobodná demokratická společnost, působí v ní mnoho různých hnutí. V každé společnosti jsou lidé, kteří jsou proti ní. Obyčejní kriminálníci, lidé kteří ideologicky nesouhlasí se státní politikou, vědomí nepřátelé, psychotické osobnosti které jsou proti čemukoli. V momentě, kdy taková hnutí budou namířena stejným směrem, tak je čas podchytit hnutí a pokračovat s ním, dokud hnutí nedovede celou společnost do krize. Přesně jako v bojovém umění. Nezastavujeme nepřítele. Necháme ho jít, pomůžeme mu kráčet směrem, kterým chceme, aby kráčel. 
Ve fázi demoralizace: v každé společnosti, v každé zemi, existují jisté tendence, které jsou v protikladu k základním morálním hodnotám a principům. Využít těchto hnutí, kapitalizovat na nich, je tu základním cílem dirigenta subverze. Náboženství, vzdělání, společenský život, mocenská struktura, pracovní vztahy, a nakonec zákon a řád. 
(Píše tyto body pod sebe.) 


	Demoralizace
15 – 20 let

	
	- Náboženství
- Vzdělání
- Společenský život
- Mocenská struktura
- Vymáhání práva – zákon a řád
- Pracovní vztahy


6. To jsou oblasti aplikace subverze. 
Co to přesně znamená?
Náboženství – zničit, zesměšňovat, nahradit rozličnými sexuálními kulty.Ty seberou lidem pozornost. Nová víra, ať už je naivní nebo primitivní, na tom nezáleží. Pokud obecně přijímané náboženské dogma se pomalu rozkládá, a je mu uzmut primární smysl náboženství, udržet lidi v kontaktu s vyššími hodnotami, to je účel. Poté nahradit přijímané uznávané náboženské organizace falešnými. Odveďte pozornost lidí od pravé víry a povzbuzujte je k různým jiným vírám. 
Vzdělání. Rozptylte je od učení se něčeho, co je konstruktivní, praktické a smysluplné. Místo matematiky, fyziky, cizích jazyků, chemie, učte je o městských sporech, přírodních potravinách, ekonomii domácnosti, sexualitě. Cokoliv, jen když to zabírá pozornost. 
Společenský život. Nahraďte tradičně uznávané organizace falešnými. Vezměte iniciativu pryč od lidí. Vezměte jim odpovědnost od přirozeně vzniklých článků mezi jednotlivcem, skupinami jednotlivců a společností jako celkem. Nahraďte je umělými byrokraticky kontrolovanými orgány. Místo společenského života a přátelství mezi sousedy zřiďte sociální instituci. 
Tam jsou lidé na výplatní pásce koho? Společnosti? Ne. Byrokracie. Hlavní starostí sociálních úředníků není vaše rodina, vy nebo mezilidské vztahy, jejich hlavní starostí je, aby dostali výplatu od vlády. Jaké jsou výsledky jejich „sociální práce“ je nepodstatné. Můžou rozpracovat různé druhy konceptů. Aby ukázali vládě i lidem, že jsou užiteční. 
Ok. 
Mimo přirozených článků je mocenská struktura. Přirozené orgány administrativy jsou většinou buď voleny lidmi anebo jmenováni zvolenými představiteli společnosti. Ty je nutno aktivně nahrazovat umělými orgány, lidmi a skupinami lidí, které nikdo nevolil. Ve skutečnosti je většina lidí ani nemá ráda. Přesto existují. 

Takovou skupinou jsou média. Kdo je volil? Jak to, že mají takovou moc? Téměř monopolní moc na vaši mysl. Mohou znásilnit vaši mysl. Kdo je zvolil? Kde berou tu drzost určovat, co dělá dobře a co špatně ten, koho VY jste zvolili? Prezident a jeho administrativa? Kdo sakra jsou? Spiro Agnew (poradce Nixona), který byl nenáviděný liberálními levičáky je nazval „bandou zbabělých snobů“. A přesně to jsou. Myslí si, že vědí víc. Nevědí. Jsou průměrní. V establishmentových médiích jako New York Times, LA Times, hlavních televizních stanicích, nemusíte být vynikající novinář. Musíte být přesně průměrný. Tak se tam udržíte. Neexistuje tam konkurence. Máte svůj příjem 1000 dolarů ročně.  Jestli jste lepší nebo horší, na tom nezáleží. Hlavně že se usmíváte do kamery a děláte, co se vám nařídí. To je vše. Žádná konkurence. 
Mocenská struktura je pomalu narušována orgány a skupinami lidí, kteří nemají ani kvalifikaci ani mandát od lidí, aby byli u moci. A přesto moc mají. 
S tím souvisí další proces.

Vymáhání práva. Zákon a řád jsou rozvraceny. Za posledních 20 – 25 let, když se podíváte na starý film a nový film, uvidíte rozdíl. V novějších filmech je policajt nebo důstojník armády zobrazen jako pitomec, zlostný, psychotický, paranoidní. Kriminálník možná kouří hašiš a fetuje, ale v podstatě je to dobrý člověk. Je kreativní. A je neproduktivní jenom proto, že ho společnost utlačuje. Zatím co generál Pentagonu je blbec, válečný maniak. Policajt se chová jako prase. V chudinských čtvrtích zneužívá svoji moc. 

Generalizace tohoto typu. Nenávist a nedůvěra k lidem, kteří vás mají chránit a vynucují zákon a řád. Morální relativismus. Pomalá náhrada základních morálních hodnot. Zločinec vlastně není zločinec. Jen se brání. I když je jeho vina prokázaná. Stále se pochybuje. Zabít či nezabít. Být či nebýt. „Nezabiješ!“ Ano, ale to se nevztahuje na vrahy. „Nezavraždíš“ by měl být hlavní předpoklad. 
Ok, pracovní vztahy. V tomto období 15 – 20 let zničíme tradičně ustanovené propojení mezi zaměstnavatelem a zaměstnancem. 

Klasická marxisticko-leninská teorie směny zboží zní: Osoba A má 5 pytlů obilí a osoba B má 5 párů bot. Přirozená směna je, když spolu smlouvají bez peněz. Když do věci vstoupí aktér C, řekne: „Nedávej to jemu. Dej to mě. Ty mi dej svoje boty. Já to správně přerozdělím.“ 

(Pozn.: nakreslil schéma a překreslil  – čas 17:05, v podstatě 2 obrázky.)
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Tak má fungovat ekonomika. 
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Toto je smrt přirozené směny a přirozeného jednání. 
Když byly založeny odbory před 100 lety, smyslem bylo zlepšit podmínky pracujících. A chránit práva pracujících před těmi zaměstnavateli, kteří zneužívali své postavení, protože měli víc peněz. Objektivně tehdy odborové hnutí fungovalo. 
Dnes ale vyjednávací proces nevyúsťuje v kompromis. Ten objektivně vede ke zlepšení pracovních podmínek a vyšší mzdě. My ale dnes vidíme, že po každé stávce pracující ztrácejí. I když jim 10 % přidají, neudrží si to kvůli inflaci. Ještě více lidí je stávkou poškozeno. Ekonomika je dnes v propojené závislosti. Je jako jedno tělo. Před 100 lety mohli pracující stávkovat, aniž by tím někdo trpěl. Teď je to nemožné. Pokud popelář začne stávkovat, multimilionové město začne smrdět. Nebude možné poskytovat služby. V kanadském Québecu jsme měli stávku elektrikářů. Mrzli nám zadky a oni stávkovali. Zvýšili jim plat? Ne. Kdo si polepšil? Předáci odborů. 
Rovnost. Prezident Kenedy kdysi řekl: „Přimějeme Ameriku věřit, že lidé se rodí rovni“. Rodí se lidé rovni? Je nějaká zmínka v Bibli nebo svatých textech jakéhokoli náboženství, klidně běžte do knihovny si to zkontrolovat. Není tam jediné slovo o rovnosti. Přesně naopak. „Dle vašich skutků Bůh vás posoudí.“ Co děláte je důležité. Vaše zásluhy. Nemůžete uzákonit rovnost. Jestli chcete být s někým rovni, musíte se o to zasloužit. Přesto jsme postavili společnost na principu rovnosti. Lidé si nejsou rovni. Je to lež. Někteří lidé jsou vysocí a hloupí. Jiní jsou malí, plešatí a chytří. (potlesk) 
Pokud bychom je silou činili sobě rovné a rovnost učinili základem naší politiky, je to stejné jako stavět dům na písku. Dříve či později se zhroutí a přesně to se děje. 

Země rovných příležitostí. Je to pravdivé nebo ne? Zamyslete se. Měli by existovat stejné příležitosti pro mě a pro nějakého líného parchanta, co sem přileze z jiné země a hned se přihlásí o sociální dávky? Nikdy jsem nepobíral... Vlastně jednou jsem pobíral. Ale nikdy jsem nežádal o dávky. Bral jsem jakoukoliv práci. Ostraha, novinář, taxikář. Já si nedám pokoj, ale někteří to tak nemají. 
Proč máme mít stejné příležitosti? Stejnou příležitost ukázat, co ve vás je. 
(zde vstoupil hlas komentátorky s jednou větou   ? která?, čas 21:12...)
Stejné příležitosti za stejných okolností. To ano. 
Ukázat co je ve vás? Ano. 
Za předpokladu, že dosahujeme stejných kvalit. Hypoteticky, v budoucnu. Možná. 
Ale my víme, že i s nejlepšími úmysly na srdci si nemohou být lidé rovni. 
Proč máme mít rovnost v právním systému? 
Já se považuji za zákona dbalého občana. 
A co člověk, který sem přijede krást a střílet? US administrativa za Cartera importovala tisíce kubánských zločinců. Bylo známo, že jsou to zločinci. Přesto byli přijati. Myslíte, že je fér, když já a moje žena, kteří dřeme, s prominutím jako děvky, ona je laboratorní technik v nemocnici, máme mít stejná práva jako zločinec z Kuby? Proč? Přesto opakujeme jako papoušci „rovnost, rovnost, rovnost“. 
Demokracie, jak byla zavedena Otci zakladateli tohoto režimu, není o rovnosti. Je to systém, kde rozdílní lidé, nerovní lidé, mají šanci přežít a pomáhat jeden druhému, v neustálé konkurenci. V neustálém zdokonalování. Ne pod rovností, která je ze shora zavedena nějakým Kmotrem nebo hodným pánem ve Washingtonu. Absolutní rovnost existuje v Sovětském svazu. „Rovnost“. Všichni jsou si rovni v chudobě. Někteří jsou si rovnější, v politbyru. (smích)
Jako byli mí kolegové z Novosti. 
Pokračuje ukázkou na tabuli k prvnímu bodu, první fáze – demoralizace, zřejmě přechází k další fázi.
V momentě, kdy dostaneme zemi do totální demoralizace, kde není jasné, co je dobré a co zlé, správné a špatné, kde se dobro a zlo stanou nerozlišitelnými, dosáhnete bodu, kdy nastává fáze Destabilizace. 
(Rozšiřuje obrázek o další, druhý chlívek.)
	Demoralizace
15 – 20 let

	
	- Náboženství
- Vzdělání
- Společenský život
- Mocenská struktura
- Vymáhání práva – zákon a řád
- Pracovní vztahy

	Destabilizace

	
	- Ekonomika (opět pracovní vztahy)
- Zákon a řád + Armáda
- Média


Není zločinem, pokud profesor, který navštívil SSSR, zavede kurz marxismu-leninismu na Kalifornské univerzitě. Nikdo mu nezaklepe na dveře s tím, že je zatčen. Není to zločin. Není to ani považováno za morální zločin proti vaší zemi. 
(Pozn.: mluví a přednáší k Američanům.) 
Oblast aplikace se tady zužuje. Na ekonomiku – opět pracovní vztahy. A zákon a řád + armáda. (podbody) A opět média, ale trochu jinak, vysvětlím za chvíli. 
Tady přichází radikalizace. 
Ve fázi destabilizace se nedosahuje kompromisu ani v rodině. Manžel a manželka se neshodnou, co je lepší. Manžel chce, aby děti jedli spořádaně u stolu. Žena je chce nechat volně pobíhat kolem, ať si drobí na podlahu. Nemohou nalézt kompromis bez hádky. Náhle je nemožné dosáhnout konstruktivního kompromisu mezi sousedy. Jeden člověk nechce, aby druhý sekal trávník v konkrétní hodinu, protože zrovna v tu dobu venčí psa a toho to znervózňuje. Nemohou se dohodnout a tak se obrátí na občanskoprávní soudy nebo něco takového. Radikalizace mezilidských vztahů. Žádný kompromis. Boj, boj, boj. 
(čas 25:00, další nezřetelný text)
Normální tradiční vztahy jsou destabilizovány. Vztahy mezi učiteli a studenty. Ve školách i na univerzitách – spor. 
Vztahy v ekonomické sféře mezi zaměstnanci a zaměstnavateli jsou dále radikalizovány. Už žádné akceptování legitimních požadavků pracujících. Pokud znáte japonský režim, pracující jsou zahrnutí do rozhodovacího procesu, takže nemají morální popud bojovat proti svým šéfům. V USA je to naopak. Čím tvrdší je spor, tím lepší. Před 10, 15, 20 lety bychom se divili, proč tolik nenávisti. Dnes říkáme „No jo, no“. 
Radikalizace, někdy i militarizace. 
V této fázi lze udělat krok ještě více dopředu. Střelba do lidí. 
Zákony a řád jsou vtlačeny do jiné sféry. Tam, kde dřív lidé řešili své rozdíly mírumilovně a legitimně, teď nastávají soudní spory i v malých irelevantních případech. Už nedokážeme řešit své problémy. Společnost jako celek se stává více a více antagonistickou. Mezi jednotlivci, mezi skupinami jednotlivců i společnost jako celek. 
Média se většinou staví proti společnosti. Oddělení, znepřátelení. Odchovaná generace, která je už v USA nebo v cílové zemi subverze, se uchýlí k akci. Spáči se probudí. Spali 15 – 20 let. Teď se stávají „lídry“
 skupin, kazateli, veřejnými figurami a prominenty. Aktivně se zapojují do politického procesu. 
Najednou vidíte homosexuála. Před 15 lety si odvedl svou špinavou práci doma a nikoho to nezajímalo. Nyní je to politické téma. Požaduje uznání, respekt, lidská práva. Shromáždil kolem sebe skupinu příznivců. Nastávají střety s policií a jeho skupiny s obyčejnými lidmi. Černoši jsou proti bělochům, žlutí proti zeleným. Na tom nesejde. Dělící linie jsou různé. Pokud skupiny jsou v nepřátelských sporech, někdy vojensky, někdy za užití zbraní, to je destabilizace. 
Osoba, která to má na starosti, už je tady.
 Je to respektovaný občan USA (cílové země určené k rozvrácení – vysvětlivka opisovače titulků). Někdy dostává peníze od rozličných nadací na svůj „oprávněný boj“ za lidská práva, ženská práva, práva vězňů, na tom nezáleží. Najdou se i sympatizující Američani, kteří mu věnují peníze. 

Proces destabilizace obvykle vede přímo k fázi Krize. 
(maže podbody 2. fáze a kreslí chlívek 3. fáze, celé to pak vypadá následně)

	Demoralizace
15 – 20 let

	
	- Náboženství
- Vzdělání
- Společenský život
- Mocenská struktura
- Vymáhání práva – zákon a řád
- Pracovní vztahy

	Destabilizace

	
	- Ekonomika (opět pracovní vztahy)
- Zákon a řád + Armáda
- Média

	Krize

	
	Rozvrat řízení společnosti až do podoby:
Občanská válka nebo vnější invaze.


V případě rozvojových národů, kde jsem byl aktivní já, proces začíná, když legitimní orgány moci a sociální struktury nemohou už déle fungovat. Místo toho jsou společnosti představeny umělé náhražky. Nevolené komise. Vzpomeňte, že o něčem takovém jsem mluvil tady (ukazuje na 1. fázi). Sociální pracovníci, které lid nezvolil. Média, která se pasovala na správce vašich názorů. Různé podivné skupiny, které tvrdí, že vědí jak vést společnost kupředu. 
Většinou nevědí. Starají se o to, jak prodat vlastní ideologii nebo směsici náboženství a ideologie. Takže tu vznikají umělé orgány nárokující si moc. Pokud jim moc je odepřena, vezmou si ji silou. Například v Iránu to byly Revoluční výbory. Jaká revoluce? Žádná revoluce ještě neprobíhala. Ale výbory už existovaly. Převzali pravomoce soudu. Měli právo popravovat, tvořit legislativu. A mají právo soudit. Celé je to sjednoceno pod jednou osobou, většinou to je nějaký polovařený intelektuál. Může to být absolvent Harvardu nebo Berkeley. Přijede zpět do nějaké země a myslí si, že má řešení pro všechny sociální a ekonomické problémy. 
Krize je, když společnost neumí produktivně fungovat. Kolabuje. Pochopitelně, to je termín pro krizi. Proto se většina populace poohlíží po spasiteli. Náboženské skupiny očekávají příchod mesiáše. Pracující tvrdí, že potřebují živit rodiny. Rostou požadavky na silnou vládu, například socialistickou centralizovanou vládu. Někdo musí zaměstnavatelům ukázat jejich místo a lidi nechat v klidu pracovat. Jsou unavení z protestů, chybí jim přesčasy a podobně. Potřebujeme silného muže, silnou vládu, lídra. Spasitele. Obyvatelstvo je znechucené a unavené. 

A náhle se spasitel objeví. Buď přijde cizí národ nebo převezmou moc místní skupiny levičáků, marxistů, lhostejno jak se nazývají. Může to být reverend. Jako třeba biskup Muzorewa, jako v Zimbabwe. Spasitel přijde a řekne: Já vás povedu. 
(Čas 32:07)
Nastanou 2 možnosti. Občanská válka a invaze (kreslí pod krizí větvení dalšího průběhu krize). Vidíte jak to probíhá? Občanská válka víme co je. Nejlepším příkladem je Libanon. Invazi máme v Afghanistánu nebo v každé východoevropské zemi, kam vpadl
 SSSR. Ale výsledek je vždy stejný. 

	Demoralizace
15 – 20 let

	
	- Náboženství
- Vzdělání
- Společenský život
- Mocenská struktura
- Vymáhání práva – zákon a řád
- Pracovní vztahy

	Destabilizace

	
	- Ekonomika (opět pracovní vztahy)
- Zákon a řád + Armáda
- Média

	Krize

	
	Rozvrat řízení společnosti až do podoby:
Občanská válka nebo vnější invaze.

	Normalizace (opak destabilizace)

	
	Stabilizace země silou.
Postupná eliminace všech dosavadních aktivistů nejrůznější formou … 
(a
převzetí plné moci řízení anektované země tím, kdo to celé od počátku organizoval).


Další fází je Normalizace. (kreslí mezi odbočkami k ob. válce a invazí hlavní směrování)
Normalizace je velice ironický výraz. Je vypůjčen ze situace v Československu v roce 1968. Sovětská propaganda a po ní i New York Times prohlásili, že země je normalizovaná. Tanky přijely do Prahy, takže už není Pražské jaro, není násilí. Vše v normálu. Normalizace. V této fázi samozvaní vládci společnosti už nepotřebují žádnou revoluci a žádný radikalismus. Toto je tedy opak Destabilizace. V podstatě je to stabilizace země silou. Takže všichni spáči, sociální pracovníci, aktivisté a liberálové, homosexuálové, profesoři a marxisté a leninisté jsou eliminováni (ukazoval při tom na fáze demoralizace, destabilizace a krize, kde byli aktivováni a odváděli svou špinavou práci). Někdy i fyzicky. Už nejsou potřeba. 
(kreslí jako samostatný „kruh“ hned pod normalizací)

Noví vládci potřebují stabilitu, aby mohli mít užitek z národa. Užitek ze země. Sklidit plody vítězství. Už žádné revoluce, prosím. Přesně to se děje ve spoustě zemí. 
Pamatujete na Bangladéš? To je krize, kde jsem já byl nástrojem. Nejprve tam byl Mujibur Rahman. V roce 1971 byl lídrem Lidové strany Awamská Liga. Měl knírek jako Stalin. Mnohokrát byl v Rusku. Za 5 let byl zastřelen svými bývalými kolegy marxisty. Splnil svou úlohu. V Afghanistánu se to stalo třikrát. Nejprve to byl Tarákí, potom Emín a poté Babrak Karmal. Zabíjeli jeden druhého. Splnili svou úlohu. První zemi demoralizoval, druhý destabilizoval, třetí přivedl do krize. Sbohem, soudruhu. 
Od teď už žádné protesty, žádní homosexuálové, žádné ženské spolky.
(Smazal X v kruhu pod „normalizací“) 
Žádné Dětské spolky. Žádné spolky a tečka. (smích)
Zvrátit proces odtud nutně vyžaduje vojenskou sílu. Žádná jiná síla na Zemi nedokáže zvrátit proces v tomto bodě (ukazuje na konec fáze normalizace, tedy vrcholící normalizace - čas 35:05).
(Ukazuje na krizi v jejím vrcholu, okamžik vzniku občanské války.) 
V tomto bodě není vojenská invaze třeba. Ale vyžaduje to silnou akci jako v Chile (Pinochet). Aby se zabránilo spasiteli zvenku dostat se k moci. A stabilizovat zemi než občanská válka propukne. Je nutná podpora pravicových konzervativních sil. Penězi, kriminálníky, na tom nezáleží. Stabilizace. Nenechte zemi dostat se do občanské války nebo invaze. Vaši liberálové řeknou, že to je protizákonné. 

I v bodě Destabilizace může být proces zvrácen. 
V tomto bodě se CIA neangažuje. 
Víte, co je tady potřeba? Omezení některých svobod konkrétním skupinám. Které jsou otevření nepřátelé společnosti. Tak snadné to je. Mediální liberálové vám řeknou, že je to proti US Ústavě. (Opět pohled na jeho celou nečitelnou tabulku – čas 36:16.) Jak bychom jen mohli někomu silou upírat občanská práva? To není dobré. Umožníme jim působit. 
OK, pokud necháte zločincům občanská práva, necháte zemi dostat se do krize. Tady to jde ještě bez krve. Omezte jim práva. Neříkám, abyste je pozavírali. Neříkám, že máte všechny gaye ze San Francisca zavřít do koncentračních táborů. Ale neumožňujte jim převzít politický vliv. Nevolte je do mocenských pozic. Ať už na obecní, státní nebo federální úrovni. V hlavách amerických voličů musí být zapsáno, že taková osoba u mocenského vlivu je nepřítel. Nebojte se toho slova. Je to nepřítel. Pokud není nepřítelem tady, bude jím tady (ukazuje na tabuli, v záběru chybí detail). Potom bude samozřejmě zastřelen (ukazuje na Normalizaci). Ale v tomto bodě je to nepřítel. Prokazujete mu službu, když mu upřete práva, aby nemohl kapitalizovat vlastní bláznivé názory a stát se mocným mužem. Restrikce jistých svobod a možností tady zabrání, aby došlo ke krizi a pravděpodobně zvrátí celý proces destabilizace. 
Zaveďte zákon, který zabrání soukromým společnostem znásilňovat názory veřejnosti směrem ke konzumerismu. Žádná společnost nemá mít právo nutit vás ke koupi, pokud to sami nechcete. Chcete reklamu na auta? Fajn. Ale žádné povídačky, že když za něco utratíte, tak vlastně ušetříte. (smích publika) 
Než nastal tento proces (ukazuje na počátek destabilizace), byla sebekázeň záležitostí církve, náboženství. Kněží a církevní otcové nám říkají, že materiálno je hezké, ale není to primární smysl lidského bytí. Musíte žít pro něco víc. Navrženým smyslem lidského života není spotřeba deodorantu. (smích) Je něco vyššího. Pokud byl vytvořen tak složitý nástroj jako lidské tělo, musí existovat vyšší smysl. 
(Ukazuje na bod počátku destabilizace) 
Tady je snadné vyhnout se destabilizaci tím, že zakážeme chamtivým firmám jednu malou svobodu. Nutit vás, abyste se stali zpracovateli nevyžádaných produktů. Oni vás promění ve stroj. Jako červ, který přijímá a vyvrhuje. Chceme, abyste víc nakupoval. Destabilizační proces může být překonán, pokud společnost vlastní vůlí nebo na radu vůdců přijme myšlenku sebedisciplíny. Je to těžké, rádi bychom konzumovali víc a víc. Ale musíme. 
Pokud se nechcete dostat do této fáze (obrázek nastupující cizí síly), musíte držet na uzdě své ambice, dřív než bude pozdě, ale to my dělat nechceme. 

Proces demoralizace je opět snadno zvrátitelný. 
Nejprve omezit cizí propagandu. Proces demoralizace nemusel vůbec začít, kdyby se v tomto bodě země, která je příjemcem subverze, aktivně, ne násilně, ale aktivně, bránila importu cizí ideologie. Nechci, aby Amerika následovala vzor starého Japonska. Nemusíte střílet každého cizince, který se dostane k posvátným hranicím USA. Ale když vám nabídne jed v líbivém hávu, musíte mu říct: Ne, my máme vlastní jedy. (smích) Pokud je v tomto bodě společnost silná, odvážná a dostatečně uvědomělá (ukazuje počátek bloku destabilizace), aby zabránila dovozu názorů, které jsou jí cizí, celý řetěz následků může být zpřetrhán.
 
Nedávno jsem byl na Filipínách a byl jsem zaskočen, jak ve velkých městech jako Manila děti poslouchají ohlušující hudbu. Melodický národ s dlouhou tradicí pěkné etnické muziky, kterou zahájili Španělé před 2 či 3 staletími, nepamatuji si přesně. Najednou poslouchají odpadní muziku. Rádio jim bouchá na plné pecky. Na nejvyšší hlasitost. Proč? 
V Indii jsem strávil dlouhou dobu. Viděl jsem, jak Indové odcházejí z kin, když viděli hollywoodskou produkci. Nemohli pochopit, proč jsou Američani tak marnotratní a ničí svoje naleštěná auta. Proč po sobě střílí kvůli půl milionu dolarů? Opravdu jsou tak posedlí sexem? Dovedete si představit, jak vypadalo uvedení filmu, kde se každých 5 minut souloží v zemi jako Indie s dlouhou tradicí respektu pro soukromé záležitosti? Nebo v Pakistánu? 

A USA pak čekají, že tihle lidé je budou respektovat? Ani náhodou. 
Takže proces demoralizace může být zastaven přímo zde (ukazuje na počátek). I jako export i jako import. Vyžaduje to jeden krok. Jednu velmi důležitou věc. Nemusíte z Washingtonu vyhazovat všechny agenty KGB.
 Nejsložitější a zároveň nejsnazší odpověď na subverzi je začít tady a ještě předtím. (Ukazuje na bod před/na počátkem fáze demoralizace.) A to tím, že společnost přivedete zpět k náboženství.
 Něco, co nelze osahat, sníst ani navléknout na sebe. Něco, co společnost ovládá, posouvá a zachovává. (Poznámka opisovatele – Víra má navrch, ne aby si někdo myslel, že náboženství bude společností, tedy někým ovládáno. Ten někdo to pak totiž většinou počne zneužívat. Opět se dostáváme k pravidlům a védám praotců z Hyperboreje a jejich pozdějších dědiců – Druidů a Volchvů různých stupňů výcviku.) 
Sovětský vědec Šafarevič nemá nic společného s náboženstvím, je počítačový vědec, udělal intenzivní výzkum v socialistických zemích. Říká socialistická nebo komunistická každé zemi s centralizovanou ekonomikou a pyramidovou strukturou moci. A on objevil, respektive neobjevil, ale přivedl pozornost na to, že civilizace jako Mohendžodaro v oblasti řeky Indu, Egypťané, Mayové, Inkové, Babylonská kultura se zhroutili a zmizeli ze Země v okamžiku, kdy ztratily náboženství.
,
 Prostě se rozložily. Nikdo si je moc nepřipomíná. Skoro.
Tyto myšlenky hýbají se společností a udržují lidstvo jako inteligentní, morální agenty Boha. Fakta, pravda, exaktní vědecké znalosti nikoli. Veškerá sofistikovaná technologie a počítače nezabrání společnosti v rozkladu nebo vymírání. Už jste potkali člověka, který by obětoval svůj život a svobodu pro pravdu jako je tato? … Napsal na tabuli matematický výraz: 2 × 2 = 4 … Tohle je pravda (ukazuje na nápis). Neznám nikoho, kdo by řekl: jsem připraven položit za to život, střílejte. (Gesto postavení se před …, smích) Kvůli obraně pravdy. Ale miliony obětují svůj život, svobodu, pohodlí, všechno, pro věci jako Bůh nebo Ježíš Kristus. V sovětských koncentračních táborech
 někteří umírali smíření. Na rozdíl od těch, kdo křičeli: Ať žije Stalin! Ačkoliv dobře věděli, že už dlouho žít nebude.
 (smích) 
Něco, co není materiální, hýbe se společností a pomáhá jí přežít. V momentě, kdy toto zvrátíme a určíme si „2 × 2 = 4“ jako vůdčí zásadu naší existence, zemřeme. Ačkoli toto je pravda a toto (ukazuje na nápis Bůh) nemůžeme prokázat. Lze to jen cítit a mít víru. Takže odpověď na ideologickou subverzi je podivná, ale jednoduchá. Nemusíte nikoho střílet, nemusíte mířit rakety nebo Pershingy na Andropovo velitelství. 
Prostě jen mějte víru. 

Tak se zabrání subverzi. Jinými slovy, nebudete obětí subverze. Nestaňte se tím člověkem, který v judu hodlá praštit soupeře, ale ruka mu skončí v jeho chvatu. Takhle nemlaťte. 
Udeřte silou ducha a morální nadřazeností. Pokud tu sílu nemáte, je nejvyšší čas, abyste ji v sobě rozvinuli. A to je jediná odpověď. (potlesk)
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� Uvozovky od opisovače titulků: jednak je to anglikanismus s pochybným (nepřesným) významem, jednak tyto osobnosti zde popisované nejsou skutečnými vedoucími osobnostmi a autoritami. Jsou nestrukturně řízeni (ovládáni) někým jiným. Jsou to pouze dopředu připravení a vycvičení psychicky omezení otroci realizující (často i většinou nevědomě) zájem „něčí cizí“. Pracují v cizí prospěch tak, jak byli dopředu naprogramováni. V oblasti působení, pro kterou byli dopředu vybráni a připraveni však většinou jsou (musí být!) naprostými idioty. Aby také byli snadno ovladatelní (řiditelní i proti svým osobním zájmům). Na každého je již dávno připraven vhodný, silný kompromitující materiál.


� Opisovač titulků: Zatím co v první fázi nemohla a nesměla být viditelná žádná osoba odpovědná za rozdmýchávání nepokojů (byl by to nejslabší článek přípravy infopole), tak ve druhé fázi musí vhodná loutka vstoupit na scénu. Stane se ikonou, a ve vhodný okamžik svému chlebodárci z poza stínové opony poslouží i jako vhodná „sakrální oběť“, kdykoliv to on uzná za vhodné.


� Prostě musí se těm amíkům zavděčit za každou cenu.


� Poznámka opisovatele titulků: Japonsko se dlouho bránilo průniku západní kultury. Změna nastala v okamžiku uznání potřeby okamžitého získání nákupem novější a účinnější technologie pro neustále probíhající válku mezi klanově korporativními skupinami bojujícími mezi sebou o moc, o vládu nad lidmi a zdroji. S novým zbožím přišel cizí obchodník – první lhář, který zasel semínko zájmu (obchodník, který nelže, nevytvoří iluzi „potřeby“, nic nevydělá). To semínko lži (jakékoliv, na cíli lži nezáleží), pokud není včas rozpoznáno zapadne, a roste pomalu a vytrvale, že si ani nelze uvědomit, jak proniká do lidské mluvy, řeči. Tím se dostává i do myšlení a jako zhoubný programový vir (on to také je vir určený k instalaci do lidského podvědomí) postupně začne ovládat i psychiku člověka, jeho zájmy, chování, jednání, vlastní stabilitu hodnotu ve snadnou ovladatelnost z vnějšku.


� Své znalosti přednáší Američanům, musí pochlebovat, proto ta věta. �Avšak další závěr je obecně platný kdykoliv a kdekoliv. (badatel)


� Pozor na import nejrůznějších destrukčních kultů (církví a kongregací) exportovaných z Ameriky, včetně NewAge. Ty všechny jsou lží infikovány již ve svém základě. Pro lepší stravitelnost pak jsou zahaleny v iluzi „závoje pravdy“. Je však nutno rozlišit, co je zkažený obsah a co pravdivý obal, který je použitelný i sám a bez obsahu. Stačí závoj pouze vyprat. (badatel)


� Začalo to vždy rozkladem autoregulačních principů (stěžejních zásad, pravidel) uvnitř vedoucí struktury.


� Nebo jim byla z vnějšku nenápadně a plíživě importována jiná, lživá „náboženská“ ideologie – na počátku někým záměrně vypěstovaný a upravený judaismus, později katolicismus, islám, …


� Nebyli tam žádné. Koncentrační tábor je terminus technikus pro zařízení genocidy a programové, systematické likvidace lidí. Pracovní a převýchovné tábory, včetně táborů trestných jsou založeny na zcela jiných principech. Pouze zdánlivě vnějškově vypadají stejně. Vše tvoří lidé a řídí je kádry momentální moci.


� Opět nezbytné pochlebování pindosům vychovaným reklamou o jejich všemocnosti, kteří nikdy neoplývali znalostmi skutečné historie.


� Víra pomáhá v sobě (v člověku) i kolem sebe (ve společnosti) udržet a šířit vyšší hodnoty mravní, které dokáží stabilizovat chod (řízení) společenství a udržovat respekt jiných, i k jiným. Je základem udržování rovnováhy.





