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Uvědom si rozdíly a co to znamená:
umět číst (písmena reprodukovat na zvuky); 
umět zopakovat sekvence zvuků (při zkoušení ve škole);
pochopit a vysvětlit smysl sděleného;
pochopit princip nauky;
umět tvořivě přizpůsobit metodiku jiným úlohám;
vytvářet nová řešení, postupy a dobré návody k nim.

Obecně platné dělení úrovní všech činností prováděných lidmi je
žák × absolvent × tovaryš × řemeslník × mistr × génius.



Základní otázka – co je to vlastně mantram?

Další podrobnosti k termínu mantra hledej také na http://cs.wikipedia.org/wiki/Mantra 
Toto téma je poměrně rozsáhlé a opět různí autoři budou mít zcela různé definice. Jednak z úhlu pohledu své občanské profese, jednak také podle „školy nácviku manter a ostatních duchovních technik“, kterou kdysi absolvovali a tedy představují. Pokusme se tedy podívat na problém trochu ze širšího hlediska.

Napřed však oddělme elementární vliv zvuku jako nosné frekvence od mantry. Přestože se pronášený mantram do těla i duše dostává zvukovou formou, a i z těla ven. Ale lze jej také vyslovit i zcela neslyšně – tedy pouze myslí, a je vyvolán zcela stejný efekt. Avšak ne každá vibrace, která nás zasáhne má kvalitu mantramu (i když nás nepopiratelně ovlivňuje – např. hluk).

A na druhé straně existují výzkumy přímého působení zvukových vibrací na organismus pro účely léčení
 – kdy v tom okamžiku jsou třeba okamžitě zabity ty či ony bakterie
. A přesto se nejedná o mantram. Nebo i léčení a harmonizace člověka pomocí zvuku tibetských mís nebo i křišťálových, různě laděných. Přestože je prokazatelný léčebný vliv na tělo i duši, tak se také nejedná o mantram. 

Pak také existují nové techniky léčení užívající tzv. „léčebné kódy“, kdy je použito přesně specifikovaných zvukových tónů daných frekvencí. A také to nejsou mantramy. 
Znám konkrétního léčitele, který k dosažení téhož efektu jen vysloví (česky), že žádá o pomoc tu a tu frekvenci (a řekne její číselnou hodnotu), a v léčeném těle v ten okamžik dojde k požadovanému efektu. Samozřejmě těžší zdravotní případy již vyžadují opakování. A je schopen působit i na dálku, např. když dostane zprávu od svého pacienta, že je potřebný dálkový zákrok. V tomto případě již můžeme mluvit o mantramech, a to mistrovské kategorie, i když je to celé proneseno jen česky. Unikátní „autorská a vymeditovaná“ technika.
A další výzkumy a pokusy, konané s cílem ovládnutí lidstva jsou konány s přenosem potřebných frekvencí přímo na mozek, bez použití zvuku, jen prostřednictvím elektromagnetického záření (důvod k umístění radaru v Brdech). A v tomto případě se taky nejedná o použití mantramů.
S přihlédnutím ke všem těmto okolnostem se pokusme definovat, že mantram je člověkem pronesená konkrétní sekvence slabik, která má vyvolat, a také provede, energeticko-informační změnu v cíleném časoprostorovém poli (myslí se tím jak tělo a duše jedince, tak i změna reality a třeba i chování celých společenství). A vůbec nezáleží na hlasitosti a jazyku, ve kterém je pronesena, případně i na předchozím nácviku. 
V podstatě můžeme použít jiný klasický termín – zaklínání. 

Lze uvést namátkou z české historie dva příklady úspěšně zvládnutého pronesení mantramů:
· „Lomikare Lomikare, do roka a do dne …“

· „Kdož sú Boží bojovníci, a zákona jeho. 
Prostěž od Boha pomoci, a …“

Ale také i klasický „Otče náš“. Ale tento je právě příkladem mantramu, který byl cenzurou upraven tak, aby sílu neměl – přesněji ne tu původní kvalitu. Proto je také potřebné poměrně mnoho (často i dobrých a kvalifikovaných) komentářů typu „co tím básník myslel“. A přitom jen stačí vyslovit jej správně a lze pocítit na sobě jeho velmi silné účinky, ohromnou energii, která rázem začne člověkem protékat. Proto má např. i úžasnou sílu „Abwun“ – pokus o převedení jeho textu zpět do aramejštiny. Přestože vycházel ze zcenzurované verze, obdržel nejen nový smysl výkladu, ale i novou kvalitu a sílu. Ale jedná se již o zcela nový mantram, než byl ten původní.
Celý „Otče náš“ měl přitom původně dvě sloky, „Otče náš a Matko naše“, které byly ve vyvážené jednotě. Něco jako slovně formulovaný princip „jin‑​jang“. Druhou sloku cenzoři zcela vyškrtli a v první, zachované, byly provedeny modifikace, které vedly k pokři​vení a oslabení. A tento zkrácený a modifikovaný celek způsobil svým neustálým opakováním za dvě tisíciletí přímo úděsnou destrukci jak v celé tzv. západní civilizaci, v myšlení a chování lidí, tak i zničení životního prostředí a málem záhubu planety Země. A překlad v Evangeliu Esejských taky není z hlediska smyslu zcela správně proveden. Prostě nebyl procítěn a tak napovídání a šepot andělů byl přeslechnut.
Z pohledu moderních věd a technických disciplín tato „rčení, zaklínání“, tedy mantramy, lze přirovnat k počítačovým programům. 
Obdobně jako počítačový program, když je vytvořen a následně vyvolán ve svém prostředí a provede požadovaný efekt, tak mantram působí v našem časoprostoru stejným způsobem. Provede přestavění toků energií a informací ve hmotné i nehmotné realitě tak, jak bylo původně stanoveno. Dojde k takové změně reality, pro kterou byl sestaven, se kterou je spojen, kterou má přivolat. Pouze s tím rozdílem, že počítačový program je realizován uvnitř stroje, zatím co mantram musí být pronesen člověkem a realizuje se v celém našem světě a přilehlém astrálu. 
Tak jako jsou celé programy uspořádanou sekvencí standardních dílčích příkazů pro procesor počítače, tak jsou i celá zapouzdřená seskupení těchto pokynů, které pak mají jen definovanou zkratku, kterou je lze najednou vykonat (tzv. podprogramy, procedury). Když je takový modul v systému již připraven, stačí pak k dosažení potřebného efektu napsat pouze tuto zkratku – tedy vyvolat jej standardním způsobem. Tedy předat řízení provádějícího výkonného zařízení pod příslušný pojmenovaný proces (textová sekvence dílčích pokynů). Podobně správci počítačů, když pro něco potřebují a použijí posloupnost volání jistých procedur (slov), tak si po vyzkoušení celou tuto sekvenci příkazů zapouzdří pro pozdější používání a uloží pod vhodným jménem. A to je celé tajemství, jak to vlastně u počítačů funguje. 
A totéž lze provést v našem časoprostoru použitím vždy přesně definovaného mantramu. Náš multidimenzonální prostor má vlastně obdobný charakter jako počítačová síť. Je to „matrix“, a má svou strukturu, je ovladatelný. Jen vědět jak a kam se v té síti správně postavit co vykonat. A jednotkami v ní, se stejným principem působení jako u počítačů, jsou lidé
. Z tohoto úhlu pohledu pak také vyplývá, že zde budou počítačové informatice a programování počítačů obdobná pravidla jak pro vytváření a ladění takovýchto „zaklínacích sekvencí“ a „energetických a časoprostorových změn“ s nimi spojených, tak i pravidla pro jejich nácvik (obdoba učení se ovládat nějaký program), tak i podmínky pro užití a provedení mantramů. Vlastně se jedná o nejobecnější informatiku, pouze aplikovanou v jiném prostředí, než je počítačová síť.
Tak, jak v počítačové síti záleží na výkonu a schopnostech dílčích jednotek, tak také u používání mantramů bude velmi záležet na skutečné lidské kvalitě toho, kdo mantram pronáší. Někdo se může tisíckrát pokoušet vyslovit „osvědčenou cizojazyčnou formuli“ za pomoci dalších pomocných rituálů a bez výsledku. A jiný může napoprvé pronést jen jedinou větu a ještě ve své mateřštině, a co se má stát, stane se.
A to je něco, z čeho mají zločinci soustředění ve vládách a církvích hrůzu a děs
. Že se to lidé dozvědí. Přesněji, že si opět vzpomenou na to, co již dávno uměli. Že zjistí, že to vše vlastně již dávno znají, že to v nich jen bylo kdysi částečně deaktivováno implantovanými viry. Že se opět naučí správně používat sílu slova – mantramů. Že kdykoliv a kýmkoliv může zkorumpovaný vládce být povolán před skutečný boží soud. Že člověk nepotřebuje pro komunikaci s Bohem žádného kněze, neboť k němu vede veřejný přímý „telefon“.
Jako příklad málo známá fakta o izraelském premiérovi Arielovi Šaronovi (26. února 1928 – 4. ledna 2006 – 11. ledna 2014),
http://cs.wikipedia.org/wiki/Ariel_%C5%A0aron. Pokud pracoval v zájmu nejmilitantnějších fundamentalistických skupin Izraele, jako izraelský premiér, měl nejdokonalejší ochranku, jakou si lze představit. Pak ale mu zřejmě došlo, že násilí plodí jen násilí a se svou politikou uhnul z krajního extrémismu a chtěl vést Izrael k jistému snížení napětí a ke smíru s Palestinci. Za tuto snahu jej seskupení nejextrémnějších rabínů odsoudilo k smrti, a protože to nemohlo být provedeno přímo, provedli útok z jediného směru, který Šaron neměl zabezpečený. Provedli kabalistický obřad s okamžitým dopadem. Někteří členové tohoto seskupení se o tomto poté zmínili před médii (zřejmě se smyslem varovat případné následovníky umírněné politiky Šarona). Nicméně se při tom dopustili některých drobných chyb, ale i tak byl účinek pro premiéra osudný. 

Proto se „mocní“ za každou cenu snaží potenciální jedince schopné takového výkonu vždy co nejdříve nalézt a převychovat je ve svůj prospěch. Ale při zneužití svatých sil – „sidhis“ takový jedinec o své schopnosti rázem přichází – to zase hlídá jiný, mnohem vyšší systém.
Podmínky správné funkce mantramů
Když tedy nezáleží tolik na hlasitosti, či jiných vnějších znacích, tak jaké jsou tedy podmínky pro to, aby to celé fungovalo?
Je to jako s moderním mobilem. Můžeme se s ním dovolat kamkoliv na tomto hmotném světě. Dokonce i s UFOuny se můžeme domlouvat. Je tam také možnost volání jak do pekla, tak i k nejvyšší možné instanci celého Univerza. Bůh má tedy přímou linku. Ale tyto informace nám nejen běžně nikdo nesděluje, ale abychom ani ze zvědavosti neměli snahu po nich pátrat, tak je každý od narození programován různými virovými nákazami důmyslně zabudovanými v našem západním výchovném a školním systému tak, že je tato varianta lidmi běžně pokládána za nemožnou a odsunuta do pohádek. A přitom to Božské a magické bylo od počátku lidstva uloženo v každém z nás, a stále ještě to tam je.
 

Takže máme hardware mobilu – naše tělo. Jsou v něm všechny potřebné součástky a programy, aby mohl fungovat. Musíme jen doplnit baterky – neboť ty nám byly úmyslně vybity, abychom mobil nemohli používat a nemohli se vyšší instance dovolat. Dále musíme deaktivovat všechny nákazy – viry se stejným důvodem implantované do našeho systému a sloužící v cizí prospěch. A nakonec musíme najít správný PIN pro aktivaci uzamčených čísel vedoucím k nej​vyššímu soudnímu dvoru.
 
V první řadě tedy potřebujeme tzv. „šakti“ … sílu. Ta je ženského rodu, je to síla skrytá ve hmotě, ve všech elementech. Je to síla Země, ale i Vody, Ohně a Vzduchu. A člověk je schopen tuto energii zkoncentrovat. A ženy to umí mnohonásobně lépe a snadněji než muži, neboť jsou dcery Země. Jsou údy „Božské matky“ a proto to intuitivně a bez učení stále umí – i když ke své škodě nepoužívají. Co umí na jeden nádech žena natáhnout a zkoncentrovat energie a následně s příkazem vyslat, to nezvládne dohromady ani za den zástup arcibiskupů (to je také důvod, proč se tak snaží odvést pozornost všech jinam neustále opakovaným lživým tvrzením o hříchu a bezmocnosti a podřízenosti Evy – je to účelová dezinformační lež).
Avšak dej velký pozor:
„Síla a moc vždy s sebou nese odpovědnost! V případě zneužití pak trest shora na tebe seslaný bude drtivý. A čas již dozrál. Nebude to až za několik inkarnací, jak to platilo dosud – zažiješ to ještě v tomto těle, a velmi brzo. Před tím se neschováš.“
Abychom mohli vysílat, musíme také přepnout na správný komunikační kanál. Tedy vysílat na správném nosném kmitočtu, který Bůh používá pro komunikaci se svými dětmi. Na frekvencích, které jim kdysi velmi dávno sdělil. A ne na kmitočtech, které si pro sebe vyhradily se svými naháněči astrální larvy a kterými tak mohou úspěšně vysávat naše baterky. Již jednou bylo kdysi sděleno: „Nepostavíš nic mezi sebe a mne!“ A protože nebylo toto pravidlo dodrženo, byl poslán „Učitel pravdy“ s upřesněním: „Ani kněze ne!“ Vzpomeneš, jak se jmenoval?
Ten nahoře se ptá: „Proč pořád nevolají mé děti, když jsem jim dal tak skvělé mobily?“ Tento stále aktivní kanál, i když většinou zahalený závojem iluzí, se nazývá „podvědomí“. To je ona přímá spojka k „nadvědomí“, jednak člověka jako biologického druhu, ale také přímo k andělům a Bohu.
Aby naše žádost došla v pořádku na správné místo a byla také promptně vybavena, musí být jasně jednoznačně a v pozitivu formulovaná slovy, která mají váhu. A váha tvého slova je daná skladbou tvé řeči. Neboť jako pro internetové spojení s tvojí bankou existuje vedlejší kanál pro ověření oprávněného požadavku, tak stejně je to při komunikaci s „Nebesy“. „Nebesa“ mají neustále zapnutý odposlech a vyhodnocují, které tvé slovo platí, a které ne. Pokud tedy ve své každodenní řeči používáš stále stejné falešné kódy a neplatné řeči, tak nahoře vědí, že svůj požadavek nemyslíš vážně a tedy na tvou žádost se nereaguje, ani kdyby z tvého pohledu byl požadavek oprávněný. Prostě používáš špatná a neplatná hesla na špatných pracovních kmitočtech. 

Z tohoto důvodu pak má význam používat mantramy pronášené v cizí řeči. V jazyce, který ani pořádně neovládáme a tedy v něm nejsme schopni lhát. Který jsme ještě nestihli v sobě zatížit závojem vyslovených lží a dát mu nálepku neplatnosti. Proto také pronášení mantramů v sanskrtu, mrtvém jazyce, je tak účinné.
Neúčinnosti a zneplatnění lidského slova bylo v historii dosaženo změnou slovníku a trvalým zabudováním účelových lží do veškeré řeči. Pozor – podvědomí nezná žert, nezná jinotaj. Je to podvod „rozumu“ a prostředek „ega
“ k ovládnutí bytosti. Prostředek intoxikace podvědomí – podvědomí je vlastně tvůj pevný disk s veškerými zapsanými programy, kterými jsi řízen. Komunikace s Bohem probíhá přes ladicí obvody (filtr) zvaný „podvědomí“. Realizuje se vždy to, co je zapsáno v hloubce podvědomí. A tuto změnu správné funkce na neúčinné konání mají na svědomí „viry lží“ implantované do podvědomí reklamami
 a úmyslnou destrukcí používaného denního jazyka, připojením jiných významů k užívaným slovům. Pak tvé slovo, tvá řeč skutečně nemůže mít váhu. Toto musíš ze svého života odstranit. Musíš svou řeč očistit a ukáznit. Je nutné, aby opět tvé srdce a jazyk byly v jednotě. „Tvá řeč budiž Ano – ano, Ne – ne.“ Cílem tvé první etapy na této cestě je opět dosáhnout „jednoty slova a mysli“. Hlídej své myšlenky i svou řeč!
Neboť kdo si nechá říkat „vole vole“, skutečně volem bude. Podobně spojení „… strašně krásně …“ a „… hrozně dobře …“ a jiné užívané fráze způsobí, že tvé slovo je a zůstane neplatné. Pozor i na veškeré výmluvy a společenské lži. Lžeš tak nejen jiným, ale především sobě a své duši. A posíláš tak o sobě vizitku až na nebesa (Bůh má stále zapnutý odposlech – tvojí štěnicí v této špionáži jsi ty sám).
Dej také pozor na znamení lži – je to předpona „nej…“. 
Jde o velmi nenápadné slovíčko s výrazným dopadem. Základ veškerých lží. A lživá řeč = lživá osobnost. A její prosby u Boha jsou předem zamítnuty. Pak již je pro nešťastníka otevřena „jediná“, ale hlavně pohodlná cesta – do náruče lhářů v rouše církví.
A nezapomeň, že neustálé opakování každé fráze se zhmotňuje, stává skutečností. Pokud budeš stále používat špatné mantramy typu „nemám čas“ a podobně, tak jej skutečně nikdy mít nebudeš. A pak si jej musíš pracně vytvářet. Nebo „nemůžu si dovolit …“, „nemám peníze“, … Toto je typický příklad neustálého opakování špatných mantramů. Proč si místo toho nepřiznáš a neřekneš sobě i jiným pravdu, třeba jen prostě „nechci“. Přestaň se neustále na něco vymlouvat! Že ti dosud nikdo neřekl, že vlastně mantruješ, ale ke své škodě, denně mnohokrát?
Takže v prvním okamžiku je potřeba očistit svou řeč od dvojsmyslů. Je nutné vědomě hlídat svoji řeč, každé své slovo. Snaž se vždy o dokonalé a přesné vyjádření skutečnosti tak, jak to v daném okamžiku cítíš. Tím pak budeš mít svou řeč pod kontrolou a „Ano“ bude opět mít skutečně význam „ANO!“ a „Ne“ pak skutečně význam „NE!“. Po čase se opět sjednotí myšlení a vnímání srdcem a s podvědomím. To však neznamená, že nemůžeme žertovat, vykládat vtipy
. Vždyť život – to je radost. Bůh nemá rád smutek, je šprýmař.
Pak lze a má smysl začít vymetat viry ze systému – na to také existují mantramy, jak jednodušší, tak i pokročilejší (samozřejmě již od samého počátku, v této první fázi, kdy teprve čistíš své myšlení a řeč, můžeš využívat vhodné mantramy). Vyvolávají silné energetické toky tělem a se současnou změnou postoje se rychle čistí tělo i duše a rozšiřuje vědomí. Buď připraven – po jisté inkubační době se v tobě probudí implantované destrukční programy druhého sledu této „války o vládu nad tebou“, a jsou mnohem dokonalejší a rafinovanější. Budou se tě snažit dostat zpět pod svou vládu, anebo zaměřit tvou pozornost jinam. Ego cítí možnost ztráty nadvlády nad duší a vyšle svého věrného spojence – „opičí mysl“, která neustále poskakuje a snaží se odpoutat tvou pozornost, narušit tvé soustředění. Rada – s touto opicí nebojuj. Vždy bude mít větší sílu než ty. Vždy bude mít tvojí sílu. Snaží se ti nastavit zrcadlo a donutit tě bojovat se sebou samým. Jen ji pozoruj a uvědom si, že je to jen opice. V tom zrcadle však uvidíš, co děláš špatně a kde je tvé slabé místo – a moudrý již najde způsob, jak slabost změnit v sílu. A když vytrváš, nakonec se pročistí i tvá duše, a tvé slovo se stane zákonem a bude platit před lidmi i Bohem.

V další řadě pak je potřebné obnovit rezonanční sílu sjednoceného těla a duše. To zn. cokoliv řekneš, musí tebou projít jako úder na gong. Je třeba usilovnou praxí (tedy pravidelným opakováním) pročistit veškeré „dráty“ a „polovodiče“ tvého hardware – těla i duše. Tedy pročistit energeticko-informační kanály, zbavit je všech prastarých bloků. A zvolna při tom rozpouštět své ego v lásce. Láska je velmi důležitá deviza při odchodu z tohoto světa (viz. Raymond A. Moody – Život po životě). Ale i velmi mocná ochranná a také pročišťující energie. Ale láska bez síly nestačí. Sílu ti dá rezonance. Pamatuj: „Láska bez síly je slabá a pomoci nemůže, i kdyby chtěla! Síla bez lásky je necitlivá, sobecká a destrukční.“
Tedy napřed dlouhodobě praktickým pronášením vhodných mantramů pročistit své tělo i duši, docílit jednoty a získat sílu rezonančního vyslovování. K té rezonanci v těle nakonec dojde i při jen tichém vyslovení (mentálním). A pak teprve má smysl a lze začít trénovat mistrovské mantramy, kterými lze otevřít přímé spojení nahoru do vyšších hladin. Do té doby je duchovní výcvik jen laškování s drobnou havětí z pekla.

To případný následný boj s astrálními entitami a jinými egregory o vládu nad tebou, to již může být mnohem náročnější utkání. Také zde je možné se opřít o velmi účinné metody, postupy, mantramy a obřady. A také můžeš využít nabízenou pomoc andělů, ale i tyto jsi povinen prověřit.
 Avšak toto již bývá vyšší úroveň. Do této problematiky uvádí a iniciuje již zkušený učitel. A bývá to často spojeno s provedením potřebných ochranných obřadů.
 Nemusí to být však jen podle indických
 či jiných východních vzorů. Lze se také opřít o pomoc velmi silných Andských šamanů
 a využít jejich služeb. Samozřejmě těch, kteří stále pracují v přírodním prostředí, tedy na okraji „civilizace“ a ještě kousek za její hranicí. Ti městští většinou nejsou dostatečně fundovaní a spíše patří do kategorie černých mágů. Doporučuji se od nich držet dál. Poznáš je většinou podle skvělých reklam.
Pozn.: UFOunů se neboj. I mezi nimi je však nutno rozlišovat, a to velmi bděle. Jsou propastné rozdíly v používaných technologiích, ale také ve vyspělosti. A i zde jsou vyšší, vyspělejší hladiny, na úrovni bytostí světla. Ale také existují špatné vesmírné civilizace, které z tebe chtějí učinit v bedně uzavřeného králíka. Na ty si dávej pozor, i když ti budou leccos nabízet. Stačí, že někteří mocní si s nimi již dávno zahrávají, a ptej se proč a kam současná společnost a vývoj lidstva vede. Ale stále není ještě nic ztraceno. Vždy je možno požádat o pomoc vyšší stupeň. Ale není rozumné iniciovat mezigalaktické války. O tématu kontaktů vyhledej „Steven Greer: Sirius Disclosure“.

Pozor na další častá úskalí spojená s nácviky. Jak již bylo zmíněno, bylo ti již od doby prenatální až do současnosti v těle uloženo mnoho „programových virových bloků“. Mnohé se projevují nemocemi tělesnými i duševními, ale i jinak, např. tzv. „osudem“. Mnohé jsi získal sám. A mnoho ti jich do vínku předali také tví rodiče, neboť i oni tak byli stejně naprogramováni. Neuměli to jinak a neměj jim to za zlé. Jinak hůl tvého hněvu se jak bumerang vrátí k tobě zpět. Láska a vědomé a úplné a bezvýhradné odpuštění jsou schopny mnohé rozpustit. A jakmile se vydáš na cestu za světlem a začneš praktikovat kteroukoliv „sádhanu
“, podle kterékoliv školy východu či západu, začnou se po čase tyto bloky rozpouštět. Abys dosáhl cíle, tak právě ona láska a odpuštění v hloubi tvého srdce, ne pouze ve slovech, ti silně pomůže a ochrání před mnoha úskalími. A věz, že to často bolí. Na těle, duchu, duši, rodině, přátelích… Tvé prostředí se začne měnit tak, jak se měníš uvnitř i ty
. To není důvod k zatracování jiných a povyšování sebe nad jiné, a podobně. Vzpomeň si, „Učitel pravdy“ říkal: „Kdo se povyšuje, bude ponížen.“ Chce to trpělivou mravenčí každodenní práci jak pro sebe, tak i pro jiné. Avšak varuji před „pácháním dobra“, to je opačný extrém, kam se tě opět „ego“ bude snažit vmanévrovat, když jiné jeho osvědčené postupy selhaly.
Dále je nutné nejen rozpouštění bloků v těle i duši, ale i pozvolné odplavování uvolňovaných toxinů pryč. A toho dosáhneš činorodou prací, pohybem těla i ducha, ne jen sportem. Je potřebné také pracovat pro jiné a zajišťovat denní chléb. Konat i rukama a učit se vykonávat i to, co jsi ještě nezkoušel, stále zkoušet a učit se nové a nové – vede to k pokoře a kompletnějšímu pohledu na realitu, snímá klapky z očí. A očišťovat tělo (strava, koupele) i duši (další, jiné vhodné duchovní techniky, i z jiných škol). Respektovat a mít úctu k jiným názorům – každý má stanovenu individuální cestu k poznání. 
Stará šamanská moudrost říká: „pohyb + dech + zvuk“. 
Zvuk budí energii, dech udrží silné vědomí a koncentrovanou pozornost, pohyb rozvádí energii rovnoměrně celým tělem a pozvolna rozvolňuje všechny bloky. Brání zatvrdnutí energie v některém místě a vytvoření tak dalších jiných bloků (přesun jinam). Pak se teprve začne otevírat i brána k podvědomí.
Úprava mozku – zápis v paměti

Nácvik vždy trvá delší dobu. Nejde jen o zautomatizování něčeho tak jako třeba ve sportu. Jedná se kromě „posílení svalů – v tomto případě mozku“ také o vymazání starých karmických záznamů a vybudování nových opravených struktur především v jedné součástce zvané „mikroprocesor“, tedy v mozku. O trvalý zápis do části vědomé paměti a vybudování nové cesty do podvědomí náhradou za deaktivované porouchané oblasti, a uložení žádoucích programů v podvědomí. A proto občas některý nácvik je také náležitě dlouhý. Ale věř, že to nakonec stojí za to. Jen cesta do pekla je jednoduchá, široká a pohodlná, a dobrými úmysly dlážděná. „Nikdo nebude spasen, nejvýše zachráněn od jeho peněz. Spasit se musí každý sám.“
I když na cestách je mnoho ukazatelů a všechny mohou vést ke správnému cíli, tak najdeš i špatné ukazatele. Proto se vždy ptej svého srdce, v který okamžik je která z cest pro tebe ta správná. A cesta jednoho, není cestou druhého. Zde jsme se setkali proto, abychom jsme si pomohli, když právě jdeme společným úsekem, ale možná již na další křižovatce se naše cesty mají rozejít. Nesmíš jinému bránit v dosažení jeho zkušenosti. Jinak se v ten moment tvá cesta silně prodlouží a zaklikatí, a tebe svede na scestí. Věř, že i druhého na jeho cestě provází anděl. Požehnej mu a popřej úspěch, v srdci uchovej semínko lásky.

Proto nácvik může být pro někoho pomalý, jiný může postupovat rychleji. Je to silně individuální. Při nácviku je potřebné si uvědomovat a spíše než hlídat, tak pozorovat dech. Kudy tělem prochází, jak a na co reaguje. Za chvíli pak zjistíš, že již takto sleduješ jemnější substanci – pránu. Ve vhodný okamžik ti tato energie také doporučí nějakou dílčí změnu, modifikaci prováděného postupu. 
Soustředění lze podpořit vhodnými mudrami, vhodnou posicí těla (ásány – také mudra). Lze využívat i různé energetické obrazce a diagramy – jantry a mandaly. Využívat k posílení energetických toků v těle různé silové předměty. Trénovat s instru​men​tálním doprovodem či zcela v tichu. Trénovat sám v tichu, či společně s přáteli (ve skupině se obvykle síla násobí a čas krátí, avšak také i krize budou hlubší) – vždy záleží na individuálním čase a místě. Zvolna se časem naučíš procítit tyto okolnosti a řídit se jimi. A to vše se bude v průběhu měnit tak, jak budeš pročištěn a poroste tvá síla – světlo tvé duše (tento plamének je nezhasitelný, i když může být velmi silně stažen – to je to, co Bůh sleduje – tvá láska a síla).
Velmi důležité je ono procítění. Někdy je vhodné si ve skupině sdělit informace – každý dostane nejen sdělení pro sebe, ale i pro ostatní. Či pro někoho individuálně, kdo právě v tomto okamžiku má dostat ještě nějakou informaci, kterou potřebuje. Ale někdy je také něco určeno jen tobě! Proto si vždy uvědomuj to, co cítíš, a ptej se, co ti to má sdělit. Co máš sdělit všem a co je určeno jen tobě. Nauč se tedy vždy čas od času kdykoliv, a zvláště bezprostředně po nácviku kteréhokoliv z mantramů, zůstat chvíli v tichu, vyprázdnit mysl a položit si otázku: „co mi to říká a jaké mám při tom pocity“!
A důležité pravidlo: Tato sdílení jsou intimní chvilky s tvou duší, případně s duší přátel. Nechť nikdy nic z řečeného neopustí onen mocný kruh souznění!
A aby ti to vše šlo ještě lépe a snadněji, je jedno důležité tajemství – více při tom využít tzv. „hladinu mozkových vln – alfa“. Tajemství dobrých šamanů tkví mimo jiné také v tom, že jsou schopni udržet mozek pracovat na pracovním a nosném kmitočtu alfa (špičkoví pracují až v thetě), i když sami provádí řízenou činnost celého těla, kdy všichni ostatní se nachází v „beta“ vlnách. Ale „alfa vlny“ právě otevírají vstup do podvědomí. Hlídej si tuto svou cestičku a vybírej si, komu svěříš své vedení.
Televize = cesta vedoucí k peklu, zcela uzavře tvá dvířka a otevírá vrata průchodu cizích programů do tvého podvědomí, tedy virům. Bere tvé alfa mozkové vlny a tvé podvědomí plně pod svou vládu. Doporučuji článek „TELEVIZE - prostředek kontroly naší frekvence“ na webové stránce http://www.lastura.cz/duchovno/esotericky_slovnicek/televize_-_prostredek_kontroly_nasi_frekvence.html 

Doporučení k  tréninku – pronášení mantramů: 
Pronášení nahlas × potichu × mentálně × záblesk. 
Doporučuji dodržovat tuto gradaci a dále postupuj, až když předchozí způsob je již bezproblémový. Až se ti to nakonec podaří formou zábles​ku, znovu se pokus uvědomit si sílu a kvalitu energetického toku prošlého celým tvým tělem. A vzpomeň, jaké to bylo, když jsi teprve začínal.
Až vše budeš umět, vzpomeň si

· Svíčky jsou různé, ale světlo je stejné (Šrí Káléšvar).

· Víra je ti daná Bohem. Je to lampa se světlem na cestu. Ale musí být ve tvém srdci, ne v ruce.

· Andělé a Mistři prošlapali a označili cestu. Učitelé ti předají mapu a návod na cestu. Avšak jít k cíli již musíš ty. Pokud se na cestu nevydáš, nikdy ke stvořiteli, k prapůvodci všeho nedojdeš.

· Náboženství vytvořil člověk jen jako souhrn toho, co „ví“. Ne toho co „zná a umí“ – jinak by to byl mistr‑učitel. Náboženské učení se snaží o nadhled a je přitom zahaleno iluzí, protože tam schází prožitek a poznání. Je to jen souhrn opakovaných a nepochopených textů. A zároveň zkušební test pro tebe, zda jsi již roztrhal závoj iluzí. Zda jsi již schopen vydat se na cestu k Bohu a máš šancí dojít.
Kdo si neklade otázky, nikdy nic nepozná. Ani co je dobře či špatně. A nikdy nebude vědět, proč špatně.
Zkušenost je nepřenositelná.
Co není pravdivě vysvětleno, vysvětlí vždy jiný systém.
Náboženství není o principu Víry. Je to jen lidský ritus praktického provádění běžných úkonů. Když se však cokoliv správně vykonává, pak na ritu nezáleží. Rituál je jen pomůcka a návod postupu, praktického provedení. Když to nemáš v srdci, žádný ritus nepomůže.
· Proto je ďábel tak úspěšný, že dokázal přesvědčit, že neexistuje. A nabídnout místo sebe falešný cíl. A sám se povýšit nad Boha.

· A církev – ta byla vytvořena ďáblem. A aby se měla o co opřít, tak si vše pěkně sepsala. A ještě se odvažuje „syny člověka“ ze znalostí lží přezkušovat, „certifikáty“ vystavovat. V současnosti jsou kodifikované systémy zdeformovány cílem zotročit člověka. 

Avšak Skutečný Bůh již sečetl účet. 
Od „konce světa
“ se již platí.
„Běda těm, 
kdo klíče od nebes drží,
 sami nevstupují 
a jiným vstoupit brání.“
· Nikdo nebude spasen – každý se musí spasit sám! 
Jen ten může pomáhat druhým, kdo dokáže pomoci i sám sobě. 
Takovému bude také pomoženo.

· Špatný žák, kterému stačí jen jeden učitel.
Když je žák připraven, učitel přijde. 
Ukáže mu pramen, ale pít již musí žák sám. 
Nepozorný žák nikdy nepochopí, bez svého úsilí nikdy nic nepozná.

· Ne v knihách, v tobě je pravda. Najdi ji.

· Náhoda neexistuje, to jen Bůh si přeje být nepoznán. 
A nesnaž se mu předepisovat, jak k tobě má přijít. 
Je jen tvou chybou, když jej nepoznáš.

· Odpovědnost za tvé myšlenky, slova a skutky z tebe nikdy nikdo nesejme. Nejhorším tvým soudcem bude tvé zrcadlo.

Knihy na ukázku:
Titul:
Mantry
Podtitul:
Poklady z cesty na východ
Autor:
Henry Marshall, PhD
Vydáno:
Paprsek, 1996
Pozn.:
Souběžne s touto publikací byly v prodeji audiokazety s nahrávkami.

Titul:
Mantry – řeč bohů
Podtitul:
Praktická kniha, Lexikon světových manter
Autor:
Christine Stecher
Vydáno:
Fontána, 2003
Pozn.:


Titul:
Mantry
Podtitul:
Přehled nejužívanějších manter
Autor:
Jiří Mazánek
Vydáno:
Fontána, 2003 (3. vydání)
Pozn.:


Titul:
Mantra Jóga
Podtitul:
Souhrnné pojednání o Džapa Šástře
Autor:
Šrí Svámí Šivánanda
Vydáno:
Fontána, 2004
Pozn.:


Titul:
Léčivá síla hlasu
Podtitul:
Techniky léčení hlasovou terapií
Autor:
Philippe Barraqué
Vydáno:
Eugenika, 2001
Pozn.:


Titul:
Léčenízvukem
Podtitul:

Autor:
Leah Maggie Garfieldová
Vydáno:
TALPRESS, 1997
Pozn.:


Titul:
Čakry
Podtitul:
Centra energie
Autor:
Harish Johari
Vydáno:
Pragma Hodkovičky, 2001
Pozn.:
Čakry jsou, kromě jiného, také spojeny se svými obrazci (jantrami) a jejich jednotlivé části, i celek jsou spojeny s mnoha elementárními zvuky, ale i celými většími konstrukcemi. Vzájemně se ovlivňují.
Titul:
Tantra
Podtitul:

Autor:
Harish Johari
Vydáno:
Pragma Hodkovičky, 2001
Pozn.:
Tantra je především práce s energií a má mnoho aspektů a variant. Hlavní toky mají božské aspekty a jsou spojeny s mnoha principy, kromě jiného také s mantrami.
Tento výčet rozhodně nemůže být úplný a na internetu najdeš i mnoho dalších podkladů. Také i na http://www.youtube.com/ lze vyhledat mnoho nahrávek přímo v originále. Ale také mnoho webů indických, i když psaných v angličtině, kde najdeš mnoho mantramů v anglickém přepisu a systematicky roztříděných, i s komentáři. Některé bývají také velmi dlouhé.

� Pokusy byly konány jednak s kmitočty ve slyšitelném pásmu, ale i s infra- a ultra-zvukem. Ale byly konány i úspěšné pokusy o využití v boji, nicméně protože se zvuk šířil celoprostorově, tedy i na obsluhu oněch zbraní, byl poté vývoj zastaven.


� Hledej hesla „Royal Raymond Rife“ a „rife machine“ a „rife mikroskop“,�třeba na � HYPERLINK "http://www.adam-pr.cz/mediplazma-zajimavosti-5.html" ��http://www.adam-pr.cz/mediplazma-zajimavosti-5.html� �nebo také � HYPERLINK "http://www.kapickakrve.cz/frekvencni-terapie.html" ��http://www.kapickakrve.cz/frekvencni-terapie.html� 


� Základní a zároveň nejvyšší jednotkou je člověk. Bez ohledu na jiné struktury mocenské, zájmová seskupení, politické strany a různé kluby. Dokonce ani církve nemají před Bohem vyšší status, než jeden každý jednotlivý člověk. Všem těmto seskupením se Bůh směje, a až míra jejich zpupnosti překoná únosnou mez, smete je. Není dobré v tomto okamžiku být členem takového spolku.�Pozn.: rozlišuj mezi skutečným Bohem a astrální larvou za boha se vydávající.


� Samozřejmě jako jsou i počítače seskupovány do účelových dílčích sítí, tak i lidé se vhodně seskupují, aby případně znásobili svou sílu, schopnosti a možnosti žití na Zemi. A tohoto opět některé entity využívají pro přesměrování energetických toků ve svůj prospěch, většinou vždy ke škodě těch, kteří se nechají manipulovat.�Ale všeho jen do času. Než jeden z otroků povstane a pronese vhodnou formuli.


� Útok na Šarona byla samozřejmě operace černé magie, provedená těmi, které Boží soud teprve čeká (vůbec nebyli svatí, jen přesně provedli obřad). Zde uvedeno pro informaci, jak silné je přesně formulované slovo a pronesené dle daných pravidel. A Šaron měl ještě smůlu, že zapomněl na tuto možnost a neuvědomil si, že není ve funkci, na kterou se automaticky vztahují magické ochrany, a tak neměl ochranu před útoky tohoto druhu dopředu vybudovanou.�Rozlišuj mezi „výzvou k Božímu soudu“ a „magicky provedenou vraždou“.


� Právě pohádky a báje se svým vnitřním skrytým pravdivým jádrem mají za úkol pronést tyto informace celými věky. Protože jsou pokládány za nepravdivé, unikají pozornosti cenzury pracující ve prospěch vládců.


� Dobře ti pravím: „Nechť tvá přednesená žádost má váhu syna člověka“. �Neboť tam nahoře je sakra dobře poznat, pokud neoprávněně volá čert.


� „Rozum“ je nástroj „ega“. Avšak ego je nutné, bez něj nepřežiješ v této dimenzi ani okamžik. Ego je sluha „duše“, který se však rozhodl, že on bude poroučet svému pánovi. Zničit tohoto sluhu nemůžeš, neboť tak zničíš sám sebe. Je to jedna z nižších hladin tvé duše či ducha, tedy ty sám. Sluhu nutno vychovat, aby jen správně vykonával to co má.


� Zvláště reklama je v současnosti založena především na lži. A umí se dostat do podvědomí a nahrát ti tam cokoliv. A nebezpečná je i energie, která ji provází, neboť otevírá cestičku dalším lžím s cílem úplného ovládnutí tvého podvědomí.


� Dobrý vtip je koncentrovaná lidská moudrost, která snad ani výklad nepotřebuje. Avšak ne každý vtip je hoden této klasifikace.


� Tu povinnost rozlišit dobré a zlé z tebe nikdo nesejme. Chtěli jsme ochutnat „ovoce ze zapovězeného stromu poznání a naučit se rozlišit dobré a zlé“. Tak se snaž.


� V tomto okamžiku je možno doporučit intenzivní studium některého ze směrů východních nauk. Já mám zkušenost se školou, jež pokračuje v původních kurzech, které kdysi v Indii absolvoval na svých studijních cestách mladý Ježíš.


� Indové v této i mnoha jiných oblastech vynikli jako skvělí systémoví pozorovatelé. Dokázali statisticky i pozorováním získaná data zpracovat, utřídit, formulovat doporučené postupy. I když dnes již mnozí nemají onen dávný plný základ celého vědění pevně v rukou, ale stále ještě jsou schopni předat rutinu žákovi a vycvičit jej.


� Zde se naskýtá skvělé spojení přes Petra Chobota a jeho přátele.


� Spirituální praxe – vykonávaná většinou podle některé školy, základní a prvotní zdroj informací pro žáka. Tedy většinou poplatné jistým rituálům. Až se ze žáka jednou stane mistr, je již na rituálech nezávislý, dokonce je může i modifikovat. A dobrý mistr respektuje i jiné školy, a to učí i své žáky.


� A až se proměníš, budeš přínosem nejen sobě, ale i celému tvému okolí. I těm, kteří ti bránili. A třeba právě oni byli poslání ti klást překážky, abys byl donucen více trénovat a mohl se stát silným. Jak víš, jaký byl Boží záměr?


� 21. 12. 2012 – podívej se, k čemu od té doby dochází. Tento účet bude splacen.
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