Soupis manter veřejných
většinou Indických,
se kterými jsem měl možnost se seznámit,
případně také prakticky vyzkoušel.

Sepsal Ing. M. Šmída. 
Datum posledních změn: 2. 5. 2014

Text je původní, mantramy samozřejmě pochází z Indie, ale i Tibetu a i odjinud. Tibetské mantramy pochází většinou ze sanskrtského originálu kdysi doneseného do Tibetu z Indie, avšak jejich výslovnost v Tibetu modifikována je znát. Stejný problém bude také s výslovností v Indii podle regionů. Proto zřejmě mnohem důležitější než křečovitá snaha o dokonalou přesnost vyslovení bude procítění dané energie a spojení se s ní.
Existují také mantry, které jsou původně delší, celé věty. Ale když je má žák dobře zvládnuté (velmi dobře natrénované!), pak k nim existuje i „zkrácená verze“ jako přivolávací signál pro tuto kvalitu. Slovní zkratka, v podstatě akronym. Ale takové žákovi předává jeho mistr s příslušným zasvěcením.
Ideální je před vlastním tréninkem manter delší trénink výslovnosti jednotlivých slabik – varg, a rozlišení jednotlivých velmi jemných rozdílů mezi slabikami. Pak je samozřejmě možno trénovat čtení přímo z originálů. Ale to je již o intensivním studiu sanskrtu. V tom případě bych raději odkázal na povolanějšího znalce – Roberta Nového.
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Způsob zápisu a čtení

Mantry se snažím psát česky podle naší výslovnosti, tedy transliterací, ne transkripcí. A to tak, jak jsem je buď odposlechl, či při nácviku mě samy sdělily, že je tak mám vyslovovat. Většinou jsem vycházel buď z anglických přepisů na webu – což je slabá iluzorní náhrada božského jazyka sanskrtu (který bohužel neovládám), anebo z českých přepisů, většinou poznamenaných nedokonalým přepisem z anglických textů (bývá vidět, že ona pověstná sláma čouhá z bot – tedy anglická). Což je však nejdůležitější – ten kdo se daný mantram učí, si jej musí při nácviku sám náležitě procítit a „osobně se s ním sladit“. Tedy nechat se při tom vést svým Vyšším Já. Rozhodně to tedy nebude zde zapsáno v úplném souladu s pravidly dodržovanými jazykovědci z Orientálního ústavu, ale pro laický nácvik a praktické použití to vyhovuje.
Některá slova jsou typu složeniny, obdobně jako bývá v němčině. Proto pro lepší vizualizaci a pochopení skladby slov a tedy usnadnění jejich výslovnosti dávám velká písmena doprostřed slov. Napomáhá to ke zvládnutí rytmu vyslovování a pamatování, i když to nemusí být správně. Ale mně to pomohlo se s mantramem sjednotit. A stejně lze najít na webu řada přepisů manter diametrálně se lišící, tak tedy proč ne další, když to pomůže.
Pokud se uvnitř slova vedle sebe někdy nachází dvě stejná písmena, pak je mezi nimi jakoby zlom a pak je lze tak i dvojitě vyslovit (pravděpodobně také složenina, anebo dvě samostatná slova vyslovovaná tak těsně, že až splývají). Není to tedy spřežkový způsob psaní délky – tedy u samohlásek, tam užívám Husem zavedená nabodeníčka. V případě dlouze vyslovovaných souhlásek je toto prodloužené vyslovování naznačeno druhým stejným písmenem psaným formou horního či dolního indexu (zároveň naznačuje i intonaci).
Někdy je uvnitř písmeno, ale velmi slabé, spíše jen přídech, který dobarvuje odstín – zapsáno indexem. A když se při vyslovování toto písmeno málem ztratí, není to až tak moc na závadu. Dá se to vysledovat i na originálních indických nahrávkách na webu, že ta písmena jsou často spolknuta i samotnými Indy.

Problém „m“ psaného s tečkou nad, jako průzvučné „m“ je také řešen indexem … „mm“. Má za cíl pomoci pronést zvuk-slabiku, ke které je připojen, úrovněmi všech světů. Bývá většinou na konci slova. Ale ne každé „m“ na konci slova je vždy ono průzvučné „mm“ – pak tedy jen „m“.
Delší pauzu většinou vyjadřuji zlomem verše s čárkou, ​bývá to příležitost k nádechu.
Potřeba na daném místě vyslovit „osobní mantru“, tedy vždy jen mentálně, nikdy ne nahlas, je naznačena v textu symbolicky: „{O‑M}“.
Další rady k nácviku
Rada k osobnímu mantramu:
protože tento osobní mantram bys nikdy neměl vyslovit nahlas, vyjma mantramů, kde je v nich sekvence slabik náhodou shodná s tvou osobní mantrou (avšak to potom je již jiný mantram, a nevyslovením této části bys prozradil volací znaky ke tvé duši). Proto je vhodné, dříve než si nějaký mantram vybereš jako osobní, jej spolu s jinými protrénovat nahlas, abys zjistil, jak s tebou rezonuje. Teprve poté, po prvotních nácvicích si vyber tak, jak ti velí tvá duše (třeba pomocí kyvadla). A když toto zvládneš, pak teprve nacvičuj pronášení „{O‑M}“ mentálně, s uvědoměním si oněch energeticko-informačních vibrací, které v těle při tom vznikají. A pak trénuj a později užívej jeho vyslovování s nádechem, zabráníš tak jeho prozrazení. Jinak většinou osobní mantram sděluje zkušený učitel (mistr) svému žáku v důvěrném hovoru a správně jej pak žák již nesmí sdělit ani svému mistru.
Ještě jednou pozor! Osobní mantram je volací kód (PIN) ke tvé duši. A pokud jej někdo zná, může tě pak jeho prostřednictvím také na dálku ovládat. Proto ho udrž v tajnosti jako tvé spojení s Bohem.

Další rady:
Také radím, neváhej si každý trénovaný mantram ručně přepsat a rozlomit do veršů tak, aby ses s ním mohl co nejvíce fyzicky sjednotit. Tento proces začíná již v okamžiku, kdy si jej ručně a s maximál​ním soustředěním a nasloucháním intuici, tedy hlasu své duše, přepisuješ. Tedy přepsat, a i případně podle svých pocitů změnit zlom veršů tak, aby ti rytmus co nejvíce vyhovoval. Tajemství správné výslovnosti tkví právě také i v intonaci a rytmu, a hloubce přednesu – tedy vnitřních vibracích v těle provázejících jejich pronášení. Později pocítíš, jak se ti při vyslovení mantry rozvibrují uvnitř tebe některé části těla. Obdobně jako když elektrony probíhají všemi částmi a po všech vnitřních drahách v počítači při provádění nějakého programu. A to samé budeš nakonec cítit i při vyslovování mantramu pouze potichu, vnitřně, prožitkem. Je to známkou, že dobře trénuješ. A nelekej se, když tato zkušenost nechá na sebe někdy i dlouho čekat. Často to nějaký čas trvá, než energie probouzená oním mantramem prorazí znovu všechny potřebné dráhy v duši i těle, než rozpustí a vymete z těla všechny destrukční implantované bloky, které jsme na své životní cestě stihli nasbírat a vláčíme je v sobě pro cizí prospěch.
Pozornost věnuj i plynulému hladkému dechu! Je důležité správné vyslovování s ohledem na dech. Většina krátkých manter se vyslovuje s výdechem (na jeden výdech), ale jsou i specializované mantry, které ti to samy oznámí (musíš je tedy procítit), že některou jejich část máš pronášet při nádechu, a tedy vlastně jen mentálně. Odpověz si sám, proč asi.

Každý mantram by se měl trénovat až do zvládnutí úplné automatiky. Jak nahlas, tak poté jeho vyslovování jen mentálně, vždy však s plnou koncentrací. A zároveň i s provibrováním celého těla. V tichu následujícím pak po vyslovení lze vnímat změnu kvality energie i prostoru. Kolem nás i uvnitř nás samotných. Proto si po nácviku každého mantramu dopřej chvilku pro pozorování a vnímání. Vždy po ukončení nácviku ještě chvíli setrvej v klidu a tichu a vnímej své pocity, co ti mantram sdělí. Vnímej celým tělem, tedy i co se děje uvnitř tebe, ale i kolem tebe. Jak se změnila atmosféra kolem? Vypni při tom zcela mysl! Polož si třeba otázku: „Co cítím, odkud to a kudy přichází, co mi to má sdělit?“ a jen pozoruj. Tedy nespěchej ihned „budovat“ cokoliv jiného. Nácvik mantramů je intimní chvilka mezi tvou duší a Univerzem, přenos energií a informací, tak si ji užij.
Nejčastěji je potřebné trénovat minimálně cca 21 dní, případně i déle. Často i déle, Indové často předepisují 40 dní. V mozku se teprve po 3 týdnech opakování provedou strukturální změny a počne se otevírat brána pro zápis do podvědomí. Pro některé, zvláště speciálnější mantry, bývá často i předpis jistého počtu „džap“ (opakování) v řádu tisíců, ale někdy až statisíců. To je dáno tím, že je tento program nutno „na aktivovat“. Jako když naplnit energií, aby to později mělo náležitou sílu, razanci. Prostě naplnit nádrž rakety palivem pro první start. Později se to už při dalším létání doplňuje samo. A poznáš to podle onoho rezonančního efektu – vibrace projede celým tělem jako blesk.
Zároveň je možné užívat pro lepší soustředění mysli koncentrační obrazce (jantry), ale i jiné silové předměty a také mudry. Často je žádoucí, nebo i nutná, vnitřní koncentrace na některé místo v těle. Soustředění pozornosti v tom okamžiku působí jako čočka v proudu slunečních paprsků, které jsou tak soustředěny do svého ohniska. V podstatě všechny dílčí zvuky (slabiky) mají v těle rezonanci na jistých místech a zajišťují přenos informací a energií mezi dimenzemi hmoty a těla, duší a Bohem. A když při tom zavřeš oči, přeladíš tak svůj mozek na hladinu „alfa“, tedy prudce zvýšíš účinnost nácviku!
Netrénuj pouze vsedě, hlavně ne strnule, v křeči. Buď uvolněný. Doporučuji nacvičovat i za pohybu, za chůze. Neboť tento pohyb při nácviku pomáhá rozvolňovat a odplavovat bloky v těle i v duši. Pronášení mantramu tak provádí i tvoji osobní léčbu.
Před tréninkem je doporučeno vyčistit si a uzamknout prostor, zajistit pomoc a ochranu vyšších sil – tzv. „vytvořit ochranné kruhy“. Po tréninku pak pomocí „závěrečných manter“ vše ukončit a případně zrušit zámek prostoru (bude samostatně probráno později). Takovýchto technik je samozřejmě více a různých, lze užít kteroukoliv, kterou cítíš, že je v daný okamžik vhodná. Lze i improvizovat, jak to cítíš. Vlastně již takovou přípravou „obřad“ započal.
Poznámky k nácviku a použití
Některé mantramy (většina zde uvedených) lze použít přímo hned na poprvé. Jejich užití není podmíněno dlouhotrvajícím tréninkem – aktivací. Jsou všeobecně známé a užívané. Neustále a všemi, kdo je používají, jsou energeticky aktivovány a obnovovány a přináší prospěch. Stačí jen vyslovit, a pokud naše duše má potřebnou sílu a čistotu, stane se tak jak má i bez nutnosti dlouhého tréninku. Jinak pak v případě potřeby je doporučeno raději pronést vícekrát. Přitom se nejedná o mantramy nijak slabé či neúčinné. Jsou obecně pozitivní a lidstvu prospěšné a nejsou u nich skrytá nebezpečí a jsou vybaveny velmi vysokými pojistkami proti destrukci či zneužití.
Jiné, méně známé mantry, předávané žákovi učitelem, vyžadují žákův usilovný trénink – sjednocení se s mantramem. Tedy osobní energetickou a informační aktivaci, tj. vytvoření jakéhosi laděného propojení mezi „věčným nejvyšším zdrojem“ a člověkem. Teprve pak je možné je použít naplno. Předčasné použití – je to slabé, bez síly.
Často nácvik bývá spojen s tréninkovými předpisy určitého konání, jednání či vyhýbání se něčemu, také i tréninkovou dietou (hlavně co nejíst, nepít apod.). Nazývá se to „díkša“ a je to vlastně předpis definující podmínky pro účinný nácvik. Smyslem je zamezit ztrátám energie při vytváření onoho energeticko-informačního kanálu mezi člověkem a Zdrojem (Univerzem). Sportovci také mívají dietní a jiné předpisy, a nikdo se nad tím nepozastavuje.
A někdy je s tímto nácvikem a následným užitím také spojeno karmické vyrovnání, tzv. „dakšína“ (dar, poplatek, vyrovnání). To proto, aby nevznikla karmická vazba, kterou bychom pak jednou museli řešit.
A často se také vyžaduje závazek, slib mistrovi – nezneužití, služba potřebným … 

A někdy je nácvik nových manter některého specializovaného kompletu svázán s počátečními rituálními iniciacemi a chrámovými obřady. Mají zajistit úspěšné pokračování a dokončení tréninku a hlavně zajistit nad žákem ochranu před negativními silami, které jej mohou připravovat o energii, čas, bránit mu v dokonalém ovládnutí vyšších zázračných sil („sidhis“ – svaté síly), kterými on právě tato negativní a destrukční pole později může spoutat či je zcela rozpustit. Může se jednat jak o astrální entity různé kategorie, tak i o energeticko-informační pole něco blokující. Je tedy jasné, že boj mezi adeptem a destrukčními silami nečeká až po tréninku, ale probíhá již od samého počátku nácviku.
A existují i mistrovské mantramy, většinou jsou již tajné, běžně nepublikované a předávané z učitele na žáka. Jen těm nejlepším žákům. Trénují se většinou potichu či ve skrytu a používají jen výjimečně za přesně daných podmínek. Vyžadují předchozí tréninky standardních manter a jistou praxi v jejich provádění. A také dobu zrání žáka. A dlouhodobé prověřování, zda mu může být tak silný a nebezpečný kalibr předán. Neboť zneužití má většinou katastrofální následky jak pro jiné, tak i pro toho, kdo je vysloví, tedy jeho samého, tak i pro jeho mistra
. Opravdu existují mantramy velmi nebezpečné. Dokonce existovaly i takové, které se nesmí nikdy použít vůči lidem. Byly vytvořeny jako zbraň proti jinodimenzionálním entitám (tím není řečeno, že se jedná o UFOuny). Ježíš je také znal a také je nepoužil, a dobře věděl proč.
Po usilovném natrénování mantramů (především oněch vyšší úrovně) pak může přijít fáze užití. Před užitím si musí člověk vždy uvědomit záměr. Tedy jaké jsou podmínky a proč má být onen mantram použit (v podstatě se přece jedná o „zaklínání“). Jaký je cíl, který má být tak dosažen. Následně vyslovit (stačí i mentálně) 
„pro (ochranu, zajištění, dosažení) … vyslovuji“
a s výdechem pronést mantram (stačí tedy i mentálně, rychle), zároveň s procítěním oné vibrace svázané s mantramem v těle (ale nemusíš za každou cenu tříštit pozornost – ty vibrace tam v těle budou, i když je zrovna nesleduješ) … jak blesk vystřelit s myslí upřenou k cíli, kterého má být dosaženo.
A následně vypnout mysl a chvíli setrvat v klidu! A již o tom nepřemýšlet! Neboť po vystřelení šípu z luku také šíp dále nedržíš, jen sleduješ jeho let k cíli a zásah cíle. Proto o výsledku nepochybuj, to bys pak měl šíp jakoby přivázaný na niti a niť brzdil mezi prsty. A mohlo by se pak stát, že ona niť se promění na gumové lanko.
Samozřejmě v odůvodněných a naléhavých případech daný mantram vyslovuješ i vícekrát opakovaně. Na velký cíl použiješ buď odpovídající těžký šíp a silný luk s dobře mířenou ranou na střed, anebo musíš vystřílet celé salvy lehčích šípů.
Samozřejmě lze pořadí také otočit. Tedy je mi jasné, proč potřebuji daný mantram použít, mám zformulovaný problém, který řeším. A pak vystřelím mantram a za ním posílám prosbu. Např. mantram ke Ganéšovi (překonateli překážek a poskytovateli inspirace) a s tím pak za mantramem „Ómm Gum Ganapatájej namahá“ + prosbu: „Ganéšo, prosím, poraď, jak mám …“
Jiná varianta je užití mantramů budících a ladících jistou kvalitu energie, hlavně při veřejných obřadech. Ty se opakují dokola podle potřeby, většinou v násobcích celého počítadla („mály“), a pronáší se sborem za řízení vedoucího obřadníka. Občas po „nastartování“ základního mantramu sbor tento mantram „točí“ nahlas dále, a obřadník do toho buď nahlas, nebo potichu pronáší další modulující mantramy specializované, úžeji zaměřené k potřebnému cíli. Tedy sbor vytváří hlavní energetické pole požadované kvality a obřadník tuto energii jiným mantramem ladí, moduluje, programuje a zaměřuje k potřebnému cíli.
Nebo secvičený sbor bráhmanů pronáší dlouhé litanie tak, jak to mají natrénováno …, ale to jsou již specialisté.
A toto se v podstatě podle stejného schématu provádí ve všech náboženstvích, i při křesťanských obřadech (mše svatá je v principu také jen magický rituál). Stejný průběh mají i šamanské obřady národů úžeji spjatých s přírodou
. Odhrňme z rituálu venkovní „kulturní“ skořápku daného společenství, vnitřní podstata vespod je stejná.

A velmi pak záleží na kvalitě onoho provádějícího ústředního obřadníka a jeho schopnostech. Jeho lidské čistotě či podléhání destrukčním vlivům. Jeho kvalitním výcviku, zda je skutečně dobrý mistr, či jen slabý učeň na pokraji fušérství.
Vysvětlení k mantramům
I když se snažím o významové sdělení smyslu, tak to někdy, a to i poměrně často, nemusí zcela sedět s doslovným překladem. Neboť kombinace slov, kdysi stanovená jejich autorem, může také s sebou přinášet jinou energeticko-informační kvalitu, která je primární a může být před námi skrytá. Podobně jako těžko lze posoudit počítačový program na základě výpisu použitých podprogramů z centrální knihovny systému.

Skutečnost je nutno prožít s otevřenou myslí bez předchozích očekávání. Třeba při nácviku přijdeš i na jiné informace s trénovaným mantramem spojeným, které ti budou v tichosti duše sděleny. To však neznamená, že zde uvedený výklad je špatný. A může se klidně stát, že po nějakém čase ti pak přijde další, a i jiná informace ke stejnému mantramu. To energie sama díky své inteligenci si tebe řídí a v tobě vše čistí ku tvému prospěchu. I když se ti to z počátku ani nezná. Musíš se řídit svým srdcem. Nezapomeň, že „štěstí přeje začátečníkům, ale vítězství patří bojovníkům“. Tedy nutno bojovat a nevzdávat se ještě dříve, než vše začalo.

Mnohé mantramy jsou širokospektrální. Tzn., že mohou výrazně pomoci i jinak, než jsme si původně mysleli, nebo než je běžně známe a používáme. My jejím přednesem přivoláváme některý z „laděných“ Božských tvůrčích principů prastvoření našeho vesmíru, jeho tvůrčí energii. Ale tato energie je vysoce inteligentní a také pozná, v čem je podstata našeho problému (o kterém ani nemusíme mít tušení) a ví, jak jej co nejlépe vyřešit. Proto důvěřuj a nebuď překvapen, když vše nakonec proběhne trošku jinak, než jsi původně předpokládal. Zcela jistě to bylo ke tvému prospěchu. Po nějaké době tréninku pochopíš sílu intuice, která ti přinese vždy na mysl ten nejvhodnější mantram daného okamžiku.
Pozn.: Když uzavřeš smlouvu s ďáblem (rákšasou, …), dostaneš sice ihned, co jsi chtěl, ale až dojde na placení – budeš velmi překvapen, jak zní formulace smlouvy, kterou jsi kdysi učinil.
Pozn.: „Koho chce Bůh potrestat, tomu splní všechna jeho přání.“
„Bože, chraň nás před neuváženými přáními.“

Základní krátké mantramy
Namasté … pozdrav (zdravím tě a ctím v tobě Boha i sebe)
Ómm … základní a první zvuk, který stvořil svět. V mantramu tak volám prastvořitele ku pomoci. Většinou na počátku. Někdy se však při opakování může vynechávat (občas právě u těch náročných a dlouhých typu celých slok).
Pokud mantram končí slovem:
„Sváhá“ … to působí jako nosná raketa směrem od nás
používá se většinou pro odesílání, aby to došlo tam, kam má, také při zbavování se něčeho, ale např také při házení obětiny do ohně, obětování, odevzdáívání; 
„Namahá“ … má zase za úkol to doručit k nám.
Aktivizace živlů:
Lamm … živel země

Vamm … živel vody

Ramm … živel ohně

Jamm … živel vzduchu
Ómm nebo též Aúmm … ákaša
Aúmm … se ve svém důsledku může lišit podle polohy jazyka při vyslovování. 
Jazyk směřující nahoru k patru: otevře, rozvine a harmonizuje 3 světy;
jazyk dolů: rezonuje ve středu prsou, mění charakter duše.

Bídžaslabiky (základní) čaker:

Lamm, Vamm, Ramm, Jamm, Hamm, Ómm, Aúmm … pro dosavadní 7-mi čakerní systém
Lamm, Vamm, Ramm, Summ, Jamm, Hrímm , Hamm, Ómm, Aúmm … pro 9-ti čakerní systém (Boris Tichanovský)
Muladhara, Svadhisthana, Manipura, Suria, Anahata, Vadžradhara, Višudha, Adžňa, Sahasrara
http://www.ankh.cz/cakry.htm 
Ale také jiný systém čaker: http://eprakone.wordpress.com/2007/08/18/devat-samanskych-cakier-a-ich-cistenie/ 


Avšak např. Andští šamani dle sdělení Petra Chobota také používají systém čaker. Užívají trochu jiné dělení, které jim při práci zcela postačuje. Neznamená to, že by některý systém byl špatný, či neúplný. Je to jen o úhlu pohledu, ze kterého hlediska byl celý systém posuzován, podle jaké potřeby a jak to daná metodika dokáže správně a co nejlépe použít pro dobro člověka. A zda pro daný účel bylo potřebné velmi jemné rozlišování, či právě stačil hrubší pohled, kdy se některé části zdánlivě slučují v celek.
Kromě základních 9-ti čaker na centrálním kanálu sušumná-ida-pingala je na těle ještě další systém důležitých vedlejších čaker.
A kromě nich pak velký systém dalších drobnějších, specifikovaných a propojených jemnými cestami (tzv. nádí), které se v podstatě kryjí s čínským akupunkturním systémem.

Ale kromě těchto také Indové popisují v dosud ne zcela zveřejněných podkladech další systém devíti čaker a s nimi spojených janter a také manter – čakry „Ježíšova kříže“ – myšleno jako čakry duše. Tedy od hladiny hrubého těla mnohem více vzdálené, než systém hlavních čaker bezprostředního aurického systému. Ty již vyžadují iniciaci žáka zkušeným učitelem, a další usilovný trénink. Proto je zde nemohu uvést.
Kromě výše uvedených „bídží“ existují i další základní jednoslovné mantry – odkazuji na další literatury. Některé důležité:
„Klímm“ … přivolává blaženost,
Patří sem toho podstatně více.
Zatím další hledej v internetu.
Snad to tady jednou později doplním o další, až budu více stíhat.


Obecné mantry

Jsou obecně prospěšné a stále aktivované mnoha pronášeními. Tedy jejich energetická cesta je stále aktivní. Lze používat přímo a nevyžadují dlouhý trénink.
„Óm MaNi PéMe Húmm“
Místo Húmm se někdy vyslovuje Hung.
Tibetská mantra všeobecně rozšířená a velmi prospěšná, věnována Avalókitéšvarovi – Budhovi Milosrdenství v mužském principu, lze také ztotožnit s Ježíšem. Čistí naši duši, rozpouští karmu.
Existuje také varianta provedení pro zasvěcence vyšších mnišských stupňů, kdy je přidáváno další tajné slovo (vyslovuje se pouze mentálně). 
Léčebná … silně podpoří léčení:
„TejáTá, 
Ómm Bekenze Bekenze,
Mahá Bekenze, 
Ranza Samu GatéJé Sóhá.“
{Sváhá … pro vkládání energie do léků;
Namahá … pro směrování (přivolání) k nám}
Budhistická, z Tibetu
„Ómm, Hámm, Hanumáté Námahá.“
Zpívej opakovaně a hlavně rytmicky.
Léčení, síla, pevné zdraví, posiluje imunitní systém, plíce.
Hanuman – opičí král, rovněž jedna z inkarnací Šivy. Věrný, oddaný. Je schopen ovládat tzv. „opičí mysl“ (roztěkanou, skákavou jak opice), která nás při meditaci neustále vyrušuje ze soustředění.

Jedna speciální – pomáhá při léčení hemeroidů:
„Ómm Čhaí Čhuí, 
Čhalaka Čhaláí, 
Áhúm Áhúmm, 
Klam Klámm, 
Klímm Húmm.“
Mantramy přechodu
Nejčastější a z hlediska pozůstalých nejtěžší je přechod branou smrti. Není tomu tak. Ještě se nestalo, že by to někdo nezvládl. Nakonec se to vždy podaří. Mnohem horší je ona předchozí fáze – umírání – příprava k definitivnímu odpoutání duše od těla. A pro usnadnění tohoto kroku je dobré pronášet mantramy, které pomohou rozpustit a uvolnit již překonané vazby. A zkrátit a snížit tak utrpení (toto nejsou zabíjecí mantry).
Pokud to umírající již sám nezvládá, lze tyto mantramy vedle něj a v jeho prospěch pronášet, a třeba i na dálku, a třeba i mentálně. Tím je vybuzena a nasměrována potřebná energie, která vykoná, co je potřebné. Rozpustí nefunkční, ale stále ještě pevná pouta.
Ve skutečnosti pro procházejícího branou je příchod (zrození) do tohoto světa mnohem větší stres, než „odchod do světla“
.
Pro bezpečí a ochranu, překonání strachu ze smrti:
„Aúmm, Trijambakam JadžaMahé,
Súgandhim Pušthi Vardhanam,
Urvá Rukamiva Bandhanámm,
Mritjó Mukšíja Mámritát(m)“
Také pro usnadnění přechodu – smrti. Použito v něčí prospěch pomáhá jeho hladkému a plynulému odchodu bez dalšího zbytečného trápení. Pozůstalým také pomáhá vyrovnat se ztrátou.
Může se pronášet vícero způsoby (na netu lze stáhnout různé nahrávky jak indické, tak i velmi působivý Dalajlámův přednes). Ale není určeno jen pro tyto případy. 
Celkově pomáhá vše srovnat a vyčistit.
„Ómm, Ami Déva Šrí“ … mantra Budhy neomezeného světla, buddhy Amitábhy. usnadnění přechodu do západního světa světla a přání lepšího budoucího znovuzrození v něm. Velmi důležitá k pronášení zvláště při úmrtí lidí, ale i zvířat. Rozpouští stres a pomáhá zrušit vazby ke hmotě. A maso je pak také čistší.
„Ómm Haimm Húmm“ … mantra Bhairavy, s koncentrační mudrou – otevírá bezpečnou cestu do podsvětí. A to použitá jak ve prospěch toho kdo zcela odchází, tak i použitá při meditační cestě do dolních světů.
Jiná varianta:

„Ómm Húmm Haimm“ … mantra Bhairavy,
pronášet směrem k severu (čelit severu);
Húm … rozpouští démonické složky, také otvírá podsvětí;
Haim … přitahuje léčivé světlo Kristovo.
„Věčně dokonalé a léčivé je slovo Boží“ – volný smysl.
Pro pravdu, pochopení, nesmrtelnost, při přeměně, při přechodu
„Ómm, 
Asatóma SadGamajá, 
Tamasóma Džótyr Gamajá, 
Mritjórma AmritamGamajá.“ 
(Veď nás od nepravdy k pravdě, od temnoty ke světlu, od smrti k nesmrtelnosti)
Obecně prospěšná kdykoliv. Pročistí nás uvnitř a vymete z duše, co tam již nepatří.
Mantramy pro očistu

„Ómm HaRa Aúmm“
očista mysli (oči upřít na 3. oko)
Prováděj tak dlouho, jak cítíš, že potřebuješ.
„Ómm Húmm Dravja Šudhája Sváhá“
Opakuj 12×, očista předmětů, pomůcek, materiálu, prostoru, 
než začneme konat dílo. 
Ale také např. pro očistu jídla … když vytáhneš suroviny z mrazničky a budeš je pak dále zpracovávat. Případně před dokončením vaření. A na závěr vaření můžeš ještě přidat mantru blaženosti „Klímm“ – kolegyně s darem vidění říká, že se to celé rozsvítí světlem.
„Ómm ŠivÁtmané ParamÁnandája Sváhá“
Silně pročišťující, přitahuje boží světlo, které provede hloubkové pročištění. Po natrénování stačí s rezonancí vyslovit jednou. Jinak alespoň 12×, či v náročnějších případech. 
A pro těžké záležitosti opakuj na celou „málu“, tj. 108×.
Vůbec neuškodí trénovat tuto mantru 21 dní, vždy celou málu.

Pro očistu ducha:
„Haímm Satva, TatvÁtmané Namahá.“
nebo
„Ómm Haímm, Šudhá SatvÁtmané, Namó Namahá.“
Pro očistu zemí (země):
„Ómm Lamm DžalaTatvaÁtmané {Namahá nebo Sváhá}.“
Pro očistu vodou (posvěcení a pročištění vody):
„Ómm Vamm DžalaTatvaÁtmané {Namahá nebo Sváhá}.“
Pro očistu a posvěcení koupelny před koupelí:
„Ómm Vamm DžaLaJá SatvÁtmané Namahá.“
nebo
„Ómm Vamm DžaLaJá SatvaTatVája Namahá.“
Při očistě těla při koupeli si můžeš zpívat:
„Ómm Húmm ŠarirÁtmané Namahá.“
Pozn.: tyto mantramy byly získány přáteli od Roberta Nového.
Poděkování, očista a požehnání jídla

V Indii používají před vlastním jídlem jednoduché a krátké povídání, které tam umí i malé dítě a našinec si na něm může jazyk polámat, ale lze to zvládnout. Účelem je energetická očista stravy od neviditelných energeticko-informačních přimísenin, které se jinak později ukotví v těle a jsou zárodkem dalších člověku nepříjemných či destrukčních programů majících vliv na jeho další zdraví. 
Průmyslově zpracovaná strava je navíc z hlediska energetiky (prány) v podstatě mrtvá a tělo místo výživy spíše oslabuje. Toto téma ze všech úhlů pohledu je však tak rozsáhlé, že přesahuje rámec tohoto textu. A k tomu tato potrava navíc ještě nese stopy (ale i špatnou náladu a povahu a i nevyslovené kletby) toho, kdo jídlo připravoval, nejen utrpení zvířat. A nemysli si, že vegetariánství vše vyřeší. I špenát křičí hrůzou, když jej krájíš.
Proto se bráhmani v Indii proti těmto vlivům brání hned několika způsoby. Jednak kontrolou ve výrobě a dodržováním jistých předpisů a také způsobů zpracování, výběrem surovin a také precizním a dodržovaným systémem označování potravin. Také i způsobem života a předpisem, že jídlo si musí připravovat bráhman sám, anebo je musí připravit jiný bráhman. A užitím manter před jídlem.

Tradiční mantram, lze pronést i potichu je
„Brahmá-r-Panam
Brahmá Havir 
BrahmáGnau
BrahmaNá Hutam
BrahmaJva Théna Gandhavjam,
Brahma Karma Samádhinám.“
Toto je kratší a obvyklá varianta. Sai Bába dával variantu ještě s další slokou (viz dále). Já mám dojem, že tato kratší verze je u nás, v našich podmínkách zcela dostačující.
Doporučení: nech ruce položené po stranách talíře, volně, dlaně otevřené k talíři. Energie tak proudí přímo z tvých dlaní na jídlo a očištuje je i oživuje. A je to nenápadné.
Většinou stačí jen jednou před zahájením jídla. Někdy ti však okolnosti mohou říci (intuice), že třeba po polévce nad dalším pokračováním jídla máš mantram pronést znova. Pak neváhej.

Lze rozšířit ještě o české pokračování, případně je užít i sólově, ale gesto rukou doporučuji při tom dodržet. Zároveň na počátku je vhodné si uvědomit, že z našich rukou (dlaní) na talíř s jídlem tryská skrze nás oživující energie kosmu – prána (a ona také bude):
„Bože, děkuji za pokrm, 
který je pro mě nachystán, očištěn a požehnán, 
posílí mé tělo a oblaží mou duši.“
Kromě tohoto doporučuji „vyguglit“ na internetu heslo „spinování vody“. Lze i vyzkoušet. Má zkušenost – pokud si jen trochu člověk otevře čakry v dlaních, tak by měl dávat vždy přednost vlastníma rukama ošetřeným pokrmům a nápojům vlastní metodou. A protože mnoho různých zázračných prvků a postupů přicházejících z Ameriky nese s sebou ještě i jiný spodní utajený program, který je pod oním „úžasným přínosem“ skryt – tedy není to pro nás zcela čisté, tak raději užívat naše individuální postupy. Většinou rovnocenné a často i lepší.
Na http://www.gajatri.net/pisne/brahmarpanam.html lze nalézt verzi podle Sai Báby, a je tam i překlad jednotlivých slov:
	Brahmárpanam Brahma Havir 
Brahmágnau Brahmaná Hutam
Brahmáiva Téna Gantavjam
Brahma Karma Samádhinah
	Aham Vaišvánaró Bhútvá 
Práninám Déham Ášritah
Pránápána Samájuktah 
Pačámjannam Čatur Vidham
Om Šánti Šánti Šántihi


Mantramy pro požehání

„Subhamm Astu SarvaDžagatamm Ómm“
„Šťastny nechť jsou všechny bytosti“
(mír, láska a štěstí provázej všechny bytosti)
Tuto mantru používal Eduard Tomáš.
„Ómm Šrímm MaháLakšmíjej Namahá“ {nebo Sváhá}
Pro prosperitu, bohatství. Nemusí jít vždy jen o peníze, může se projevit i jinak, ale nakonec se většinou nějak hmotně promítne. Přivolává také zakázky, zákazníky. Zbytek realizace je pak náš úkol zde. 
Velmi účinná ve spojení s půdžou (hómou) pro zajištění prosperity.
Pro dosažení moudrosti, bohatství a bezpečí:
„Ómm Ëímm Hrímm Klímm,
Čamudáje Vice Namahá.“
Ëímm … musí vycházet z hloubi hrdla,
čistí hrdelní, tedy karmickou čakru
nebo
„Ómm Aímm Hrímm Klímm,
Čamudáje Vice Namahá.“
Aímm … se v tomto případě vyslovuje a zní ve 3. oku.
Musíš si nejdříve promeditovat, kde máš větší blok (poznáš, že to při pronášení – více drhne), tam to směřuj nejdříve. Pak teprve druhou variantu.
Trénuj 40 ÷ 49 dní vždy plnou málu (minimum).
„Sarasvatí, MaháLakšmí, Durga Déví – Namahá“
a opakovat … 
Pro tvořivou inspiraci, prosperitu a hojnost, bezpečí. To je pro nás – přivoláváme. Pokud někomu jinému chceme přát, je potřebí zakončit místo „Namahá“ příkazem:
„ – Sváhá“
Pro ochranu na cestách
Před cestou, na zdar cestování mají Indové jistě také vhodné mantramy, já je však zatím neznám. Ale velmi se mi osvědčilo před začátkem jízdy autem uchopit cestovní talismánek visící na zpětném zrcátku a pronést (třeba i jen mentálně, v duchu):
„Bezpečnou jízdu, šťastný návrat.“
Tuto větu také pronáším i během cesty, kdykoliv se změní obsazení vozu (někdo nastoupí či vystoupí) a pokračujeme v jízdě v jiném obsazení. Nebo i před vyjetím nazpět k domovu.

Je velmi vhodné pronést i při loučení a vyprovázení kohokoliv jiného na cestu. Takto mu požehnáváme cestu nejen tam, ale i zpět. A anděl ochrany námi poslaný letí s ním a odmetá z cesty zbytečné překážky. (Ale také se říká – karma je karma.)
Někdy před delší a náročnější cestou, případně když cítím, že je nějak těžká a celkově nepříznivá atmosféra, ještě přidám:
„Svatý Krištofe, prosím, opatruj mně (nás) při této cestě, i všechny ostatní poutníky, nechť všichni se dnes vrátíme v pořádku domů. Děkuji.“
Pozn.: Sv. Krištof je dopravní specialista, i když má ještě i další jiné aktivity.
A někdy ještě přidám pověstné ukončení, které je možno užít i na ukončení jiných proseb. (Je to jiná, česká varianta budhistického přístupu – dát do toho co dělám vše a s maximální pozorností, ale nebýt závislý na výsledku. Prostě mám-li v knize osudu napsáno, že jsem nyní na konečné své cesty, tak to již stejně nezměním a nezbývá, než to vědomě přijmout. Ale zbytečně nikomu pod auto neskáču, neboť co když na druhé straně silnice na mě čeká další jiný úkol.)
„Bože, v Tvé ruce se odevzdávám, buď Vůle Tvá. Amen.“
Toto jsem užíval často v Indii při přecházení přes cestu, jinak bych tam čekal na některých křižovatkách dodnes.
Na cestách i kdykoliv jinak je možné také požádat anděly o další pomoc – při zamykání auta vyslovit:
„Andělé strážci, prosím, ochraňujte vůz 
a všechno co je v něm. Děkuji.“
A je také vhodné na závěr cesty říci:
„Pomocníci, děkuji.“
Na ochranu
 „Ómm Rakša Rakša RakšaMám“
„Bože ochraňuj ochraňuj ochraňuj mě.“
Velmi účinná pro přivolání ochrany, když jsme něčím ohroženi, zvláště proti negativitě obecně.

Je vhodné zároveň spojit i s jiným mantramem (viz také kap. Pro matku a dítě) volající některý z božských aspektů a na konec připojit volání „Rakša…Mám“, (již bez Ómm) jako směrování v náš prospěch.
„Ómm Dúmm Durgájej Namahá.“
přivolá ku pomoci červenou bohyni – Durgu.
Představuje pro volajícího ochranu bojovné matky.
Je dobré pronášet společně na střídačku s prosbou ke Kálí.

„Ómm Krímm Kálikájej Namahá.“
přivolá ku pomoci černou bohyni – Kálí.
Je to již poslední instance matky – vítězné a neporazitelné bojovnice, vítězky nad démony a jinou zlou havětí.
Zvláště dobré při nespavosti, a působení těžkých myšlenek.

Pro ochranu ženy v mužsky agresivním prostředí:
„Jemaja Asesu, 
Asesu Jemaja, 
Jemaja Utudu, 
Utudu Jemaja.“
Přivolává jemnou ochranou ženskou energii a „tupí ostří mečů“.
Volný klidný táhlý popěvek. Lze pronášet mentálně! Chrání i muže. „Umožní projít neviditelně bandou loupežníků.“
„Ómm Hah Astrája Húm Phat.“
+ mudra: sepnout palec s malíkem, ostatní prsty tvoří vějíř směřující nahoru, od sebe; pronáší se směrem: východ, jih, západ, sever, do každého směru 12×.
Pro ochranu, proti neznámému zdroji temné síly.

Pokrytí světlem
s mudrou sepjatých rukou na způsob indického pozdravu, avšak s prostorem mezi dlaněmi, sepnuté před srdeční čakrou a pronášíme co nejdéle (vhodné již mít předem natrénováno):
„Ómm Višnu NaráJaNájá ParamÁtmané Sváhá.“
Pokrytí pancířem
se použije, pokud cítíme potenciální možnost útoku vedeného proti nám (je vhodné již mít natrénováno předem, aby to pak v případě aktuální potřeby bylo rychle znovuaktivováno):
„Óm Hah Kavačája Hrím Grám Namahá“
s tatva mudrou (palec s prsteníkem jsou spojeny, ukazovák a prostředník přitisknuty k sobě) se dotýkáme spolu s pronášením mantramu těla na:
temeno hlavy, 6. č., p. oko, l. oko, uši (p+l), ramena, střed prsou, pupek, kyčle (p+l), kolena (p+l), nárty (p+l)

Pokud máš již natrénovánu aktivaci speciálního ochranného štítu Matky Země (zde to není popsáno, je nutno do tohoto cvičení uvést učitelem a pak nějakou dobu samostatně trénovat), lze provést bleskovou aktivaci ochranného pole příkazem
„Rebal“
Pole se následně pohybuje stále s námi.
Pozn.: zjistil jsem, že toto slovo bylo využito pro jiné aktivity. Proto při výuce tohoto postupu bude stanoven nový mantram.
Ochrana fialovým plamenem:
Velmi rychlá a účinná metoda, pasivní.
Vizualizujeme sebe stojící uprostřed fialového ohně, zcela ohněm pohlceni a obklopeni (pro rychlejší a snazší vizualizaci si oheň představ před sebou hořící, velký, a vstup do něj). A kolem ohně pak zábleskem vzniká sloup čirého diamantově jiskřivého světla – uvnitř něhož se vlastně nacházíme jako v rouře. Tento sloup je protažen dolů a napojen až do křišťálového srdce Matky Země a na druhou stranu vede k vrcholům nebes až ke Kristu. A pronášíme stále dokola, dokud nebezpečí a ohrožení nepomine (po uklidnění se pak sleduj své pocity):
„Jsem fialového ohně podstata, 
jsem Bohem chtěná čistota.“
A nezapomeň pak také poděkovat těm, co tě ze šlamastiky vytáhli: Matce Zemi a Kristu.
„Božská matko a Kriste, děkuji za pomoc.
S vaší ochranou i nadále chodím.“
Lze ještě použít techniku vytvoření štítu ve směru proti útoku vedenému na nás, pokud o tomto víme … gesto. Patří spíše mezi mudry – ale zase již jiná lekce.

Volání ku pomoci

„Ómm NaMaŠiVáJa“
Velmi silný očistný a transformační mantram.
Stále točit dokola, co nejvíc můžeš (alespoň 108×). Nespěchej a prociťuj, a pak ještě zůstávej v klidu a znovu prociťuj. Můžeš intonovat.
Voláme a uctíváme Šivu
, aby nám vzal to, co nám překáží v našem dalším vývoji. Zároveň jsou v něm skryty všechny živly a úrovně.
Pokud budeš mentálně pronášet např. při chůzi městem, a budeš se tak udržovat v energii Šivy a pod jeho ochranou, pravděpodobně tě vůbec ani nezahlédnou všelijací reklamní naháněči. A pokud ano, nehněvej se a medituj nad tím, co ti to mělo důležitého sdělit.
„Karmapa Čenó“
„Aktivito všech budhů, projev se skrze mne.“
Používají především tibetští budhisté sekty černých čepic.
Přivoláváme pomoc, zvláště v nejistotě, nebo také v ohrožení něčím, co se nás netýká. Ale také, máme-li se pustit do něčeho pro nás nového a obtížného, neznámého.
Ale také nám pomáhá k transformaci na tuto cestu, viz.
„Ómm Gumm Ganapátájej Namahá“
přivolání a prosba ke Ganéšovi – o inspiraci a pomoc a úspěch v konání, pro překonání překážek

Pro správné usměrnění k řešení problémů a odstranění překážek:
„Áh Náh Jáh Taunn.“
Vyslov mantru + příkaz v podobě již vyřešeného problému.
Tato pochází snad z prostředí Kašmírského Šivaizmu, nemám ověřeno. Tedy výslovnost asi ne přesně podle pravidel sanskrtu.
Volání o pomoc Nejvyššího božského učitele a jeho zázračných sil:
„Ómm Áh Hung, 
Benza Guru, 
PäMe Sidhi Hung.“
Tibetského původu, budhistická.
Otevírací mantramy pro zahájení
Používají se při zahajování obřadů, ale i při počátku nácviku. Také jsou dobré třeba při zahájení jednání se zákazníky, před poradou. Nebo před zahájením nějaké důležité práce, zvláště když ji děláme poprvé. Přivolávají pomoc mistrů a učitelů a vytváří kolem nás i našeho díla ochranu – tzv. „ochranné kruhy“. A pak už jde vše hladce a plynule. Měly by se pronést 3×, když máš natrénováno, stačí i jednou. Pronáší se v uvedeném pořadí, Guru, Ganéš a Gájatrí.

Guru mantra:
„Ómm,
Guru Brahmá, 
Guru Višnuhů, 
Guru Dévo MahéŠvaraha, 
Guru Sakšát ParaBramham, 
Tasmajé Srí, 
Guru Vén Namahá.“
Přivolává ku pomoci a našemu vedení celou linii mistrů a učitelů, počínaje samotným Bohem prvopočátku (tvůrce celého vesmíru) a všechny jeho žáky, až po našeho posledního učitele.
Ganéšova mantra:
„Ómm, Suklamm, Bharadaramm, Višnumm, 
Sašívarnam Čatůr Bhůdžamm, 
Prasan Navadanam Džájé, 
Sarvava Vignópa Šántajé.“
Přivolává ku pomoci nejen Božský aspekt udržovatele vesmírů Višnua, ale také Ganéšu a jeho znalosti, moudrost a sílu potřebnou k překonání všech překážek. Pomáhá svojí silou prorazit cestu, jak slon pralesem.
Gájátrí mantra:
„Ómm BhúrBhuVa, Sváhá, 
That Savitúr Varénjamm, 
Bharghó Dévasja DhímaHí, 
DhiJó Jó Naha, Pračódaját.“
Přivolává pomoc bohyně Gájatrí, která ti dá svou energii a sílu (šakti) a nic za to nechce a nezatíží tě iluzemi. Dodá potřebnou energii, abys vše mohl úspěšně dokončit.

Pak následuje vlastní činnost, nácvik manter …
Ukončovací (závěrečné) mantry
Pronáší se na ukončení např. obřadů, ale i nácviků. Tím je celé dílo ukončeno, uzavřeno a nemůže se do toho již žádná entita či egregor namontovat. A zároveň se uzavřeme tím i my, takže negativita nemá šanci se dostat do našeho vnitřního systému a ukotvit se v nás k naší škodě. Prostě na ukončení „oblékáme ochranný kabát z Božího světla“ a pod jeho ochranou odcházíme.
Skládá se to vlastně z mantry míru a mantry potvrzující platnost a zároveň děkující všem třem úrovním stvoření (velmi volně řečeno). (Samozřejmě pro specializovanější akce a obřady budou i ukončovací rituály vypadat jinak. Ale to je již jejich součástí.)

„Ómm Šánti, Šánti, ŠántiHí.“
Poté 3× opakuj:
„Lóka Samastá Sukinó Bhavantů.“
A na konec ještě jednou:
„Ómm Šánti, Šánti, ŠántiHí.“
Různé další
Při házení obětiny do ohně:
„Ómm Ramm Agni Sváhá.“
nebo
„Ómm Ramm Agnéjá Sváhá.“
Toto je obecná mantra odevzdání daru ohni, nebo toho, čeho se zbavujeme, tedy potřebujeme transformovat. Tedy užito individuálně. Pokud se však pro účel aktivace energie při „hómě
“ hromadně vyslovuje jiná společná mantra, tak se jí držme.
„Ómm Šánti Ómm“
Volání po míru. Tento mantram Mír skutečně vytváří a šíří. Lze ho vědomě zaměřovat a i na různé hladiny – tedy přidat i zaměření na cíl. Stačí jednoduchá formulace a pak co nejvíce točit a točit a točit a také intonačně modifikovat. Hlavně radostně. Dej do toho dětskou hravost a radost – získá tak větší razanci!
Lze i modifikovat, např:
„Ómm Šánti Šánti, Šánti Ómm“
Jiná varianta, často součást větších mantramů:
„Ómm Šánti, Šánti, ŠántiHí.“
„Páh Dáh Óm-Máh“
Pro lepší vědomé vnímání. Aby prožité bylo pod lepší vědomou kontrolou. Pro intenzivnější zážitek. Před zahájením nějaké další činnosti, obřadem, třeba i divadlem, milováním … 
„Ómm Hrímm Strímm Húmm Phat“
Plamenný meč Gabriela – zbraň proti vnitřním démonům.
Vyslovuj na jeden výdech, pomalu, z hloubi, nenechat žhavit. Nesmí se uvnitř moc rozpálit, mohlo by to být moc nebezpečné fyzicky i psychicky!

„Ómm Áh Húmm Tramm Hríh“
Směřuj každou slabiku postupně na její místo (nad 7. čakru, sever, východ, jih, západ). Jsi tak obklopen pěti Dhjánibuddhy, které takto voláš z jejich směrů. Použij jen na počátku velmi důležitých meditací.
http://cs.wikipedia.org/wiki/Dhj%C3%A1nibuddhov%C3%A9 
Tři samostatné mantramy, mají hluboký vnitřní dosah.
„Só Ham“ … On jsem Já
„Ham Sá“ … Já jsem On
„Ómm That Sat“ … „Óm – to je bytí“
!!! Vyslovuj pomalu a pozoruj.
Dávej u toho také pozor na dech, tedy pozoruj jej.
Zkoušej a hledej !!!

Možnost vystoupení z kola samsáry
„Gate Gate, ParaGate, ParaSamGaté, Bódhi Sváhá.“
Budhistická mantra.
„Ómm Šrí Ramm, Džája Ramm, Džája Džája Ramm.“
Aktivizující, energetizující
„Ómm NamiOrenge Kjo.“
Rytmicky a rychle a nahlas. Vždy celé s výdechem. Trošku tak holotropní dýchání, hlídej, abys to příliš nepřehnal. Kdyby se ti měla začít motat hlava, raději přeruš či ukonči.
„Ómm Hamm Hanumáte Namaha.“
„Ganaéša Šaranam, Šaranam Ganéšam.“
A takových je samozřejmě víc.
Pro matku a dítě
Před lety jsem udělal výběr manter pro ochranu nastávající maminky a jejího nového dítěte, pro harmonizaci jak jich obou, tak i s působností na harmonizaci jejich prostředí. Většinou výběr manter H. Marshalla, rytmicky zpívané. A nahrál na CD. Celkem se to osvědčilo. Na CD a přebalu byla i jantra architektury (s labyrin​tem), pro tento účel velmi vhodná. Byly tam tyto mantramy (tak jak se vešly na standardní CD):

„Ómm Šanti ómm 
přivolání míru.

„Ómm, Hámm, Hanumáté Námahá.“
aktivace léčivých sil, odvrácení negativních vlivů, poskytne ochranu a bezpečí.

„Šakti Šakti DhanJaVád,
Šakti Šakti, 
Adi Šakti, 
Adi Šakti DhanJaVád“
„Bohyně moci, díky Ti, prvotní Bohyně moci, pokorné díky.“
Uctívání tvůrčí energie, která stojí na každém počátku, a ženského principu, jehož prostřednictvím všechno získává podobu a život.
„Džaja Džaja, Dévi Máta, Namahá.“
„Bohyně Matko, budiž pozdravena.“
Chvalozpěv a vzývání tvůrčí ženské energie.

„Ómm Tára TutTare Ture Sváhá.“
Mantra Boží matky v podobě Táry (tibetské ztělesnění ženských budhů), ztělesnění energie soucitu a slitování.
„Ómm, AsatóMá Sat Gamajá, 
TamasóMá Džótir Gamajá, 
MritjórMá AmrTam Gamajá.“
„Veď mne od neskutečného ke skutečnému. Veď mne od temnoty ke světlu. Veď mne od nepravdy k pravdě. Veď mne od smrtelného (pomíjivého) k nesmrtelnosti.“
Ke zvládnutí velkých i malých přechodů v životě. Slouží přípravě a podpoře, pokud začíná nějaký nový úsek, i přípravě na smrt nebo znovuzrození.
„Amba Amba, 
Džaj Džagadamba, 
Džaj BhuvaNéešvari, 
Džaj Džaj Mukamba.“
Pro ochranu dětí  a ochranu před veškerým zlem.
„Ómm Dúmm Durgájej Namahá,
Ómm Krímm Kálikájej Namahá.“
Uctívání a vzývání velké ochraňující a zachovávající matky Durgy a jejího ničivého aspektu Kálí, která překonává negativní a nízké. K odvrácení nebezpečí a ohrožení, rozplynutí starostí a obav a k ochraně před chorobami.

„Jemaja Asesu, 
Asesu Jemaja, 
Jemaja Utudu, 
Utudu Jemaja.“
Volá jemnou ženskou energii s velmi silnou ochranou. Pomáhá přijmout vše co má přijít tak, jak to má být.

„Ómm Šrí Mahá Kálikájej Namahá.“
„Skláním se před velkou matkou Kálí.“
Vzývání intenzivně čistící, proměňující a obnovující kosmické síly, k opuštění omezujících a negativních vlastností, k rozloučení se se starým a nalezení odvahy k novému.
„Ómm Hrímm Dum Durgájej Namahá.“
Vzývání Durgy, jako přemožitelky negativních sil, pro svou vlastní ochranu.

„Ómm Šrí Durgájej Namahá.“
„Skláním se před Durgou.“
Uctívání velké matky, prosba o ochranu, bezpečí a vitální sílu.

„Amba ParaMéeŠvari AkhilanDeeŠvari,
Adi ParaŠakti Palajé Mam.“
„Nejvyšší Boží Matko, císařovno universa, nejvyšší praenergie, zachraň mne.“
Vzývání kosmické tvůrčí mateřské síly.
Pro očistu a přípravu svatého prostoru pro vykonání dalších obřadů

Tyto podklady zatím nemám plně zpracovány a otestovány.
� Mistr se předáním těchto znalostí a v případě jejich zneužití stává spolupachatelem, nese svůj karmický podíl.


� Schválně nepíšu o primitivních národech, neboť primitivní jsou především národy Evropy apod. Nezaměňuj s technologickou vyspělostí. Za stolem ředitele banky, či v tanku, sedí pořád jen primitiv. Na rozdíl od člověka, který má s bídou kolem těla kus hadru, ale i z mála co má, ti k životu dá, co potřebuješ. A neničí přírodní prostředí – základ další existence lidstva na planetě. A bankéře, ani tankistu k životu nepotřebuješ, jinak by je Bůh vytvořil hned na počátku. Tak kde se vlastně k čertu vzali?


� Mimochodem, taky docela skvělý mantram, jen si na něj vždy v pravém okamžiku vzpomenout.


� Originální název tzv. knih mrtvých, textů pyramid … zní: „Odcházení do světla“ a je to podrobný návod jak dále projít dalšími komnatami astrálu a neuvíznout v nastražených pastích. Proto se také zemřelým předčítaly a předčítají, aby se těmito doporučeními řídili v dalších fázích. Např. v Tibetu je tato praxe stále živá.


� Jeden z hlavních nejvyšších principů.


� Toto jsou zkrácené verze, které nám stačí. Bráhmani znají a užívají i jejich podstatně delší verze, tedy mantramy mohou mít své delší pokračování.�V Indii jsem si všiml, že i v obchodě je obchodníci často pouští z CD přehrávačů, kdykoliv mohou a začínají si povídat se zákazníkem.


� Védický ohňový obětní obřad („půdža“) vedený obřadníkem a prováděný sborem brámanů – „pudžárijů“
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