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00:02
Ahoj všichni. Jmenuji se Dr. Steven Greer, jsem u sebe doma na venkově ve Virginii v Blue Ridge Mountains a je právě zataženo. Sedím u okna s trochou venkovního světla, tak doufám, že mne vidíte a slyšíte. 

00:16
Jsem velmi potěšen, že Jim Martin je tu se mnou. Jim je víceprezident 1091. Je to filmová distribuční společnost, která se podílí na CE-5 filmu. Jim je tady se mnou, aby mi položil pár otázek. Nejsme omezeni časem. Budeme se snažit vám předat spoustu užitečných informací. Pro všechny lidi na celém světě, kteří se k nám připojí. 

00:43
Takže ještě jednou, vítejte. 
A chci poděkovat všem, kteří pomohli s tímto vysíláním, i vám všem, kteří finančně podpořili vznik filmu CE-5. Bez vás bychom to nedokázali. Film bude mít premiéru 07. 04. 2020, a to bez ohledu na koronavirus. Možná víte, že klasickou premiéru a křest uskutečnit nemůžeme, protože jsou velká shromáždění lidí zakázána. Nicméně počítáme s tím, že si to vynahradíme jindy. 
Datum vydání určitě dodržíme. Bude 07.04.2020. Je to úterý, takže právě teď zbývá něco málo přes dva týdny do vydání filmu Blízká setkání pátého druhu. Spojení funguje... 
Chci vám říci pár aktualit ohledně toho, co se děje a pak to více rozebereme. A Jime, chcete něco říci? 
01:38
JM:
Děkuji moc, Dr. Greere. Děkuji vám za úvodní slova. Jsem si jistý, že všechny zajímá váš názor k tomu, co se děje. Na sociálních sítích nám přišlo tisíce zpráv. Chci obzvláště poděkovat všem, kteří napsali komentář nebo položili otázkou Dr. Greerovi. Takže začneme: Bavme se o vašem názoru na koronavirus a aktuálním dění.
01:59
SG: 
Dobře, trochu něco z mé minulosti. Každý to už ví. Jsem bývalý doktor na pohotovosti. Teď se tomu říká pohotovostní oddělení. Za starých časů jsme tomu říkali pohotovostní pokoje (JIP). Měli jsme 20 pokojů. Takže v každém případě volali doktora na pohotovosti. Byl jsem předsedou pohotovostního oddělení (JIP), kde bylo spousta práce při pomoci a ochraně zdraví v první linii. Za svoji kariéru jsem se potkal s více jak 60 000, možná 80 000 pacientů... Rád bych řekl několik poznámek. 

02:39
Tenhle virus Corona nebo COVID-19, jak mu říkají, patří do skupiny virů, které způsobují nachlazení. I když tohle nachlazení nedělá. Je odlišný od chřipky, ale je dvakrát nebo třikrát nakažlivější než chřipka. Je také možná 5 až 10 krát (ještě si nejsme jistí) smrtelnější než chřipka. Samozřejmě, většina lidé neumírá na chřipku. Pokud jste ale jiným způsobem nemocní - máte srdeční a dýchací problémy a další problémy spojené s diabetes - oslabený imunitní systém a tak dále. 

03:28
COVID19 se stal globální pandemií, jak tomu říkají... To znamená, že se ve stejné chvíli objevuje všude na světě a je vysoce nakažlivý. Takže to je ten důvod, proč máme všechna ta karanténní omezení po celém světě. 

03:38
Myslím si, že je kolem toho velký zmatek. Lidé byli izolováni a jsou zakázány společenské akce. (Stejně tak se ruší naše veřejná premiéra filmu.) To nutně nezastaví, jak mnoho lidí, se nakonec dostane do styku s virem. Udává se, že 50 až 70% z nás se s ním setká. 

03:58
Usilují o to, a tady panuje skutečný zmatek, protože to nebylo moc dobře vysvětleno... Usilují o to, aby se virus šířil společností pomalu, nebo pomaleji, udržováním vzálenosti mezi lidmi šest nebo více stop, protože je to tak nakažlivé. A pokud mnoho lidí, kteří spadají do vysoce ohrožené skupiny, onemocní velmi rychle, není možné, aby naše nemocnice a pohotovosti zvládly ošetřit tolik lidí. A pokud ti lidé nemohou dostat nezbytnou péči, zřejmě s největší pravděpodobností zemřou. Takže všechna ta opatření, která byla přijata, vím, že všichni v Kalifornii jsou nyní v karanténě, také další státy a celé země jako Itálie, bylo tak učiněno podle doporučení specialistů na veřejné zdraví. 

04:56
Takže šíření viru společností se zpomalí během příštího roku, roku a půl, namísto zásahu najednou, který by nás velmi rychle ochromil. Nyní je tu ta skutečnost, a vím, že to jistý expert z Harvard Public Health nedávno řekl ve zprávách, že může nastat zahlcení zdravotního systému a kolaps ekonomiky, což je pro obě oblasti ten nejhorší možný scénář, který zatím neznáme.
05:24
Takže si myslím, že dělají tato opatření za prvé proto, že jsme věděli, že se tento virus v prosinci rozšířil v Číně. Mluvil jsem s docenty, výzkumnými pracovníky v oblasti biologie, kteří to v prosinci zaznamenali a věděli, že tento problém bude i ve Spojených státech. Měli jsme případy ve Spojených státech již v lednu, včetně jednoho smrtelného případu, o kterém vím. Vědec, který byl v Číně a vrátil se domů. Zemřel o tři dny později ve věku 48 let a nechal po sobě tři děti. 

06:00
To bylo v lednu. Víme také, že některé výtěry pořízené od lidí, kteří si mysleli, že mají chřipku, byly negativní na chřipku. Byly později znovu testováni, bohužel o měsíc později, protože federální vláda zakázala testování, nakonec lékaři v podstatě řekli, jděte do háje, vy ve Washingtonu, budeme dělat testy a ukázalo se, že ti pacienti, jedním z nich byl 19-letý muž, měli virus Corona a byli ve společnosti, nikdo z nich nebyl v karanténě jenom proto, že vláda zakázala místním lékařům ve státě Washington dělat tento test. To je teď už jedno, jen se snažím vám dát nějaký širší kontext. Důvod, proč jsme v téhle bryndě, je to, že kroky, které by měly být učiněny během první půli ledna, učiněny nebyly. To znamená, že jsme nevěděli, kde tento virus je. Guvernér Ohia pronesl velmi zajímavý komentář, který vědci z jeho týmu sdíleli. 

07:06
Pokud máme pár nakažených lidí volně v obci, tak během několika týdnů to bude 100.000 lidí, kteří potenciálně mohli přijít do kontaktu s virem, a to jenom ve státě Ohio. Ale to, co je třeba mít na paměti, když se podíváte na média, je, že nemáme tušení, kolik lidí má tento virus. Je to spousta lidí. Například hvězda NBA, kterému včera večer vyšel pozitivní test na Corona virus, ale je zcela bez jakýchkoliv příznaků. Je to mladý 26letý muž ve velmi dobré fyzické kondici. Pohyboval se volně ve společnosti a neměl tušení, že je zdrojem nákazy, což byl. 

07:46
Takže lidé, kteří jsou pozitivní na Coronu, ale nemají žádné příznaky, pohybují se volně ve společnosti, jeví se být úplně v pohodě. Ale jsou nakažliví, což znamená, že mohou přijít do kontaktu s někým, kdo je starší člověk nebo má další zdravotní problémy nebo někdo, kdo se nevyrovnává dobře s dýchacími potížemi. Následkem může být vážné onemocnění, nebo dokonce smrt. To je důvod, proč máme udržovat odstup šest stop od sebe a tak dál, protože jsme neměli dostatek sledování v lednu, abychom věděli, kde přesně se virus vyskytoval. Karanténa byla jen v určitých oblastech. A teď je to ve všech 50 státech, ve většině zemí na světě, a výsledek je, že je situace taková, jaká je. Tak jsem chtěl dát určitý vhled do toho, co se odehrálo od prosince doteď, do třetího březnového týdne, a jak jsme se dostali do bodu, kdy jsme všichni v domácí karanténě v celé řadě států a zemí.
08:52
A teď jde o to, jak s tím naložíme. Myslím, že lidé musí pochopit několik věcí. Jen proto, že vaše firmy jsou uzavřeny, neznamená, že jste v domácím vězení. Takže, jedna z mých obav, když se na to podíváme celostně, je, že lidé musí pochopit, že byste měli být schopni jít ven, pokud budete udržovat doporučenou vzdálenost, a jít na procházku, jít si zaběhat. Víte, jet na kole, jít na tůru, být venku. Nejhorší věc pro lidi je sedět před televizí, nedělat nic jiného než se plnit úzkostí a nestravovat se dobře, necvičit, protože hádejte co? To opravdu poškodí váš imunitní systém. A pokud je váš imunitní systém poškozený, když dostanete tento virus, budete na tom mnohem hůř. 

09:45
Takže musíme se o sebe starat a část péče o sebe je, budu o tom mluvit podrobněji, jedna věc, která je velmi zřejmá, ale i tak to zmíním. Nechci moralizovat, jak to někdy dělají doktoři, ale proboha, pokud kouříte, přestaňte. Použijte náplasti, cokoli. Jeden, dva pávy z cigarety doslova paralyzují a mění malé epitelové buňky v dýchacích cestách a plicích tak, že se nejsou schopny pořádně vypořádat s viry a bakteriemi. Takže, kouření je něco, co nechcete dělat, když můžete být ohroženi tímto virem. To zaprvé.
10:26
Zadruhé, vydatně se stravujte, berte vitamín C spolu se zinkem. Existují kapsle, které obsahují oba prvky. Vitamín D pomáhá a samozřejmě, sluneční světlo. Je tu fobie týkající se slunečního světla, protože obsahuje UV záření, které ale vlastně svou podstatou zabíjí viry. Takže je to velmi příjemné být vystaven UV záření. Můžeme jím dokonce dezinfikovat věci. Mnoho lidí to neví, ale ultrafialové elektromagnetické záření v podstatě zabíjí tento virus. To je něco, co je třeba mít na paměti.
11:09
Další věc, která funguje, nechci tím navádět lidi, aby začali chlastat, ale alkohol funguje opravdu dobře. Alkohol je aktivní složka obsažená ve většině dezinfekcí. Takže, prostě může to být líh nebo alkohol k popíjení. Lidi ho začali skupovat útokem, protože se chovají iracionálně a hromadí zásoby. Hodně jsem se nasmál tomu pitomci, který koupil až 17,700 lahví prostředku na dezinfekci rukou a vydíral veřejnost na Amazonu. Amazon mu zakázal je prodávat. Viděl jsem jeho obrázek, kde celá jeho garáž je zaplněná všemi těmi věcmi, které nemůže prodat. Karma je potvora, co? 

11:52
Nicméně, můžete si vyrobit dezinfekci, pokud potřebujete, z alkoholu. Z jakéhokoliv typu, ať už je to alkohol na pití nebo líh. Ale nepijte líh, to je jiný druh alkoholu. Ale ethanol, který je v alkoholu k pití, pokud jde o silné pití, tak bude mít protivirové účinky. Pochybuji ale, že si budete chtít skotskou za $100 dezinfikovat věci, ale existují levné zdroje stejného druhu alkoholu. 

12:24
Další věc, která není 100%, ale je vlastně dost efektivní, je čistá citrónová šťáva. Citrónová šťáva je velmi dezinfikující, tím pádem zabíjí viry. Takže to je další věc. Je tu panika spustit komerčně formulované produkty jako Cheryl a jiné, ale existují i náhradní řešení, která jsou velmi praktická. Snažím se je lidem poskytnout z vědeckého úhlu pohledu. A tak doufám, že to pomůže.
12:52
Další věc, a tohle mě štve, protože jsem se rozhodl udělat pár věcí ve společnosti, je celá ta věc kolem rukavic. Virus neprojde skrz kůži. Chápete to, neprojde skrz vaši ruku. Takže, pokud se dostane na ruku a dotknete se nosu nebo úst, což již je problém, pokud máte na sobě rukavice, tak ten virus se nedostane na vaši kůži, ale může být na rukavici. Pokud je na rukavici a dotknete se tváře, úst, očí nebo nosu, můžete se nakazit. Takže, zatímco v případě, že nemáte rukavice a umyjete si ruce a dezinfikujete je, s rukavicemi to udělat nejde. Většina lidí si nemyje ruce v rukavicích. Jste na tom opravdu lépe bez rukavic. Takže pokud budete používat rukavice, používejte je odpovídajícím způsobem a chápejte, na co jsou a na co nejsou. 

14:00
Ale pokud používáte rukavice znovu a znovu, dovolte mi, abych vám dal příklad. Byl jsem na místě, kde se musíte přihlašovat při příchodu a odchodu, máte magnetickou kartu místo klíče a za normálních okolností tam můžete jen mávnout kartou a nemusíte se ničeho dotýkat, jen to přečte kartu. No, někteří to dělali v rukavicích. Poslouchejte pozorně. Jeden člověk, který měl rukavice, si z mé ruky vzal kartu s elektronickým čidlem, použil ji a podal mi ji zpátky. Pak obsloužil dalšího zákazníka a udělal totéž, znovu a znovu a znovu, aniž by si mezi tím dezinfikoval ruce. Kdyby každý sám použil svou vlastní kartu, byla by to činnost s velmi nízkým rizikem. Ale stala se z toho velmi vysoce riziková aktivita, protože majitel toho podniku měl pocit, že bude bezpečnější, když tam bude zaměstnanec, který si od vás vezme kartu, projede ji čidlem místo vás, podá vám ji zpátky a stejně to udělá s dalším zákazníkem. Vlastně to velmi zvýšilo riziko nákazy. S každou další interakcí mohl být vir přenášen na každého, komu ten člověk podal zpátky kartu. Dává to smysl? 

15:11
Snažím se to podávat tak, abych lidi nevystrašil, ale jsou tu jisté věci, které provádí spousta podniků a lidí, které nejsou promyšleny z vědeckého hlediska, a tohle je jedna z nich. Neříkám, že nikdo nemá nosit rukavice. Myslím, že je ok použít, poté je vyhodit a potom si umýt ruce. Ale když se používají tak, jak v té příhodě, kterou jsem sdílel, bude to ve skutečnosti mnohem vyšší riziko, a to jak pro spotřebitele, tak pravděpodobně i zaměstnance, neboť zaměstnanci se nezastavují, aby si vydezinfikovali nebo umyli ruce mezi interakcemi, protože si myslí, že jsou chráněni rukavicemi. Rukavice vás neochrání, když se s nimi dotknete své tváře. Takže stačí pochopit, že spousta věcí je skoro jak podle Pavlova. Myslím tím toho psychologa Pavlova. Podle něj jde o automatickou reakci, něco, co lidé dělají bezhlavě, aniž by rozuměli, jaký to má účel.
16:07
Miluji citát George Santayana: „Fanatismus spočívá v tom, že člověk zdvojnásobí své úsilí, když zapomněl svůj cíl.“ Do značné míry to vysvětluje většinu politických stran, náboženství a společenských skupin. 

16:22
Ale myslím, že v tomto případě musíme přemýšlet nad tím, co děláme a jaký to má smysl. Takže celé to dodržování bezpečné vzdálenosti šesti stop je založeno na něčem legitimním, protože, něčí kýchnutí může cestovat až 34 stop. Ale pokud jste šest stop od něj, tak to obvykle na vás nebude mít vliv. To je důvod, proč se to zavedlo. Stejně tak nepotřásat si s lidmi rukou. Řekl jsem lidem, víte, můžete někoho pozdravit pouze tímto gestem Namaste a úklonou. Takže, můžete ho pozdravit takto. 

16:56
Pokud máte někoho, s kým žijete, s kým jste neustále, jde o vaše nejbližší. Je v pořádku být s nimi venku, protože jste s nimi doma tak jako tak. Jako já a moje žena se držíme za ruku a nemáme mezi sebou ani šest stop, očividně. Ale pokud chcete zachovat šest stop, řekněme, když bydlíte dva nebo tři lidi pohromadě, tak pochopitelně vaše skupina by měla zůstat šest stop od ostatních lidí, vyhnout se potřesení rukou a všech těch obvyklých věcí.
17:25
Ale myslím si, že se musíme začít dívat na naši psychologii tady v naší duchovní realitě, že pokud jsme od sebe odděleni v domácí karanténě, protože jsme sociální tvorové, toužíme po sociální interakci. Celá řada studií ukazuje, že se zvyšuje hladina stresu, náš imunitní systém je poškozen tím, že lidé jsou izolováni, osamělí, nejsou propojení s ostatními. Zejména pokud se nemohou dostat ven, protože jsme se vyvinuly v přírodě a příroda nám přináší velmi osvobozující pocit. Pro většinu lidí, kteří jsou zabarikádovaní uvnitř, to není dobré, takže si nemyslím, že to je pro nás v dlouhodobém horizontu zdravé být zavření uvnitř. Prostě se řiďte opatřeními, pokud jdete ven.
18:15
Teď je toho tu spousta, nevím, jestli je to politická korektnost nebo chybný úsudek. Jako jedna z reportáží ve zprávách. V CNN kárali lidi v San Francisku za to, že si šli zaběhat. Poblíž nich nebyl nikdo jiný a prostě jen běhali venku. Není na tom nic špatného. Později tam vystoupil ambulantní lékař, který to uvedl na pravou míru. Ale myslím, že je tu spousta dezinformací, které jsou propagovány médii a vládou, lidmi, kteří bohužel nemají žádné lékařské znalosti a mají jen tento druh kolektivní automatické reakce. Lidé pak propadnou panice a zavřou se doma. 

18:57
Můžete se pak podívat na nezamýšlené důsledky, jak to může skončit. Může to vést k většímu počtu páchání sebevražd nebo zabíjení lidí navzájem nebo k depresi, stresu vedoucímu k infarktu a mrtvici nebo poškození imunitního systému extrémní sociální izolací, což může být stejně špatné jako ten virus. Proto myslím, že je potřeba najít nějakou rovnováhu, použít zdravý rozum. A to je první věc, kterou chci sdílet s veřejností, vnést trochu praktičnosti ambulantního lékaře do této problematiky a krize, kterou všichni musíme projít. Tak doufám, že to dává smysl. Máte nějaké otázky týkající se tohoto viru nebo jakékoliv připomínky? 

19:41
JM: 
Děkuji, Dr. Greere. Opravdu oceňuji váš úvod. Myslím, že by všechny opravdu zajímalo, co si o tom myslíte? Jak dlouho to bude trvat? Myslíte si, že 19. dubna už to budeme mít za sebou nebo si myslíte, že by to mohlo by být o trochu delší? 

19:52
SG: 
Jsem si jistý, že to bude pokračovat o trochu déle. Myslím, že většina odborníků věří, že to bude mezi lidmi po dobu jednoho roku, roku a 1/2. Když se podíváte na jiné pandemie, vždy se nejprve objeví první vlna. Když budeme mít domácí karanténu měsíc nebo dva, myslím, že to budou asi spíš dva měsíce. Pak se lidé dostanou ven a opět se to začne šířit. Přijde druhá vlna. 

20:17
Během pandemie roku 1918, španělská chřipka se jí říkalo, to byla právě ta druhá vlna, která zabila většinu lidí, desítky milionů lidí. Takže si myslím, že si toho musíme být vědomi. Samozřejmě, celý svět se nemůže zastavit navždy. A s největší pravděpodobností, počet lidí, kteří budou v konečném důsledku vystaveni tomuto viru, bude pravděpodobně dosti stejný, bez ohledu na to, jestli uzavřeme naši společnost či nikoli.
20:45
Rozdíl, jak jsem zmínil, je v tom, kolik okamžitých úmrtí by to přineslo. Protože mnoho lidí, kteří onemocní velmi rychle, jsou ve vysoce rizikové skupině, způsobí jim to dýchací potíže. Musí být na jednotce intenzivní péče, na respirátoru nebo tak něco. Často jsem tohle dělával na pohotovosti, kdy jsme naléhavé případy museli okamžitě připojit na respirátory. Naštěstí jsem nikdy nebyl v situaci, že bychom jich neměli dost. Ale v celých Spojených státech nemáme dostatek ani na to pokrýt celou Kalifornii v případě, že by mnoho z těchto vysoce rizikových pacientů onemocnělo najednou. 

21:23
To, oč se opravdu snaží, je rozprostřít šíření nákazy v čase tak, aby to lékařský personál, který čelí této výzvě, zvládnul. Dává to smysl?
21:33
JM: 
Ano, dává. 

21:37
SG: 
Ale ve skutečnosti je velmi pravděpodobné, že to bude trvat asi tak rok. Někteří lidé myslí, že rok a 1/2. Upřímně řečeno, nikdo neví, protože Covid-19 je nový virus a pokud víme, objevil se teprve v prosinci 2019 nebo možná o trochu dříve. 

21:57
Je tu další věc, která to trochu komplikuje. Musím být opatrný, jak moc do hloubky zajdu. Existují asi dva, možná tři kmeny tohoto viru. A zřejmě jeden z těch kmenů je smrtelnější než ostatní, ale ještě není zjištěno, kde se vyskytuje. Předpokládá se, že ten, který je v Íránu a Itálii, je více zákeřnější než některé z těch, které byly v Asii, a zdá se, že ten druhý kmen má vyšší úmrtnost. Data zatím nejsou jednoznačná. 

22:30
Je ale známo a obecně přijímáno, že existují dva kmeny. Jeden armádní válečný expert, se kterým jsem mluvil minulý týden, řekl, že nespíš existují tři kmeny. Doufejme, že ne. Problém je, víte, že čím víc kmenů, existuje, mohou mít odlišné vlastnosti. Ale protože je to tak nakažlivé, daleko víc než chřipka, běžná chřipka, a má to všechny ty opravdu závažné komplikace pro určité skupiny osob, domnívám se, že budeme pravděpodobně mít různé aspekty této pandemie napříč společností na různých místech.
23:11
Je také možné, že pandemie bude mít víc než jeden vrchol. Může existovat víc než jeden kmen. Tohle všechno dosud nevíme. V tuhle chvíli se to všechno objevuje a začíná být zkoumáno, ale to je jiný problém. Neudělali jsme řádná pozorování. 

23:23
Nechci, aby to vyznělo tupě. V lednu jsme měli vzít 100 až 200 milionů testovacích souprav, abyste mohli být testováni a vědět, jestli ten vir máte, jestli jste přenašeč bez příznaků, protože i tak jste velmi nakažliví. To se nestalo, a tak ta čísla, která vidíme, vycházejí z testů, která byly provedeny, ale jde jen o malou frakci populace, která byla testována. Takže pokud máte vzorek, řekněme méně než z celé populace, 1% ze Spojených států by bylo 3,4 milionu lidí. Počet provedených testů se tomuto číslu ani neblíží. 

24:10
Takže se snažíte vyvozovat závěry z čísel na základě nekonečné frakce 1% populace, a to není způsob, jak zkoumat onemocnění. 

24:22
Mnoho lidí se nyní ohlíží zpět stejně jako v případě státu Washington, kde byli lidé, kteří měli to, že mají chřipku. Test na chřipku byl negativní. Později byli přes zákaz federální vlády testováni znovu a zjistilo se, že mají Covid-19. A to bylo někdy koncem ledna, víte. Takže je klidně možné, že tahle věc tu byla mezi námi déle, než víme, ale to je pořád jen spekulace. Je fuk, jestli to říká doktor Fauci nebo já. Nikdo dosud neví, kolik lidí přišlo do styku s tímto virem, kolik lidí jej přenáší, kolik lidí už onemocnělo a mysleli si, že jsou nachlazení nebo mají chřipku, protože nikdo na to nebyl testován.
25:07
A tak jakoby létáme napůl v mlze bez navigace. Protože bez té úrovně testování a sledování toho, jak se virus šíří, je to všechno vtip. To je jedno, jaká čísla vidíme, uvědomte si, že je to jen slabý indikátor toho, co se ve skutečnosti děje. Čísla by mohla být přesnější, zvláště když se budou zpětně testovat lidé, kteří zemřeli na to, o čem se minulou zimu mínilo, že to byla chřipka. Byli to lidé, kteří onemocněli tak, že zemřeli. Protože jestli je možné skutečně potvrdit, že v sobě měli protilátky na tento vir i přesto, že zemřeli, pak bychom to věděli. Ale k tomuto testování ještě nedošlo. To je epidemiologická práce a patologie, ke které zatím nedošlo, takže prostě zatím nevíme. Každý, kdo vám tedy řekne, že se to děje, není upřímný. 

26:08
Jak Mark Twain řekl, existují lháři, zatracení lháři a statistiky. Co to znamená? To znamená, že lze vytvořit statistické údaje a manipulovat s nimi, pokud jste chytrý. Nesnažím se říct, že se to záměrně se zlým úmyslem děje. Jen říkám, že lidé, kteří se snaží hovořit s větší jistotou, než by měli, o něčem, k čemu máme data zlomku 1 % populace, která byla testována na něco, co je tolik nakažlivé, je třeba to brát s rezervou, upřímně řečeno. 

26:40
Důvodem, proč jsme prakticky všichni v karanténě, máme dodržovat bezpečnou vzdálenost, je to, že každý je potenciálně nosičem toho viru a neví se o tom, protože není dostatek testovacích souprav. Prostředky, které měly k dispozici Centra pro kontrolu nákazy a prevenci, byly vadné. První várka testovacích souprav v této zemi nefungovala. 

27:03
Myslím, že to bylo největší selhání vlády, které jsem za svůj život jako lékař viděl. To zahrnuje hrůzu 80. a 90.let s krizí HIV, která se také vymkla kontrole, protože, upřímně řečeno, papež a Ronald Reagan odmítli dát vzdělávací a výzkumné nástroje k zastavení šíření viru HIV a kvůli své sexuální prudérnosti a homofobii nedoporučili všechny ty věci, které je třeba provádět s kondomy a tak dál. Takže, celá epidemie byla špatně zvládnuta a bylo to hrozné. Ale tato rychle se šířící pandemie byla ještě víc špatně zvládnuta. Ale po bitvě je každý generál. Co s tím uděláme teď? A to je to, k čemu se teď chci dobrat. Co můžeme udělat teď? 
27:56
JM: 
Ano, souhlasím, doktore Greere. K tomu, co jste zmínil na závěr, myslíte si, že bude třeba, aby byl každý na tento vir testován? 
A pak další otázka je, jak dlouho si myslíte, že může trvat výroba vakcíny? 

28:10
SG: 
Myslím, že optimistický odhad je rok a 1/2 než se podaří vytvořit vakcínu, což znamená, že to chvíli potrvá. A to za předpokladu, že se nám podaří vyrobit vakcínu. Na některé z těchto virů je velmi těžké vyrobit vakcínu, protože se jedná o RNA virus. Nebudu zacházet do molekulární biologie, ale jsou to velmi odolné viry, na mnoho z nichž je obtížné získat vakcínu. To je důvod, proč nikdy nevznikla vakcína na HIV. Ani běžná chřipka nemá vakcínu, protože se mění. V tuhle chvíli nevíme, co tenhle vir udělá. Mohlo by se stát, že bude možné být očkován, ale bohužel toto úsilí se objevilo teprve nedávno a otestovat to tak, aby se prokázalo, že funguje a že je to bezpečné, to může zabrat rok a půl a možná i déle, ale za tu dobu tento virus přirozeně projde naší civilizací. Takhle to prostě je. Nevím, jestli jsem odpověděl na vaši otázku. 
29:22
JM: 
Ano, odpověděl, Dr. Greere. A na to téma, v posledních několika týdnech se hodně mluví o tom, a i vy jste to zmínil několikrát, jak rychle se tento virus šíří. Připadá vám, jako lékaři, na tom něco zvláštního? 
29:36
SG: 
Ano, ale nevím, kolik lidí je tady na tom chatu nebo vidí toto video, ale kdybych vám řekl, co o tom vím, tak by tento YouTube kanál byl zakázaný. 
29:52
JM: 
Co? 

29:57
SG: 
Dobře, chápete. Řeknu tedy, že tu něco nesedí. Ale je zřejmé, že vzhledem k mé práci na projektu Disclosure (Odhalení) jsem byl zakázán v médiích hlavního proudu. 

30:12
Když nás zakazují naše společenské sdělovací prostředky, pak jsme v pytli. Vy všichni, co posloucháte, nechci nikoho strašit, ale jen jsem chtěl říct, že o tom existuje daleko víc známých informací. A to nás vede k otázce, kde se to vzalo, jak se to objevilo a tak dále. Musíme se vypořádat s tím, jak se k tomu přistoupilo, a řešit, že je to teď mezi lidmi. 

30:48
Důsledky toho budou zničující z hlediska veřejného zdraví. Ale já myslím, že ze společenského hlediska, s počtem lidí, kteří přicházejí o práci, mluvíme o aspektu nezaměstnanosti, která může stoupat a vést k velké hospodářské krizi. A myslím, že to je dost možné. 

31:07
Ten skutečný problém je, že odpověď na to a ten vir samotný může mít ničivější důsledky sociálně než civilizačně. Může to mít vliv na to, jak žijeme, na naše živobytí a tak dál, víc než virus sám o sobě. Ale to je to, kde se teď nacházíme. Já nekontroluji dekrety federální nebo státní vlády. Jsem tady, abych vám jako lékař řekl, jaká je realita tohoto viru a jak na to můžete reagovat, ale také, jak reagovat takovým způsobem, který nepovede k panice, ale udrží vám pozitivní stav mysli, jak být v propojení s dalšími lidi tak, že můžete bez obav zůstat silní, zůstat zdraví a podpořit svůj imunitní systém. 

32:01
A jak jsem už řekl, cvičení a dobrá strava jsou klíčové, vyhnout se špatnému užívání drog a kouření cigaret. Zejména si myslím, že nejsmrtelnější droga, která existuje, jsou cigarety. 50 000 lidí zemře na předávkování jinými léčivy v této zemi každý rok, ale každoročně přijdeme o půl milionu lidé kvůli kouření cigaret ve Spojených státech. Ve světě je na tom ještě hůř Čína, protože Čína v současné době patří mezi nejhorší konzumenty cigaret, na nichž jsme všichni na světě závislí. Díky americkým tabákovým společnostem má každý závislost na tu zatracenou věc. Takže buďte velmi opatrní, co tohohle týká. 

32:45
Myslím si, že další věc je, že z mého pohledu existuje, víte, než jsem se stal lékařem, někteří lidé v roce 73, 74, 75, asi dřív, než se většina z vás narodila, jen jsem žertoval. To, co jsem zjistil, je že existuje jakási úžasná imunitní odezva, posílení imunitního systému, ke kterému dochází, když jdete do hluboké meditace, což je ve skutečnosti mocnější než spánek. Takže ten meditativní stav a připojování se k tomuto expanzivnímu aspektu sebe sama, našemu vědomí, nás ve skutečnosti posiluje fyzicky i mentálně, psychicky, duchovně. 

33:37
Takže meditační dovednost, schopnost sedět a být zticha, meditovat a jít do hlubokého stavu relaxace a připojit se k tomuto aspektu vědomí, který je mimo vaši individualitu a je vlastně nekonečný, můžeme to zažít během velmi hluboké meditace. Ale když to zacítíte, když jste klidní a soustředění, cítíte se uvolněně a rozšířeně, je to jako úžasná vzpruha pro váš imunitní systém. A také to vytváří pole soudržnosti s přítomnými lidmi, ale i lidmi po celém světě. 

34:20
To je jedna z věcí, kterou každý uvidí 7. dubna, kdy vyjdou Blízká setkání pátého druhu. Mluvíme o tom, čemu se tehdy tak nějak komicky říkalo Maharishi efekt, protože to, co se událo bylo, že jsme poslali lidi do měst a lokalit, kde 1 % populace takto byli zkušení meditující, kteří věděli, jak meditovat a jít do hluboké, tiché meditace. A když to dělali, řekněme, že to město mělo nějakých 200 000 lidí, což znamená, že máte ve městě 2 000 meditujících, kteří sedí a meditují, hluboká meditace je prodloužena. To, co zjistili, bylo, že počet hospitalizací klesl, násilí šlo dolů, střelby, trestné činy všeho druhu klesly. Bylo zde pole koherence, které prošlo celým městem, přestože zbývajících 99% města nevědělo, že tito lidé byli ve městě. Neměli ani ponětí, že tam jsou. Takže to nebylo proto, že by to roztroubila sociální média. V té době žádná neexistovala. Bylo to předtím, než vznikly sociální sítě. 

35:37
Tyto studie byly provedeny v jiných prostředích a prokázaly, že existuje toto krásné pole soudržnosti, kde se věci vylaďují a stávají se velmi pozitivní, když jde více než 1 % lidí ze skupiny společně meditovat. Ukázalo se, že číslo, které je velmi efektivní, je okolo 1 %. Není to jako volební urny. Nepotřebujete 51 %, abyste vyhráli volby. Tady stačí 1 % a vyhrajete volby, protože jste vytvořili toto harmonické koherentní pole, které se týká každého ve vaší společnosti. Jak se to stane? Proč? 

36:25
Jedna z věcí, kterou se zabýváme v tomto dokumentu, pokud chcete vidět předpremiéru, je to na CE5film.com nebo můžete jít na tento YouTube kanál a podívat se na trailer, který dělala opravdu skvělá produkční společnost, právě vyšel a má už něco okolo 1,2 milionu shlédnutí. 

36:50
Myslím, že lidé musí pochopit, že v oblasti vědy vědomí, což je hlavní centrální kapitola tohoto dokumentu, Blízká setkání pátého druhu, studie, které byly provedeny, velmi dobré studie na Princetonu a jiných univerzitách, ukazují, že pole vědomí není omezené na vaše tělo a vaše ego. 
Fyzici tomu říkají propletení, ale je to ve skutečnosti připojení ke každému bodu v prostoru a čase, což znamená, že jsme všichni navzájem protkaní, i když jsme společensky odděleni. Nejsme odděleni, nikdy jsme nebyli. 

37:31
A to je krásné. Nejen o tom přemýšlet, ale i to zažít, protože když jdete do hluboké meditace, zažíváte stav jednoty, stav, kdy vědomá mysl, která udržuje při vědomí vás i mě, je totéž. Je tu jen jedno pole vědomí. Co lidé mate, je to, že si myslí, já jsem vědomá, on je vědomý a ona vědomá. A to, čeho jsme si vědomi, je jedinečné, i vaše vlastní individualita je jako sněhové vločky. Neexistují dvě sobě podobné. Ale schopnost být vzhůru, vědomí samo, pole vědomí, mysl sama o sobě je singularita. 

38:19
To řekl Erwin Schrodinger na začátku 20. století, otec moderní kvantové mechaniky, teorie kvantového pole, velmi dobře známý fyzik. Řekl, že celkový počet myslí ve Vesmíru je jedna. Je to singularita. 

38:37
Co teď budeme dělat my jako jednotliví lidi, my identifikujeme to vědomé pole sebe sama a poté odsekáme zbytek všeho ostatního. Oddělujeme sebe sama. 

38:49
Takže teď, když se naše společnost odděluje fyzicky, může to být dobrý čas mluvit o tom, že my jako lidé jsme byli špatně vzděláváni o tom, kdo opravdu jsme, a že jsme se sami oddělovali prostřednictvím identifikace pouze s naším egem a buňkami, aniž bychom prožívali toto univerzální pole vědomí, ve kterém jsme všichni společně propleteni v této tkanině existence, a že věda, věda, a tento dokument je ve skutečnosti úžasný, protože to je husarský kousek o tom, kde jsme s prozrazením toho, co tajná vláda dělá, předstírání neznámé hrozby, a pak jde rychle do podstaty vědomí, věda o propletení a ne-lokalitě, fyzice, kde je vše propleteno, a z toho k pochopení, jak blízká setkání pátého druhu, CE-5 protokoly fungují, ale také, proč fungují. 

39:58
Tyto mezihvězdné civilizace musí komunikovat a cestovat při rychlosti vyšší než rychlost světla a rychlost elektronů a rychlost čehokoli v 3D kosmu. K tomu, aby mohli jít z jednoho hvězdného systému sem, musejí zvládnout vědu vědomí, jiné dimenze, trans-dimenzionální fyziku, komunikační systémy, které komunikují přímo s vědomím a čemu já říkám jasná koherentní myšlenka. A to je to, jak kontaktujeme tyto civilizace. A to je to, co tento dokument ukáže. Uvidíte zkušenosti, které měli lidé z různých míst světa, protože jsme se snažili zaměřit tento film, na něco mimo mě. Bohužel pro mě, já jsem ve filmu, ale i pro veřejnost, aby pochopili, že 100 000 lidí po celém světě dělá CE-5 a má úžasné zážitky. Jak to funguje a co ukazuje tento film a vědecké studie, které byly provedeny, je to, že pole vědomí je vlastně základní pole existence vědomí, že je vetkáno do každého bodu v prostoru, čase, hmotě, hvězdách, fotonu. Dokonce i fotony reagují na vaše myšlenky o nich. A to bylo prokázáno ve vědeckých studiích publikovaných v časopisech o fyzice. Jde o úžasnou vědu. 

41:38
Samozřejmě nemůžeme ve 2-hodinovém filmu zahrnout každý vědecký výzkum, který byl proveden. Ale vybíráme některé, abychom všem ukázali, že existuje solidní základ k pochopení toho, že nejsme odděleni. Nejsme od sebe odděleni ani v oblasti vědomí. Ale nejsme odděleni ani od hvězd a dalších míst ve Vesmíru, a když na to přijde, dalších bodů a času. Vzhledem k tomu, že toto vědomí pole přesahuje prostor a čas, což znamená, že je přítomno ve své úplnosti v každém bodě, prostoru a čase. A tohle je, proč mnozí z vás, ví o tomto experimentu. 

42:17
Potkal jsem svou ženu v lucidním, prekognitivním snu. Bylo mi řečeno, že díky babiččině indiánskému Cherokee původu mám velkou schopnost lucidního snění, jako tomu je u domorodců v Austrálii. Ale bez ohledu na důvod, viděl jsem svou ženu pětkrát, pět nocí po sobě, než jsem se s ní setkal fyzicky v této úrovni. Byl jsem jí představen tímto velice osvíceným mistrem, který řekl, to je žena, se kterou chtějí, abych se oženil. 

42:46
V té době mi je 22. Nemám zájem se ženit ve věku 22 let, ale řekl jsem, ok. A tak jsem šel, a začal jsem tu osobu hledat. Řekl jsem svému spolubydlícímu, že nevím, jak se jmenuje, ale vím, jak vypadá. O několik týdnů později, žil jsem na Středním východě v Izraeli, tato žena najednou procházela bránou do jisté zahrady. Pomyslel jsem si, sakra, to je ona. Takže, lidé mají tuto zkušenost. 

43:12
Jak k tomu může dojít? Je to proto, že vaše vědomá mysl je upoutána do tohoto univerzálního pole vědomí neustále, ať si to uvědomujete nebo ne. A to vědomé pole je ve své celistvosti neoddělitelné jako singularity v každém místě Vesmíru, ale také každý bod v čase, včetně minulosti a budoucnosti. Nyní námitka. Mluvíme o budoucnosti, protože ze všech složitých věcí, které mohou upravovat horizont událostí, říkám jim změny událostí, budoucí události mohou být změněny na základě skutečnosti, že někdo vidí budoucnost a mluví o ní. 

43:57
Takže, když mluvíme o nahlédnutí do budoucnosti, nikdy tam není 100% shoda a také nikdy nemůže být. To je důvod, proč všichni ti, říkám jim šarlatáni, vědmy, předpovídající události, jako třeba 19. října toho a toho roku se stane to a to, se skoro vždy kolosálně mýlí. A to proto, že od okamžiku, kdy daný výrok vyřkli, proběhl dostatečný počet změn v tomto klubku dění na časové ose nahoru nebo dolů, že to změnilo celý horizont událostí dohromady. Nyní, když mluvíme o právě teď, můžete jít do tohoto tichého stavu meditace a vidět jakékoli místo na této planetě, v jiném hvězdném systému nebo na kosmické lodi, která je v naší sluneční soustavě. Můžete vidět družici, která právě opouští Catalina Island, pobřeží Malibu, mimozemskou loď. Můžete tam jít a vidět je, vyzvat je k interakci. Mohou komunikovat s vámi v duchu, tzv. telepaticky, fyzicky, světlem, myšlenkou. Může tam být plně zhmotněné plavidlo, což je nejméně pravděpodobné, ale stává se to. Všechno tohle jsme ukázali v tomto dokumentu. 

45:07
A teď, co to má co dělat s Corona virem? Všechno. Chci zmínit dvě věci. Jak dlouho už mluvíme? Nechci lidi moc dlouho nudit. 

45:18
JM: 
Vedete si skvěle, pokračujte. 

45:21
SG: 
Nemám žádnou kontrolu času. Ok, tady je. Mluvíme už asi 45 minut. Řekněte mi, ať zmlknu, když o tom budu mluvit příliš podrobně. 

45:31
Ale myslím, že to, co jsem opravdu chtěl sdílet, je, když jsme spolu sedíme v meditaci nebo meditujeme sami, jsme zapojeni do tohoto velmi mocného pole vědomí, které může nejen dělat velké věci, když léčíme sami sebe a posilujeme se, ale také léčí planetu a ostatní lidi. Je přínosné pro naprosto všechny. Takže ať už máte nebo nemáte kontakt s mimozemskou kosmickou lodí či jednotlivci, a oni velmi dobře vědí, co se vždy děje na této planetě v reálném čase. 
Je opravdu důležité pochopit, že osud naší planety je v prvé řadě na ramenou Dětí Země. Jsou nachystané zakročit, až budeme připraveni se více otevřít a chovat se, jako bychom byli normálně civilizovaní, což se ještě nestalo. Upřímně řečeno, pořád máme války, stále děláme blbosti, zbytečně ničíme biosféru. Ale pokud chápete tuto sílu vědomí, znamená to, že můžete s trochou praxe zažít tento krásný prožitek. Některé z těchto meditací jsou uložené na našem serveru siriusdisclosure.com. Myslím, že tam také jsou nějaká YouTube videa mě, jak vedu meditaci. Můžete je získat na různých místech. Brzy přijdeme s novou aplikací. 

47:01
Držte palce, tento víkend proběhne beta testování. K vydání filmu, doufáme, že budeme mít novou aplikaci, kde budou všechny tyto meditace, ale také tam budou různé funkce na propojení se. Můžete tam najít lidi ve svém okolí nebo oblasti, se kterými můžete dělat CE-5, protože je v tom síla meditovat pohromadě. Teď jsme od sebe oddělení, můžeme být omezeni ve velikosti skupiny, mohou to být jen lidé, se kterými se již scházíte, můžete si tam uložit svou vlastní malou skupinu. Ale stačí 2, 3, 4 lidi. Nepotřebujete 1000 lidí. Udělal jsem to pro tisíce lidí, ale myslím, že ve skutečnosti je to mnohem efektivnější, pokud je to skupina, která je v rozmezí 3 až 8 lidí, protože můžete dosáhnout větší soudržnosti s touto skupinou. A když máte soudržnost skupiny, je to ve skutečnosti mnohem silnější, než když jednotlivec vstupuje do soudržnosti.
47:52
Takže to je důvod, proč zjistili, vrátím se teď k tomu, o čem jsem mluvil předtím, když šlo o 1% efekt, bylo tam jakési kritické množství, které vznikne, když 1 % populace lidí vstoupí do tohoto koherentního stavu v poli vědomí. Má tendenci to změnit všechno. A je zajímavé, že v kvantové fyzice, se tomu říká fázový přechod. V některých experimentech kvantové fyziky, které procházíme v tomto filmu, když se asi 1 % molekul stane koherentními v nějaké nádobě, řekněme, helia, tím, že když se docílí toho mezníku 1 %, bum!, celá nádoba se stává koherentní a dochází k zcela jinému fázovému přechodu, který je velmi odlišný a soudržný, klidný oproti tomu, co to bylo předtím, což bylo velmi chaotické. Myslím, že jde o přesnou analogii naší civilizace. Nacházíme se v tomto bodě fázového přechodu. 

48:59
Ale abychom se dostali skrz chaos, budeme muset vytvořit efekt tohoto pole vědomí, meditace a kontaktu, protože v určitém okamžiku budeme potřebovat hodně pomoci od našich přátel. 

49:12
Aby k tomu mohlo dojít, je potřeba mít interakci s někým jiným než armádou, která je honí se svýma stíhačkama. Takže, kdo to je? Kdo to sakra dělá? 

49:23
Víte, když jsem v 90. letech informoval senátora Johna, OSN, prezidenta a další, řekli mi, že to nedělají. Vůbec tomu nerozuměli. 

49:30
Tajné programy, které se tím zabývají, pouze chtějí, aby se posílilo materiálno a technologie s cílem vytvořit lepší zbraně, jimiž budou ovládat svět. Ale ti mimozemšťané čekají na něco jiného. Čekají na vás. Na nás všechny dohromady. To je to, co mi ukázali, když mi bylo 18. Většina z vás ví, že když mi bylo 17, zemřel jsem. 

50:00
O 6 měsíců později, když mi bylo 18, byl jsem v horách North Carolina, velmi podobných těm tady, a meditoval jsem. Dostal jsem se do hlubokého, meditativního stavu na vrcholu jedné hory a měl jsem několikahodinový kontakt s mimozemšťany na palubě jejich lodi, kde jsem je učil tuto meditační techniku a jak lidé prožívají meditaci. 

50:29
Byl jsem mladý muž, kterému bylo v červnu čerstvě 18. Tohle se stalo v říjnu 1973. Bylo mi řečeno a ukázáno, že to je přesně to, jak se civilizace společně vyvinuly. Nejprve osvícení jednotlivci a z nich osvícené civilizace. Nicméně je potřeba dosáhnout určitého kritické množství. Nestačí mít pár lidí rozesetých tu a tam. Je potřeba mít koordinovanou soudržnost. 

51:00
Moje aspirace, důvod, proč jsme strávili...
Tento dokument se ve skutečnosti připravoval 45 let, od mých 18 let. Ale dva roky trvalo ho vytvořit. Vytvořit ho správně. Díky bohu za Michaela Mazzolu, který se také na filmu podílel a odvedl mistrovskou práci. Je to opravdu génius střihu, tkaní příběhu. Velice blízce jsme na tom spolupracovali, ale je to skutečně úžasný, geniální filmař. 

51:37
A myslím si, že až ten dokument uvidíte, pochopíte, myslím, že si ten film vede daleko líp, než jak se o něm píše. Jak všichni víte, stal se hitem na černých stránkách, kde má něco kolem 600 milionů shlédnutí. Chci, aby to vytvořilo efekt koherentního pole s 1 % populace, což na Zemi činí asi 80 milionů lidí. 

52:01
Zní to jako hodně, ale není. Stačí, když 1 člověk ze 100 to pochopí, bude dělat tu meditaci a otevře se pozitivním způsobem kontaktu s těmito civilizacemi, abychom tady vytvořili zcela novou civilizaci. Tu práci musíme odvést my tady.
52:21
Každý říká, proč prostě nepřistanou a neukážou se nám? 

52:24
To je nesprávný přístup. Nemají v úmyslu provést jakousi invazi naší planety. Jsou tady kolem nás a jsou určité věci, které sledují, ale to, na co opravdu čekají a doufali, že se to stane už v 50.letech, ale Eisenhower byl zrazen, a to je důvod, proč mimozemšťané řekli plukovníkovi Corso, když se jich zeptal, co z toho bude mít, a mimozemšťan mu řekl, Nový svět, pokud to zvládnete. 

52:55
To bylo v roce 1956. Byl mi jeden rok a teď jsme v roce 2020. Takže, víte, ztratili jsme minimálně 60 let. Mohli jsme mít mírovou civilizaci s kontaktem s různými dalšími civilizacemi, které jsou vedoucími velvyslanci civilizací. 

53:20
Dovolte mi vysvětlit, co mám na mysli. 

53:21
Existují různé civilizace. Některé z nich mají spíš vědecké účely, někteří mají na starosti sledování, jiné bezpečnost. Jdou do vesmíru se zbraněmi, mají jaderné a jiné, daleko horší zbraně, jak mi bylo sděleno. Jejich jádro tvoří velvyslanci vznikajících civilizací jako je ta naše. Tyto bytosti dychtivě touží mít s někým spojení, ale ve správném kontextu. 

54:00
Pokud jste prostě jen zvědaví a řeknete si, jo, otevřeme si flašku, rozjedeme mejdan, pohrajeme si se světlem a oni nám pro zábavu udělají kruhy na obloze, nikam to nepovede. Nezajímá je někdo tak hloupý. Zajímají je lidé, kteří budou dělat, omlouvám se, že to říkám tak přímo, lidé, kteří do toho jdou proto, že hluboko ve svém nitru chápou, že nastal čas, kdy se musíme stát univerzální civilizací, která není vázaná pouze na Zemi. 

54:32
Světová jednota a mír ve světě, tohle by bylo bývalo úžasné v době prvních národů na počátku 20.století. Teď musíme jít z bodu, kde jsme teď, a stát se univerzální mírovou civilizací na Zemi a ve Vesmíru, a to rychle. To je důvod, proč jsem opustil svou lékařskou kariéru. 

54:54
S jistotou jsem věděl, že jsme ve stavu nouze, která se už celá desetiletí vymyká kontrole. A teď jsme tady s tímto podivným Covid-19 virem, o jehož původu nebudu na této platformě mluvit. Nicméně, řeknu, že to můžeme překonat. Nemá smysl panikařit a obávat se, protože síla vědomí a mysli, síla lidí pracujících společně, je mnohem mocnější než virus a mnohem silnější než jakákoli zbraň, kterou kdy lidé vytvořili. 

55:34
Můžeme změnit budoucnost člověka, ale také zachránit se tím, že se navzájem propojíme v tomto krásném meditativním stavu. Záleží na tom, jak dlouho to lidé chtějí dělat. Můžeme pravidelně tady na YouTube dělat celosvětovou vedenou meditaci. V určitém okamžiku by bylo velmi mocné to udělat. Myslím, že po tom, co vyjde film a budeme mít tu novou aplikaci, lidé se naučí tu meditaci a budou ji praktikovat... 

56:09
Něco k praktikování meditace. Trvá to nějaký čas, než se do toho člověk dostane, ale není to těžké. 

56:19
Když mi bylo 17, udělal jsem takovou stupidní věc, jak už dospívající kluci dělají. Kluci jsou prostě kluci. Zranil jsem si levou nohu při jízdě na kole poté, co jsem ujel 200 mil v jeden den, a dostal jsem tam strašnou infekci. A pak jsem jel 200 mil zpět a udělalo se mi tak zle, že mi selhaly ledviny, měl jsem čtyřicítky horečky a nakonec jsem zemřel. Tehdy jsem byl na střední a žil jsem sám, musel jsem si na sebe vydělávat během střední školy i studia medicíny na vysoké, a tak jsem neměl svého lékaře, protože jsem byl velmi chudý a nemohl jsem si ho dovolit. Tak to tu chodí. Evropané se děsí, když to slyší, ale my tady nemáme zdravotní péči pro všechny. 

57:07
Byl jsem tak chudý, že jsem myl nádobí v jedné restauraci s červenými humry. Když vyděláváte dolar šedesát za hodinu, tak prostě nepůjdete k lékaři nebo do nemocnice. Tak se můj stav postupně zhoršoval, až jsem zemřel. Naštěstí jsem se vrátil. Během této zkušenosti, přestože jsem byl vychován jako ateista, jsem měl prožitek univerzální mysli. Ukázalo se, že vědomí, které je ve středu mé existence, je individuální bytostí a je stejné jako neomezené bytí, nekonečná neomezená bytost. Byl to neskutečně krásný zážitek, a to je důvod, proč o tom lidem říkám. 

57:52
Nikdo nechce, aby bylo umírání strastiplné, ale smrt sama o sobě je krásná. Nemusíte se bát smrti. To neznamená, že máte jít a skočit z mostu. Ale je třeba mít velkou vizi, že vše, co existuje v této dimenzi, není vším, co existuje. Ani náhodou. Naučilo mě to, že nikdy nejsem oddělený. Nikdy jsem si to neuvědomil. Nikdy jsem to nezažil. A tak po tomto prožitku jsem si řekl, že moc chci přijít na to, jak znovu zažít tento stav. 

58:25
Slyšel jsem o kurzu meditace. Absolvoval jsem ho, začal jsem meditovat a o rok později jsem začal lidi učit meditovat. Naučil jsem se védy, sanskrt, cestoval jsem po celém světě, zakládal meditační centra. Louise Hay byla tehdy jednou z mých studentek na mezinárodní univerzitě Maharishi. 

58:52
Zjistil jsem, že máme kdykoli možnost připojit se na tento aspekt, ale vyžaduje to trochu disciplíny. Musíte v tichosti sedět, vytěsnit všechny nesmysly kolem sebe. Je fajn mít doma místo, kde pravidelně meditujete. Vytváří to, nemám rád používání spojení „mocné místo“, ale vytváří to akašický záznam. To vytváří energii, která zůstává ve struktuře časoprostoru, a to i když tam nejste. Takže, když meditujete na stejném místě, to místo vytváří svoje vlastní malé silové místo. Nemáme čas jít do detailů. 

59:30
Dělejte to v pravidelných intervalech, dvakrát až třikrát za den, kdykoliv chcete. Lidé se tuto techniku naučí, můžu vás tím provést. Můžete také dělat dýchací cvičení před nebo po meditaci s malou mantrou, modlitbou, nebo čímkoli, co rádi používáte. Učím lidi meditaci s mantrou v sanskrtu, která je védská. Můžete to dělat i jinými způsoby. Nijak nelpím na tom, že to musí být jenom tak a tak. Pokud vám to funguje, dělejte to. 

60:07
Ale klíčové je pochopení toho, co děláte. Technika není to, co děláte. Používáte ji pouze jako nástroj ke zklidnění, usazení v sobě, soustředění, dosažení stavu, kdy se cítíte napojeni na velký oceán neomezené mysli. A když máte tento prožitek, někdy to na začátku najednou začne růst a je to tak osvobozující pocit. 

60:34
Také to velmi posiluje váš imunitní systém, vaše tělo, váš život, vaše vnitřní vedení, vaše štěstí. 

60:50
Bylo pro mě opravdu důležité to zažít. Jsem rád, že jsem to začal dělat předtím, než jsem se stal lékařem. Protože si myslím, kdyby se to stalo až potom, přišel bych o těch několik let, kdy jsem se stal učitelem meditace a cestoval po celém světě. Byl jsem mladý a svobodný, byl jsem v takové fázi svého života, kdy to bylo možné. Když máte čtyři děti jako teď já, tak si myslím, že je to těžší.
61:12
Myslím si, že je dobré to praktikovat každý den. Pokud to děláte pravidelně každý den, rozvinete tuto dovednost. Na začátku se vám to může zdát trochu divné, ale je důležité vytrvat. V naší společnosti jsme ztratili ctnosti jako disciplína, trpělivost, vytrvalost, určitou čestnost a trpělivost k sobě samému. Pokud máte trpělivost sami se sebou a děláte to s pozitivním nastavením, že to dokážete, pak budete úspěšní. Pokud si myslíte, že to nedokážete, tak to nedokážete. To platí o čemkoli v životě, že? 

61:50
Každý z vás dělá jinou práci. Pokud si každý den řeknete, tuhle práci nezvládnu, pak nebudete schopni ji udělat. Řeknete-li si, tohle stoprocentně zvládnu, a pak to jdete udělat, tak se vám to podaří. Proto říkám lidem, aby měli víru v sebe sama, své přátele. 

62:06
Většina lidí jsou velmi dobří lidé. Potřebujeme najít tyto lidi v naší komunitě, se kterými to můžeme praktikovat. Nejprve musíme pochopit, jak provádět tu meditaci a jak meditace a technika, kterou nazýváme souvislým myšlenkovým sekvencováním, kde můžeme vidět věci na dálku, komunikovat s mimozemskými civilizacemi, jak to funguje. A to je to, co je v té nové aplikaci. Budou tam veškeré studijní materiály. Zatím ještě není k dispozici, ale řeknu vám její jméno. 

62:38
Je to CE5 Contact app. Bude to k dispozici na Applu a Googlu a všech těchto obchodech. Doufáme, že se to podaří s trochou štěstí spustit do 7. dubna k promítání mého dokumentu. Proč? Chceme, aby pro ty z vás, kteří podporují to, co děláme, o co opravdu usilujeme, byl dokument jakýmsi úvodem, který inspiruje lidi, aby viděli, že nejsme sami, že další civilizace nejsou nepřátelské a že čekají na nás, až navážeme kontakt, a tady je, jak na to. 

63:10
Upřímně, tohle je to, co zpravodajská komunita nechce, abyste věděli. Jsou mnohem více znepokojeni tímhle, než tomu bylo u projektu Disclosure. Jde o řádově mnohem vyšší riziko. Důvodem je to, že pokud to miliony lidí začnou dělat, bude to jako odmítnutí připojení k internetu hackerovi. Přemůže to schopnost tajných složek dál věci potlačovat. 

63:37
Chci poukázat ještě na jednu věc. Může dojít k tomu, že to nebudu jen já, vy a hrstka lidí, kteří budou dělat tuto meditaci. Budou to miliony lidí. Způsobí to posun pole celé civilizace. Navede nás to na správnou cestu. A ovládání mysli, vymývání mozků, to, v čem jsou zpravodajské služby velmi dobré, jako v případě 11. září, kdy byl celý svět zavlečen do zbytečné války, incident v Tonkinském zálivu, který vedl ke zbytečné válce ve Vietnamu... Jsou velmi dobří v manipulování masy lidí, což je důvod, proč když se propojíme v meditaci a děláme společně CE-5, uprostřed této Corona krize je to ve skutečnosti mnohem důležitější než kdykoli předtím, právě z tohoto důvodu. Ať už se jedná o krizi, která je zcela nebo částečně přirozená, na tom nezáleží. Je to příležitost pro demagogy, aby zneužili naše svobody a práva. Musíme si na to dát pozor. 

64:46
A tak si myslím, že sejít se v meditaci a vědomí takovým způsobem, který ovlivňuje i lidi v naší komunitě, které třeba vůbec neznáme, má krásný transformační účinek. To je něco, co může dělat každý, i v karanténě. Můžete se třeba propojit se 4 nebo 5 lidmi a při dodržení bezpečné vzdálenosti můžete sedět venku a meditovat. Nemusíte se obejmout a potřást si rukou, můžete se pozdravit gestem Namaste nebo něco takového. 

65:18
Lidé to mohou dělat v malých skupinkách nebo jen s lidmi, se kterými žijí. Jime, vím, že vy jste měl úžasnou CE-5 skudinu tady v LA. Byl jsem ve Washingtonu DC, jedna z mých dcer se vdávala. Všechny děti se bavily na party a my jsme byli na střešní terase. Mluvili jsme se o tomhle a já jsem se dostal to onoho stavu vědomí a viděl jsem červené UFO, které se objevilo nad městem, plulo si tam a pak zmizelo. Všichni na střeše to viděli. 

66:00
Řekl jsem lidem, že to je něco, co lze dělat kdekoliv, ať už něco vidíte pouhým okem nebo ne. Pamatujte si, že v 99 % případů se mimozemské těleso pohybuje rychlostí přesahující rychlost světla. Ve filmu Blízká setkání pátého druhu to nazýváme crossing point of light. Většina Vesmíru rezonuje rychlostí za frekvencí světla a hmoty. 

66:25
Tato mimozemská plavidla mohou být v 3D a plně zhmotněná nebo posunutá mírně mimo tuto dimenzi, ale vytvářejí pouze jakési energetické pole. Existují hodně jemné nuance, jak dělat CE-5. Je zřejmé, že dokument mapuje pouze jejich malou část. Až bude film v distribuci a bude spuštěná ta nová aplikace, budete si tam moci posílat zprávy, ať jste kdekoliv, a také vytvářet své vlastní skupiny. 

66:56
A i když nebude z časových nebo technologických důvodů možné se se skupinou sejít, můžete se propojit tak, že budete všichni meditovat ve stejnou dobu, i když nesedíte vedle sebe. 

67:11
Pamatujte si, že vědomí přesahuje prostor a čas, tudíž stačí mít na paměti, že v rámci vědomí vzdálenost neexistuje, protože každý bod v prostoru a čase je integrován do každého dalšího bodu polem vědomí. To je důvod, proč se říká, že lidé jsou vědomím sami o sobě, je to kvantový hologram vědomí. To znamená, že když vidíte hologram, třeba Marilyn Monroe se zvedající se sukní, kdybyste vzali malou část tohoto hologramu, například tu zvedající se sukni a zaostřili na ni, celý obraz v tom bude obsažen. Zvětšíte tento obraz a opět to bude v sobě všechno obsahovat. Každý z nás je takovým univerzálním kvantovým hologramem. 

68:03
A tak, když si to uvědomíme a pochopíme vědu, která dokázala, že to je pravda, a pak to začneme praktikovat a vnímat se jako bytost propojenou s každým ve Vesmíru, včetně vašich sousedů, tak můžete mít svůj CE-5 tým i v případě, že nesedíte přímo vedle sebe, prostě to jen uděláte ve stejnou dobu, protože to má posilující účinek. To je jedna ze záhad tohoto fenoménu. 

68:29
Proběhly jisté studie s generátory náhodných čísel, přístroji, které náhodně chrlí nuly a jedničky, které byly používány na Princeton University Dr. Johnem, kterého jsem znal, než zemřel. Zjistili, že když někdo chce říct, že náhodný generátor čísel produkuje víc nul než jedniček, tak se to změní. Má to takový účinek. 

68:57
Ale když totéž udělají dva, tři lidé, kteří se navzájem milují nebo jsou propojeni v jednotě, také se to stane, ale ten exponenciální efekt je mnohem vyšší. Takže tam je tento vliv skupiny, který ale neroste formou 1, 2, 3, 4, nýbrž 1, 10, 100, 1000. Když to tedy dělá soudržná skupina, má to tento efekt. 

69:19
Nechci, aby to znělo jako Star Wars nebo tak něco. Ta síla, silové pole, nezávislé na místě, ovlivňuje pole vědomí, ale ten efekt je ještě větší, když to lidé dělají zároveň, To je ta 1% účinnost. Bylo to prokázáno v přírodě pomocí kvantové fyziky na příkladě superfluidity helia. To jsou všechno věci, které poté, co je pochopíme, poznáme vědu za nimi, dojde nám, že to je to, kdo jsme. 

69:54
Musíme jít od znalostí a porozumění k praxi, protože zůstat jen v hlavě je k ničemu. Je třeba sedět v tichosti, nedělat nic, krásný zenový výraz, provádět dýchací techniku, nejdřív se usadit v sobě, pak provést meditaci a jen tak s tím půl hodiny být. A pak, když jste hluboko v meditaci, velmi jemně, bez velké dávky ega, mějte úmysl dálkově nazřít nějaké jiné místo v prostoru nebo čase. 

70:27
Chcete-li se spojit se mimozemskou civilizací, stanovte si to jako záměr. A uvidíme, jestli se to otevře ve vašem vědomí. Praxe ukazuje, že tyto mimozemské civilizace to velmi dobře ovládají. Musí to ovládat, aby se mohly pohybovat rychleji než světlo. Všechny jejich komunikační systémy komunikují s polem vědomí pouhou myšlenkou. My sice máme mobilní telefony, ale radiové frekvence se pohybují rychlostí světla, že? To bylo velmi pokrokové tak v roce 1844. 

71:03
Teď už moc ne. Takže, musíme chápat, že většina života ve Vesmíru je o dost dál a komunikuje daleko za hranicí rychlosti světla. A tom to je. Tyto meditační a vědecké technologie umožňují, abychom byli schopni komunikovat s těmito civilizacemi na stejné úrovni. Oni nepoužívají pouze systémy přesahující rychlost světla. Je to jako by někdo chtěl najít naši civilizaci a hledal kouřové signály. 

71:38
Posunuli jsme se daleko za kouřové signály. Tyto pokročilé civilizace mohou cestovat z jedné galaxii do druhé jako ty mimozemské civilizace, které uvidíte v mém filmu. Pocházejí z Joshua Tree v galaxii Andromeda, která je od nás vzdálená 2,5 milionů světelných let. Cesta tam a zpět rychlostí světla zabere 5 miliónů let. To se samozřejmě neděje. Oni se vyvinuli a ovládli technologie, které dalece přesahují rychlost světla.
72:12
Ale když se dostanete za rychlost světla, ocitnete se ve světě myšlenkových forem. Mystici tomu říkají astrální vesmír. Když během snu létáte a vaše světelné tělo opustí vaše fyzické tělo nebo máte prožitek blízké smrti, existují tam všechny tyto jiné dimenze. Ale tyto civilizace v tom jsou nesmírně zběhlé. Kdyby tomu tak nebylo, tak by dál vězeli ve svých domácích slunečních soustavách. 

72:39
Jakmile to pochopíme a začneme to praktikovat, uvědomíme si, jak je úžasné, že ta skvělá bytost ve mě, ve vás a každé další cítící bytosti se rozvinula. Schopnost uvědomit si své vědomí rozšíří ten pocit a naváže kontakt. To je všechno, co je třeba. Nepotřebujete nic jiného. Stačí si uvědomit, že to dokážete, řídit se pár pokyny, jak na to, a to je všechno. Jste připraveni. 

73:12
Toto je to hlavní poselství. 
Snažím se držet dál od organizací a každý, kdo mě dobře zná, tak ví, že nemám rád být na očích veřejnosti, ale musím, abych mohl dělat to, co dělám. Mým cílem je, aby každý posluchač ovládl tyto techniky stejně dobře jako já. 

73:34
Kdybych dnes v noci zemřel, ne, že bych měl v plánu, ale jen říkám, že mým hlavním záměrem ve filmu, aplikaci a všem, co děláme, je posílit lidi, aby pochopili, že to dokážou. Přizpůsobíte si to sami sobě, já se s vámi pouze dělím o své vnímání toho, co funguje, ale nijak mi nevadí, když si to lidé pozmění a přizpůsobí to své povaze, kultuře nebo čemukoli jinému. Pokud vám to funguje, používejte to. Zvládne to úplně každý. 

74:09
Jeden muž, který pochází z Chorvatska, vím, že tu je někdo odtamtud, ale šlo o někoho jiného, byl to řidič kamionu, nám napsal, že používal starou aplikaci, kterou mimochodem stále máme. Jednou takhle jel v kamionu a během řízení meditoval. Zastavil na odpočívadle na polosamotě vysoko v horách a najednou se po jeho levici zhmotnila mimozemská loď a proplula přímo nad přední částí jeho vozu. Mentálně se s ním spojili a řekli mu, ano, slyšíme tě. 

74:47
Byl z toho velmi překvapený, protože to pro něj bylo nové, teprve se tuto techniku učil pomocí nahrávky. Skutečně to funguje. Tyto civilizace opravdu čekají na lidi, kteří jsou nevinní, mají čisté srdce, nedělají to proto, aby zbohatli nebo učinili nějaké velkolepé objevy, nic takového. Když někdo přijde, jak se často stává, a řekne, zavolejte je, chci je vidět, tak se to nestane. Nezajímá je někdo, kdo z nich chce udělat šašky nebo delfíny ze Seaworld. Jestli chcete vidět delfíny, jděte se podívat do Seaworld na ty ubohé delfíny držené v zajetí. O tom tohle není. Pokud takhle uvažujete, tak se ani neobtěžujte a jen meditujte. 

75:34
Je třeba mít upřímnou touhu být reprezentativním velvyslancem lidstva. Potřebují nás a čekají na nás. Čekají už celá desetiletí. Vláda to neudělá, OSN to neudělá, guvernér Kalifornie to neudělá. No, možná jednoho dne ano. Mohu jen říct, že to my, lidé, to musíme udělat. A pokud to uděláme, vznikne zcela nová civilizace. 

76:03
JM: 
Děkuji za toto poselství. Máme tu spoustu otázek od fanoušků a chci se ujistit, že se na ně dostane. Mnoho lidí chce slyšet váš názor na aktuální události. Pojďme tedy na pár otázek, pokud vám to nevadí. První otázku zaslal Lloyd Mac 2020. Říká: „Dr. Greere, s vašimi znalostmi a zkušenostmi lékaře, vnímáte ta čísla, všechna ta opatření a medializaci jako reakci na ně, nebo máte pocit, že by to mohlo být součástí něčeho většího, možná dosud skrytého?"
76:32
SG: 
No, jak jsem již dříve uvedl, ta čísla neodpovídají realitě, protože se neprovádí dost testování, abychom věděli, jaká ta čísla skutečně jsou. Takže zaprvé, skutečná čísla dosud neznáme. Zadruhé, může za tím být další skrytá agenda, která zkouší, co jim projde? No, průměrní sociopati a psychopati lačnící po moci si zřídkakdy nechají ujít příležitost k posílení své pozice. 

77:11
Podívejme se na události z minulosti. Použijeme je jako analogii. Po 9/11 se prosadil zákon Patriot Act. Nikdo v Kongresu to ani nečetl. Všichni byli ve stavu takové paniky, že jim to zatemnilo smysly a vedlo to ke spuštění celonárodní obrany v takové míře, že po celém světě docházelo k nelegálním prohlídkám, odposlouchávání a tak dále. Podle mě nejde o žádné nové velké spiknutí. 

77:36
Lidé musí pochopit,že cokoli takového se stane, může to být zneužito demagogy a lidmi se skrytými úmysly. Nemám vůbec pochyb o tom, že v současných událostech je i tento element. To ale nijak nezmění naše úsilí. Nadávání na tyto lidi je sice někdy velmi terapeutické, a i já bývám docela dost podrážděný, ale nakonec se dostanete do jistého bodu a řeknete si, tak, co budeme dělat? Mění ta informace nějak to, co budeme dělat? Nijak zvlášť. Měli bychom... 

78:17
Říkám lidem, že je třeba být nad tím vším šílenstvím a chaosem, vytvářet pevně soudržné skupiny, a to nejen pro svůj vlastní prospěch, ale budou z toho mít prospěch i lidi kolem nás. Jak jsem již zmínil, ten 1% efekt pozitivně ovlivní i lidi, kteří ani neví, že něco takového děláme. To je to, co je třeba udělat. 

78:41
A také si musíme navzájem pomáhat, spojit se s lidmi, kteří jsou izolováni, kteří žijí sami, aby nebyli zcela izolováni a necítili se úplně odříznutí, zvláště když třeba zrovna přišli o práci nebo tak něco. Musíme ukázat laskavost a pochopení pro všechny lidi ve společnosti, v naší komunitě. 

79:08
Měli bychom si ale být vědomi toho, že, jak se obávám, tato situace se nejdříve zhorší a teprve potom zlepší. Důvod, proč dělám svoje vůbec první živé vysílání na YouTube, je ten, že je podle mě důležité začít brát vážně vytvoření lidské pospolitosti a porozumění. Praktikovat hluboký meditativní stav, což jde dělat společně, i když jsme od sebe vzdáleni. Síla velkého množství lidí, kteří se takto sejdou a propojí, má vliv na budoucnost této situace a může ji transformovat. Proto si myslím, že je třeba se na to dívat s velkou nadějí. Neznamená to chovat se neuváženě nebo jednat, jako byste byli nepřemožitelní superhrdinové, ale je třeba mít naději. To je podle mě stěžejní. 

80:05
Domnívám se, že téměř jistě se tuto situaci, pokud se tomu tak již nestalo, pokusí využít lidé, kteří vždy dbají o svůj prospěch. Tak například, většina lidí to neví... Ti z vás, kteří se zabývají legalizovaným hazardem, říká se tomu Wall Street... Je to jen obrovské kasino, že? Někteří z vás to mají rádi a to je v pořádku. Žijeme ve svobodném světě. Já vždy poukazuji na následující trend: Trh jde vždy nejdřív nahoru, pak se růst zpomalí, a tak to jde dál a dál... Velké peníze na tom vydělávají lidé, kterým se říká makléři. Když se ekonomika hroutí, oni to předpovídají a sázejí na to, že to bude klesat. Téměř vždy o tom vědí dřív, než k tomu dojde, a tak vydělávají mnohem víc peněz, když se trh hroutí, než když pomalu roste. Je to velmi cynické, ale je to tak. Budou profitovat na finančním kolapsu nás všech, na tom, že lidé přicházejí o práci a nemůžeme dělat to, co běžně děláme? Ano, jsem si jistý, že ano. Jsem přesvědčen, že vydělají biliony. Ale to je povaha sociopatů, bohužel většiny lidí, kteří mají velké peníze. 

81:36
A nemám na mysli 1 % společnosti, myslím tím 001 % lidí na úplné špici. Goldman Sachs, JP Morgan a jim podobní. Lidé, kteří mají přístup k interním informacím, kteří vždy mají tendenci vydělat spoustu peněz. Pokud vsadí špatně, dostanou od federální vlády Spojených států, alespoň tak se to děje tady, finanční injekci několika bilionů dolarů. 

82:05
Při poslední velké krizi, ne moc lidí o tom ví, federální rezervní systém nacpal 16 nebo 17 bilionů dolarů do bank po celém světě, aby je pozvednul. Nijak to nepomohlo všem těm, kteří přišli o své domovy a octli se na ulici, nicméně banky pak měly největší rekordní zisk v historii bankovnictví. Abych odpověděl na posluchačovu otázku, tak ano, existují lidé, kteří z podobné situace budou mít prospěch. Musíme prostě připustit, že existuje určitá část lidské populace, které je poněkud sociopatická. To neznamená, že se musíme změnit nebo rezignovat s tím, že nic nezmůžeme. Naopak, já říkám, že tahle situace mohla vzniknout jenom proto, že ti z nás, kteří měli držet spolu a pracovat společně, tak jsme se místo toho potáceli ve strachu a pocitu oddělení. Až se spojíme, tak to zcela změní tuto dynamiku pro každého z nás. 

83:13
JM: 
Děkuji za skvělou odpověď. Rád bych prošel ještě pár otázek. Tuhle poslal David D'Amore. Ptá se, proč nám mimozemšťané nepomáhají s touto pandemií? Musí mít mnohem vyspělejší léky a technologie než my. 

83:30
SG: 
Tím se dostáváme k otázce, co se stane, když velmi rozvinuté civilizace pozorují nově vznikající civilizaci jako je ta naše. Mají zasáhnout do každé krize na dané planetě? 

83:48
Ne, nemají. A to proto, že během chvilky by to dopadlo tak, že TTSA, CIA a všichni ti lidé, kteří vynakládají úsilí šířit falešné informace, by to využili jako důkaz toho, že měli pravdu a tyto civilizace nás chtějí napadnout. 

84:14
Mimozemské civilazace jsou ve velmi nevýhodné pozici a nemohou se příliš přímo vměšovat do každé naší krize. Z tohoto důvodu nezabránili tragédii v Hirošimě a Nagasaki, která v jediném okamžiku sežehla životy statisíců lidí. Mohli tomu zabránit? Ano, zcela jistě. Neudělali to, protože kdyby to udělali, pak by se staly dvě věci. 

84:39
Byla by to voda na mlýn demagogům, kteří chtějí vytvořit iluzi boje, my versus oni. Vzali by to jako důkaz toho, že jsme byli napadeni mimozemšťany. Tito lidé jsou váleční štváči a zbohatlíci, kteří vždy těží z jakékoli války a jakéhokoli konfliktu. Jsou připraveni se takové příležitosti chopit. Nepochybuji o tom, že tito mimozemšťané mají vyšší IQ než já, což znamená, že si toto velmi dobře uvědomují. 

85:11
Druhá část tohoto problému je daleko méně zřejmá. Nevím, kolik je mezi posluchači rodičů, čímž nechci říct, že jsme jejich děti, ale pokud rodič zasáhne vždy, když batole zakopne a je jasné, že si natluče, tak se dítě nikdy nenaučí chodit. 
Naše civilizace se musí naučit postavit na nohy sama. 
Budeme muset nejdřív lézt a chodit, než budeme umět levitovat. Ale musíme se to naučit docela rychle. Jako civilizace jsme opravdu na zádech, nejen kvůli Corona viru, ale obecně. Posledních 100 let jsme nijak nevyužívali technologie, které by zabránily této krizi. Jak? 

85:53
Všichni přemýšlejí o pohybových mechanismech UFO jako jsou energie, pohon a protigravitační systémy, což je super, ale jako lékař lidem vždycky říkám to, nad čím nepřemýšlejí, a sice, že existují další parametry těchto technologií, které jsou úzce spjaty s fyzikou. Mám na mysli transdimenzionální fyziku pohonných energetických systémů částí těchto plavidel, které jsou z lékařského hlediska zázrakem. Používají se v tajných projektech, ale musí zůstat tajné. Pokud by tomu tak nebylo, fyzici by okamžitě pochopili jejich energetickou složku a přišli na to, že jde o proniknutí do zcela jiné dimenze energie. 

86:39
Jde o velmi pokročilé účinky elektromagnetického a magnetického pole napříč dimenzemi, a tak něco jako tenhle virus nebo třeba rakovina by mohly být zcela vymýceny. Takhle to skutečně je. A půjdu ještě dál... 

86:58
Byl jsem v jedné podzemní laboratoři, kam mě pozvali jistí šarlatáni z lékařských řad. Bylo to někdy v 90. letech. Tito lidé měli technologie, které prostřednictvím transdimenzionálných elektronických fyzikálních polí dokázaly opravit třeba porušenou míchu. Když někdo přijde o ruku a stále ji cítí, tak to, co cítí, je jeho astrální tělo. Pomocí těch velmi jemných energií dokázali znovu vytvořit a obnovit i amputovanou paži. Vím, že to zní jako science fiction, ale je to pravda. To bylo před 25 lety. 

87:35
Znám tyto technologie jako lékař. Byly potlačeny z naprosto stejného důvodu jako informace o UFO a mimozemských civilizacích. Problém je v tom, že by to velmi ublížilo lidem, kteří profitují ze stávajícího lékařského průmyslu, stejně jako fosilních paliv a tak dál. Mluvíme tu o stovkách, ne-li tisících bilionů dolarů v celkovém důsledku. 

88:05
Takže to je důvod, proč se to nikdy nedostalo ven. 
Zprostředkovával jsem informace každému prezidentovi, od Clintona až po toho současného. Jakmile byl zvolen, člen jeho týmu mě požádal, abych vytvořil stručnou zprávu. Dal jsem ji tomu muži, který to předal prezidentovi. Nesetkali jsme se osobně. Ten dokument ale obdržel. Jestli ho četl nebo ne, to nevím. Podle mě už ve Washingtonu dnes nikdo moc nečte. Chci tím říct, že tito lidé s největší pravděpodobností nikdy nevyřeší tento problém. Ale když se lidé spojí a navážou kontakt s mimozemskými civilizacemi, tak se to krásně projeví. 

88:46
Protože jakmile se to začne dít v dostatečném měřítku, bude nepopiratelné, že k těmto kontaktům dochází a ty mimozemské civilizace přijdou. Na co čekají? Na to, až kritické množství z nás zvedne zadek a naváže kontakt. Nečekají na OSN nebo prezidenta. Pokusili se o to v 50. letech a my jsme je podtrhli. Tak teď to jste vy a já, kdo to musí udělat. A pokud to uděláme, bude to úplně jiná liga. Tomuto masovému kontaktu říkám konečné odtajnění. 

89:20
Ale nemohl jsem takhle mluvit předtím, než vznikl Disclosure Project a Unacknowledged. Bylo třeba, aby stamiliony lidí vědělo, že to je skutečnost a že tady nejsme sami. A teď k tomu došlo. Další fází je, aby to velká masa lidí začala praktikovat. 

89:41
JM: 
Díky, doktore, za skvělou odpověď. Rád bych přešel na další dvě, tři otázky. Máme řadu příchozích hovorů a před koncem si spolu ještě zameditujeme. Lidé jsou velmi nadšení. Takže, zodpovíme ještě pár otázek a rozloučíme se společnou meditací? 

89:56
SG: 
Jo, to by šlo. Nikdy jsem neseděl a nemeditoval přes počítač, ale myslím, že to zvládnu. Dávám přednost osobnímu kontaktu, ale zvládneme to i tak. 

90:09
JM: 
Poslouchá nás hodně lidí, tak se pojďme dál. Další otázka je od Carrie Lee, zubařky, která napsala: „Existuje nějaký duchovní smysl a důvod této pandemie? Může nás to připravovat na něco jako onen 1% posun? Může jít o jakýsi test lidstva?"
90:24
SG: 
Nemůžu s naprostou jistotou říct, že v tom je přímý duchovní význam. Domnívám se, že každá taková situace je příležitostí pro lidské duše, aby se spojily. Zjednodušeně řečeno, pokud tu jsou daná omezení, pojďme je eliminovat. Jsem toho názoru, že je to příležitost, abychom se vymanili ze své obyčejné, všední existence a udělali něco úžasného. Bude to takové, jaké si to uděláme. Můžeme tu ve strachu a panice pobíhat jako slepice bez hlavy a úplně vypnout. Nebo se můžeme otevřít, propojit se spolu navzájem a zároveň s Vesmírem a uvědomit si, že to je to, co teď musíme udělat. A pak se z toho stane velmi dobrá věc. 

91:15
Myslím, že každý takový test, každá obdobná potíž je příležitostí ukázat hlubší duchovní rozměr lidstva, naši ušlechtilost, dobrotu, vyšší hodnoty, schopnost spojit síly. To je podle mě ta zkouška. Jakákoli krize, které čelíme teď nebo přijde v budoucnosti, je a bude tím, co z ní uděláme. Musíme ji vnímat jako příležitost, abychom se jako civilizace spojili a vyvinuli na další úroveň.
91:45
JM: 
Děkuji vám, doktore. Další otázka pochází od posluchače BI12, který říká: „Je velmi zvláštní, že se něco podobného děje těsně před zveřejněním CE-5 a dalších převratných informací. Shodou okolností se něco podobného stalo také s Disclosure Project, po němž následovalo 11. září." My dva se známe a minulý týden jsme hodně mluvili o některých vašich zkušenostech s 9/11 a Disclosure Project. Chcete se vyjádřit k této otázce? 

92:12
SG: 
Nemám žádný důvěryhodný zdroj informací o přímé spojitosti s tím, co se právě teď děje. Jen říkám, že je to zvláštní. Ani trochu mě to nepřekvapuje. Předpokládal jsem to. Když jsme v roce 2001 vytvořili Disclosure Project, hodně lidí si neuvědomuje, že jak začal nabírat na síle, statisíce lidí psaly členům Kongresu, aby se tomu dostali na kloub. 

92:46
Bezmála miliarda lidí viděla, co se stalo v National Press Club ve Washingtonu, 9. května 2001. Byl jsem zrovna na západě na turné s Disclosure Project. Měl jsem přednášku ve Vancouveru na Simon Fraser University. Pak jsem pokračoval v cestě na jih. Přejel jsem kanadsko-americkou hranici a mířil do Seattlu, kde jsem 11. září večer měl dělat prezentaci v Seattle Area Medical Society. Probudil jsem se toho dne a kvůli časovému rozdílu jsem měl o 3 hodiny míň. Normálně jsem chodíval spát ve tři, ve čtyři hodiny ráno a vstával kolem poledne. Jsem noční sova. 

93:33
Díval jsem se na zprávy a myslel jsem si, že jde o nějaký sci-fi film, který pouštějí na CNN. A pak jsem si uvědomil, že to je skutečné. A následně jsem zjistil, co se ve skutečnosti stalo. Ale tu noc mi volali a ptali se mě, jestli chci dělat tu prezentaci. A já říkám, jo, pojďme do toho, udělejme to. Tak jako tak, nikam nemůžu, nelétala žádná letadla. A tak jsme pokračovali přesně v tom, jak jsme si naplánovali šířit povědomí o Disclosure Project. A přesně ten den, kdy jsme se po sérii prezentací na východě měli v plánu vrátit domů, byl prvním dnem, kdy letiště v Seattlu fungovalo. Podařilo se mi dostat do prvního možného letadla, což byl přesně ten let, kterým jsme se plánovali vrátit. 

94:19
Všechno proběhlo naprosto hladce, jako by nás jakási skrytá ruka chránila před všemi těmi zmatky kolem 9/11. Myslím, že teď to proběhne zrovna tak a ještě intenzivněji. Já prostě kráčím vpřed s vědomím, že existuje jakási neviditelná síla, která nám pomáhá a chrání nás. Existuje nádherné sanskrtské rčení: „Prostředky se shromažďují kolem sattva.“ 

94:43
Slovo „sattva“ znamená „čistá tvořivá síla“. Pokud tedy děláte něco s čistým záměrem a pro vyšší cíle, ve Vesmíru se kolem toho přirozeně vytváří ochrana a prostředky k realizaci. Vím, že to tak je. 

94:54
Proto říkám lidem, zůstaňte v tom prostoru, neboť budete chráněni a vše se podaří tak, jak má. 

95:04
Později jsem se dozvěděl něco velmi zajímavého. Vy o tom, Jime, víte, protože jsme o tom spolu mluvili. Sdělil mi to nejvýše postavený vědec z Naval Research Laboratory, což je největší oddělení Defense Labs ve Washingtonu DC. 

95:18
Pracoval jsem tam a tento muž byl po mnoho let v mém týmu. Běžně dával informace vyšším složkám inteligence a politickým osobnostem, včetně tehdejšího viceprezidenta Dicka Cheneyho. Tento muž viděl plány na události 11. září předtím, než k nim došlo, bylo mu řečeno, že když o tom promluví, on, jeho manželka, děti a vnoučata budou všichni odstraněni. Proto o tom nikdy veřejně nemluvil. Řekl mi to, až když umíral. Před nějakou dobou bohužel zemřel na rakovinu, proto o tom teď mluvím, i když už to nemá smysl. 
Ale je velmi znepokojující, že k tomu vůbec došlo. To načasování bylo velmi podezřelé, ale nemohlo to změnit to, co jsme měli v plánu udělat a nakonec i udělali. 

96:12
To je důvod, proč je tak důležité, aby lidé brali to, co děláme s tímto filmem, velmi, velmi vážně. Není to jen zábava. Jde o to dát lidem nástroje a pochopení toho, že každý jednotlivec může navázat kontakt, a jaké to může mít výsledky. A pak je tu aplikace, která brzy vyjde a která vás nejen naučí, jak na to, ale také vás spojí s lidmi ve vašem okolí. Nebo když budete někde na cestách, tak se kdekoli na světě budete moci spojit k lidmi, kteří dělají CE-5. Je to opravdu vzrušující, jak vytvoříme tuto globální komunitu jak pro meditaci, tak pro celosvětový mír a kontakt.
96:46
JM: 
To zní skvěle, Dr. Greere. Před koncem tu ještě máme dvě otázky. Jedna je od June Mangano, která se ptá, jak nejlépe teď můžeme sami sobě pomoci a jak dlouho si myslíte, že to bude ve světě trvat? Jak dlouho si myslíte, že bude trvat návrat do normálního života?
97:05
SG: 
Odpovím na tu poslední část. Nejsem si jistý, že věci budou stejné jako dřív. Může jít o civilizační změnu, uvidíme. Rozhodně si myslím, že to bude drsné po dobu několika měsíců až jednoho roku, protože tak dlouho potrvá přirozený průběh té pandemie. 

97:30
Pokud budeme mít velké štěstí, tak v létě úmrtnost klesne a pak opět stoupne. To jsou ale pouhé spekulace. Nevíme, jak se vir bude chovat. Nelze předpokládat, že se bude chovat tak, jak se dosud chovali ostatní Corona viry. Faktem je, že by to mohlo být dost drsné období po dobu jednoho roku nebo déle. 

97:53
Čeho se obávám daleko víc než přirozeného průběhu viru, je zmatek, který to bude mít na společnost v oblasti ekonomiky, nezaměstnanosti a stresu lidí. To potrvá déle než virus. Doufám, že se lidé budou moct vrátit do normálního chodu života během několika měsíců. I pokud se tak stane, myslím, by lidé měli být připraveni ve všech směrech, na všech úrovních. 

98:27
Mohla by přijít druhá vlna, která může být ještě ničivější než ta první. Doufejme v nejlepší, připravme se na nejhorší. Všichni lékaři na pohotovosti se tím řídí a je to tak nějak i moje motto. To je můj pohled na danou situaci. Jaká byla první část otázky?
98:44
JM: 
Děkuji, Dr. Greere za vaši odpověď. „Co je nejlepší věc, kterou teď můžeme udělat, abychom sami sobě pomohli?" 

98:53
SG: 
O tom není pochyb. Bylo to už docela dobře prokázáno. Starejte se o sebe a opravdu se naučte meditovat. Využijte tento čas, kdy nemusíte lítat kolem a řešit obvyklou rutinu, a praktikujte hlubokou meditaci. Dělejte ji s dalšími lidmi, pokud s někým bydlíte, nebo se můžete sházet i na dálku, ať už elektronicky, nebo s lidmi ze své komunity. Můžete se sejít na nějakém místě, dodržet bezpečný odstup, posedět spolu a tiše meditovat. Dá se to dělat kdekoliv, klidně ve vašem obývací pokoj. A když bude hezky, můžete se sejít třeba venku na zahradě. Prostě kdekoli. Pobyt v přírodě není nijak omezen. Nasedněte do auta, jděte se projít do národního parku nebo vyražte na výlet. Můžete se vydat na skutečně nádherná místa. Když budete dodržovat bezpečný odstup, tak nejste vystaveni žádnému riziku ani vy, ani nikdo jiný. Pokud sedíte uprostřed prázdné krajiny spolu s lidmi, se kterými žijete nebo blízkými přáteli, se kterými se vídáte tak jako tak, můžete tam spolu meditovat. 

100:00
Myslím, že to skutečně posílí naši civilizaci. A také to posílí váš imunitní systém, jak jsem již zmínil, protože když půjdete do těchto hlubokých meditativních stavů, je to velmi, velmi léčivé. Také to posiluje celý komplex mysli a těla, takže se stáváte odolnějšími proti onemocnění, a pokud onemocníte Corona virem, může na vás mít daleko menší dopad. 

100:30
Lze to také dělat s někým, kdo onemocní, pomoci mu meditovat, ale také meditovat nebo se modlit za jejich zdraví. To je velmi mocné. Studie, které se tím zabývaly, byly shrnuty v knize Recovering of the Soul od Dr. A. Larry Dasseyho. Hovoří se zde o tom, že když se třeba i na vzdálenost 1000 mil skupina lidí modlí za někoho, kdo je nemocný nebo zraněný, má to úžasný efekt, což bylo zdokumentováno. 

100:59
Vědomí není vázáno nebo odděleno lineárním prostorem. 
Jakmile pochopíte tento koncept, uvědomíte si, že jsme tak blízko, jak naše vědomá mysl chce. Můžete tak mít velký vliv jak na lidi ve stejné místnosti, tak na ty na druhé straně planety. 

101:16
JM: 
Děkuji vám, doktore. To byla úžasná odpověď. Máme tu poslední otázku. Myslím, že by to mohla hezky zakončit. Máte tu za zády asi 20.000 lidí, kteří poslouchají toto živé vysílání. Otázka zní: „Může masová modlitba vyléčit tuto světovou pandemii?" Můžete prosím zodpovědět tuto otázku a potom, i když vím, že vám to není příjemné takhle přes počítač, zakončit malou modlitbou? 

101:43
SG: 
Ano, jistě. Nemohu říct, že by to epidemii zastavilo nebo vyléčilo. Můžu jen říct, že kdyby to všichni lidé udělali, dostalo by se nám velké pomoci. Při masové globální meditaci a modlitbě by nebylo na škodu požádat o malou pomoc naše přátele z Vesmíru způsobem, který by vnímali jako bezpečný a nevedl by k jejich dalšímu hanobení. 

102:16
Což je to, oč jde vládě a celé té mediální subkultuře kolem UFO. Jde jim o zdiskreditování mimozemšťanů. To, oč těmto lidem jde, je meziplanetární válka. 

102:30
Takže si myslím, že existují bezpečné způsoby, jak se tomu můžeme postavit. Myslím, že by to bylo velmi, velmi prospěšné. Bylo by skvělé vidět, co by se stalo, kdyby to zároveň dělalo 80 milionů lidí. Zcela by to otočilo to, jak se celá tato věc vyvíjí. 

102:45
I viry vlastně rezonující do a z časoprostoru z velmi potentního pole vědomí. Ještě nikdy to nikdo neudělal, tak by bylo zajímavé vidět, co by se stalo, kdybychom to udělali my. Kdybychom to zorganizovali, nemyslím si, že by se zapojilo 80 milionů lidí, ale třeba by se dalo dohromady milion lidí. Bylo by opravdu úžasné to zažít.
103:12
JM: 
Naprosto souhlasím. Myslím, že tím nadobro uzavíráme naše otázky. Můžete nás teď provést závěrečnou modlitbou? Myslím, že to všichni opravdu ocení. 

103:19
SG: 
Ano, dobře, proč ne. Pokud teď zrovna neřídíte, nejedete na kole nebo nejdete někde pěšky, zavřete si oči. 
Budeme chvíli tiše sedět. 
Zhluboka se nadechněte nosem a vydechněte ústy. 

Velmi hluboký nádech nosem, výdech ústy. 

S každým nádechem zaměřujte svou pozornost do středu svého čela. 

Vnímejte světlo vědomí. 
Uvědomte si, že jste vzhůru. 
Každý další výdech vás ještě více uvolňuje a zklidňuje. 
Celé vaše tělo a vaše mysl jsou uvolněné. 
Nechte svou mysl následovat váš dech. 
Dýchejte normálně a velmi jemně. 
Jemně si uvědomte svou vědomou mysl pozorující váš dech. 

Jste vzhůru a uvědomte si, 
že vaše vědomí pozoruje změny vašeho dechu, 
vaše myšlenky, 
vás samé a svět kolem vás. 
Světlo vědomí je však neměnné, nekonečné, jedinečné. 
A jak se dostáváme hloub, dovolme si vnímat, 
že to pole vědomí, které vnímáme bez sebemenšího úsilí, 
pouhé vědomí toho, že jste vzhůru, je všudypřítomné. 
Jsme v pasti našich identit a buněk. 
Ale po pravdě řečeno, 
ta vědomá duše není omezená prostorem a časem, 
tudíž je nekonečná, věčná. 
Teď, když si jemně uvědomujeme toto vědomí, 
vnímáme ho jako rozsáhlý, nekonečný oceán a my všichni jsme jako vlnky pohybující se na hladině tohoto nekonečného oceánu světla vědomí. 
A teď, jak se noříme do hlubších aspektů tohoto oceánu, můžeme vnímat, 
jak veškerý život vyzařuje z čistého pole vědomé bytosti, jíž jsme. 
Všichni jsme jedním. 
Nyní jdeme ještě hloub, do ještě většího uvolnění, 
z klidu hlubin nekonečného oceánu života a vědomí. 
Vidíme naši krásnou planetu Zemi, 
jak se otáčí v rozlehlosti Vesmíru 
a planeta sama je čistým vědomým polem. 
Je bdělá, je živou, organickou bytostí. 
A my všichni jsme její děti. 
Obracíme svou pozornost k Velkému Duchu, 
Matce Zemi, Otci nebes a žádáme, 
ať se Země uzdraví, 
ať se lidstvo uzdraví, 
a vše, co lidi trápí, se rozpouští 
a mizí jako sněhová vločka na slunci. 
To, co zůstává, je čistý a dokonalý svět, 
kde všichni žijí společně jako jeden lid, 
jeden Vesmír, v míru na Zemi a míru se všemi civilizacemi, 
které čekají, až je tady přivítáme. 
A jak se díváme na Zemi z tohoto krásného hlubokého místa a vědomí, 
vidíme nádherné světlo přicházející ze zenitu existence 
a z hlubin hlubokého Vesmíru, 
který zahaluje svět do světla, osvícení, míru a léčení. 
A prosíme Velkého Ducha, 
ať vyléčí všechny trpící 
a ať ve dnech budoucích navede každého z nás na bezpečnou cestu. 
Namaste. 
A teď se pomalu vrátíme zpátky. 

110:06
Když jsem vás prováděl, tak jsem se skutečně dostal do toho stavu. Doufám, že s námi zůstanete ve spojení. Ještě pár věcí na závěr... Každý, kdo může pomoci rozšířit povědomí o tom, co děláme, sdílejte prosím na sociálních sítích. Podívejte se na CE5film.com a podpořte nás, jak jen můžete, protože se snažíme najít způsob, jak o tom rozšířit povědomí, bez ohledu na krizi, ve které se nacházíme. 

110:32
Chci všem poděkovat. Jime, vám, Lauriemu a Michaelovi Moriarty za veškerou pomoc. A také všem lidem, kteří přispěli k tomu, že jsme se dostali tak daleko. Zůstaňme ve spojení. Doufám, že se brzy zase takhle sejdeme. Ať se vám daří a jste v bezpečí. 
Zůstaňte ve spojení spolu navzájem s vědomím, že jsme všichni jedna bytost. Děkuji.
JM: 
Děkuji. 
Pro www.suenee.cz přeložila www.MartyFabianova.com 
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