Všetko je frekvencia a DNA je ultimátna anténa
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Celá vaša existencia… všetka hmota, všetok život, všetky skúsenosti – všetko vďačí za svoju existenciu vo fyzickom svete frekvencii. Úplne všetko je frekvencia. Na tejto planéte nemôžete mať zážitok bez toho, aby ste ho neprilákali prostredníctvom frekvencie.

Každá emócia, vrátane lásky a nenávisti, sa naladí na určitú frekvenciu. Zdravie má svoju frekvenciu. Choroba má frekvenciu. Každý váš orgán je naladený na špecifickú frekvenciu, rovnako ako celé vaše telo, ktoré rezonuje na svojej vlastnej frekvencii. Ste symfóniou frekvencií, zatiaľ čo sa premietate v tomto vesmíre a vytvárate svoju fyzickú realitu.

Ste pánom svojej energie, a tak dokážete ovládať všetko, čím ste, čo robíte, čo prežívate. Odo dňa, keď sa narodíte až do dňa, keď zomriete sa nikdy nič nezmení na skutočnosti, že ste vysielačom aj prijímačom frekvencií v toku s vaším vnútorným a vonkajším prostredím.

DNA má dve štrukturálne charakteristiky fraktálnych antén, elektronické vedenie a vlastnú symetriu. Elektrické vedenie umožňuje pohyb elektricky nabitých častíc v tele a tento tok vytvára našu životnú silu.

Samotný život, ako ho poznáme, je nerozlučne spätý s geometrickými formami, od uhlov atómových väzieb v molekulách aminokyselín, cez špirálové špirály DNA, sférický prototyp bunky až po prvých niekoľko buniek organizmu, ktoré nadobúdajú vezikálne, tetraedrické a hviezdicové (dvojité) tetraedrické formy pred diverzifikáciou tkanív pre rôzne fyziologické funkcie.

Molekuly našej DNA, rohovka nášho oka, snehové vločky, šišky, okvetné lístky, kryštály diamantov, vetvenie stromov, schránka nautilu, hviezda, okolo ktorej sa točíme, galaxia, v ktorej sa točíme, vzduch, ktorý dýchame, a všetky formy života, ako ich poznáme, vznikajú z nadčasových geometrických kódov.

Všetky naše ľudské telá na tejto planéte sa vyvinuli spoločným geometrickým vývojom od jednej cez dve, štyri až po osem prvotných buniek a ďalej.

Vesmír je z viac ako 99,999 % prázdny priestor vrátane našich vlastných tiel. Všetky fyzické veci sa skladajú z atómov, ktoré sú väčšinou prázdnym priestorom. Keby bolo jadro veľké ako guľôčka, elektróny by boli škvrnky prachu vzdialené pol kilometra. Každá fyzická vec má v sebe toľko prázdneho priestoru. Vnútri tohto prázdneho priestoru sa nachádza inteligencia a frekvencia.

Takmer všade, kam sa pozrieme, sa minerálna inteligencia stelesnená v kryštalických štruktúrach riadi geometriou, ktorá je vo svojej presnosti neochvejná. Všetky mriežkové vzory kryštálov vyjadrujú princípy matematickej dokonalosti a opakovania základnej podstaty, pričom každý z nich má charakteristické spektrum rezonancií definované uhlami, dĺžkami a vzťahovými orientáciami svojich atómových zložiek.

Zlatý pomer segmentov v päťcípej hviezde (pentagrame) považovali Platón a Pytagoras vo svojich mysterióznych školách za posvätný. Všimnite si, že každá väčšia (alebo menšia) časť je príbuzná pomeru fí, takže automaticky vznikajú mocninové rady zlatého rezu zvýšené na postupne vyššie (alebo nižšie) mocniny.

Fibonacciho pomery sa objavujú v pomere počtu špirálových ramien v sedmokráskach, v chronológii populácie králikov, v postupnosti vzorov listov, ktoré sa krútia okolo vetvy, a na nespočetnom množstve miest v prírode, kde pôsobia samogenerujúce sa vzory. Sekvencia je racionálnym postupom k iracionálnemu číslu, ktoré je stelesnené v kvintesencii zlatého rezu.

Svet a vesmír okolo nás sú plné posvätnej geometrie a zlatého rezu. Od mušlí po ľudské telo, od vesmíru po atóm, všetky formy sú preniknuté tvarmi, ktoré sa nachádzajú v posvätnej geometrii. Hoci teórie posvätnej geometrie možno overiť matematicky, hovoríme aj o oblasti, ktorá sa teší veľkému záujmu mnohých rôznych náboženských spoločenstiev, ktoré v nej môžu nájsť hlboký duchovný význam. Posvätnú geometriu študujú vedci, archeológovia, matematici a mnohí duchovní hľadači.

Ľudský genóm obsahuje najmenej štyri milióny génových spínačov, ktoré sa nachádzajú v častiach DNA, ktoré sa kedysi považovali za „odpad“, ale ukázalo sa, že takzvaná odpadová DNA zohráva rozhodujúcu úlohu pri riadení správania buniek, orgánov a iných tkanív. Tento objav, ktorý sa považuje za významný medicínsky a vedecký prielom, má obrovské dôsledky pre ľudské zdravie a vedomie, pretože sa zdá, že mnohé zložité choroby sú spôsobené malými zmenami v stovkách génových spínačov.

Keď vedci prenikli do „odpadu“ – častí DNA, ktoré nie sú skutočnými génmi obsahujúcimi inštrukcie pre proteíny – objavili zložitý systém, ktorý riadi gény. Najmenej 80 percent tejto DNA je aktívnych a potrebných. Ďalších 15 – 17% má vyššie funkcie, ktoré vedci ešte len rozlúštia.

Väčšina molekúl v tele sú elektrické dipóly. Tieto dipóly elektronicky fungujú ako prevodníky v tom zmysle, že dokážu premeniť akustické vlny na elektrické vlny a elektrické vlny na akustické vlny.

Množstvo membránových proteínov, ako aj DNA pozostáva zo špirálovitých cievok, čo im môže umožniť elektronicky fungovať ako indukčné cievky. Biologické tkanivá môžu mať supravodivé vlastnosti. Ak niektoré membránové proteíny a DNA skutočne fungujú ako elektrické induktory, môžu bunke umožniť prechodne vytvárať veľmi vysoké elektrické napätie.

Chronické ochorenie nastáva, keď napätie klesne pod určitú hodnotu. Bunky potom nemajú dostatok energie na správnu činnosť a množstvo kyslíka v bunkách klesá, čím sa prechádza z aeróbneho (kyslík dostupný) metabolizmu na anaeróbny (kyslík znížený) metabolizmus.

Prirodzené vlastnosti biomolekulárnych štruktúr umožňujú, aby bunkové komponenty a celé bunky oscilovali a rezonančne interagovali s inými bunkami. Bunky tela a bunkové komponenty majú schopnosť fungovať ako elektrické rezonátory.

Základné oscilácie v bunkových membránach sa vyskytujú na frekvenciách rádovo 100 GHz a že biologické systémy majú schopnosť vytvárať a využívať koherentné oscilácie a reagovať na vonkajšie oscilácie.

Keďže bunkové membrány sú zložené z dielektrických materiálov, bunka sa bude správať ako dielektrický rezonátor a bude vytvárať evanescenčné elektromagnetické pole v priestore okolo seba. Toto pole nevyžaruje energiu, ale je schopné interagovať s podobnými systémami.

Aplikácie určitých frekvencií pomocou zariadení generujúcich frekvencie môžu posilniť alebo narušiť bunkovú rezonanciu a metabolické a elektrické funkcie buniek. Zmeny v stupni štruktúrovania vody v bunke alebo v ECM ovplyvnia konfigurácie a vlastnosti tekutých kryštálov proteínov, bunkových membrán, membrán organel a DNA.

Zdravé tkanivá majú viac štruktúrovanej vody ako nezdravé tkanivá. Lekári, ktorí si túto skutočnosť uvedomujú, zistili, že určité druhy hudby, tonizácia, spev, ladičky, spievajúce misky, magnetické vody, ako aj určité druhy frekvenčných generátorov, fototerapeutické ošetrenia a homeopatické prípravky môžu pri správnom využití zlepšiť štruktúrovanie vody v tkanivách a zdravie.

Bunky tela sa skladajú z hmoty. Samotná hmota sa skladá z atómov, ktoré sú zmesou záporne nabitých elektrónov, kladne nabitých protónov a elektricky neutrálnych neutrónov. Keď je elektrón vytlačený zo svojej obežnej dráhy okolo jadra atómu, pôsobenie elektrónu je známe ako elektrina. Elektrón, atóm alebo materiál s prebytkom elektrónov má záporný náboj.

V bunkách sa nachádza viacero štruktúr, ktoré fungujú ako elektronické súčiastky. Ak biologické tkanivá a zložky biologických tkanív môžu prijímať, prenášať a vysielať elektrické, akustické, magnetické, mechanické a tepelné vibrácie, potom to môže pomôcť vysvetliť také javy, ako napr:

Biologické reakcie na atmosférické elektromagnetické a iónové poruchy (slnečné škvrny, búrky a zemetrasenia).
Biologické reakcie na geomagnetické a Schumannovo pole Zeme.
Biologické reakcie na praktické liečenie.
Biologické reakcie na stroje, ktoré produkujú elektrické, magnetické, fotónové a akustické vibrácie (frekvenčné generátory). Lekárske prístroje, ktoré zisťujú, analyzujú a menia biologické elektromagnetické polia (biopole).
Ako môžu techniky ako akupunktúra, moxovanie a laserová (fotónová) akupunktúra viesť k liečivým účinkom a pohybu čchi.
Ako môže práca s telom, ako napríklad masáž hlbokých tkanív, rolfing, fyzikálna terapia a chiropraktika, podporiť uzdravenie.
Holografická komunikácia.
Ako funguje neurálna terapia.
Ako funguje elektrodermálne vyšetrenie.
Ako majú niektorí jedinci schopnosť cítiť, interpretovať a korigovať zmeny v biopole iného jedinca.

Elektrické polia sa musia merať nielen ako silné alebo slabé, ale aj ako nízke alebo vysoké nosiče informácie.

Živé chromozómy fungujú rovnako ako solitónne/holografické počítače využívajúce endogénne laserové žiarenie DNA.“ To znamená, že je možné, modulovať určité frekvenčné vzory na laserové žiarenie a ním ovplyvňovať frekvenciu DNA, a tým aj samotnú genetickú informáciu.

Pretože elektrické polia konvenčne tepelne definované ako silné môžu mať nízky obsah biologickej informácie, elektrické polia konvenčne považované za tepelne slabé alebo neionizujúce môžu mať vysoký obsah biologickej informácie, ak v biologických tkanivách existuje vhodné prijímacie zariadenie. Slabé elektromagnetické polia sú: bioenergetické, bioinformačné, neionizujúce a netepelné.

Všetky z nich majú merateľné biologické účinky. Slabé elektromagnetické polia majú účinky na biologické organizmy, tkanivá a bunky, ktoré sú vysoko frekvenčne špecifické a krivka odozvy na dávku je nelineárna. Keďže účinky slabých elektromagnetických polí sú nelineárne, polia v správnych frekvenčných 
a amplitúdových oknách môžu mať veľké účinky, ktoré môžu byť prospešné, alebo škodlivé.

Homeopatia je príkladom použitia slabého poľa s priaznivým elektromagnetickým účinkom. Príkladmi tepelne slabých, ale informačne vysokohodnotných polí správneho frekvenčného rozsahu sú viditeľné svetlo a liečivý dotyk. Biologické tkanivá majú elektronické komponenty, ktoré môžu prijímať, prenášať a vysielať slabé elektronické signály, ktoré sú v skutočnosti pod úrovňou tepelného šumu.

Biologické organizmy používajú slabé elektromagnetické polia (elektrické a fotonické) na komunikáciu so všetkými svojimi časťami. Elektrické pole môže prenášať informácie prostredníctvom frekvenčných a amplitúdových fluktuácií. Biologické organizmy sú v podstate hologramy.

Zdravé biologické organizmy majú koherentné biopole a nezdravé organizmy majú narušené polia a neintegrované signály. Hovorí sa, že frekvencia (a teda vibrácie) je veličina závislosti. Genetická vlnová informácia z DNA zaznamenaná v rámci polarizácií spojených fotónov, ktorá je kvantovo nelokálna, predstavuje širokopásmové spektrum rádiových vĺn korelované prostredníctvom polarizácií s fotónmi.

V súčasnosti na našej planéte existuje veľký rozkol vo viere týkajúcej sa rezonančnej frekvencie. Sú ľudia, ktorí veria, že všetci vibrujeme na rovnakej frekvencii, či už ide o frekvenciu vibrácií energetických bodov alebo frekvenciu vibrácií pečene. Mnohí z týchto ľudí veria, že prišli na vibračnú frekvenciu rôznych orgánov a iných častí tela a éterických polí a vynašli nástroje, vyrobili pásky alebo vytvorili stroje, ktoré nejakým spôsobom premietajú správnu rezonančnú frekvenciu späť do tela, aby vyliečili to, čo ho trápi.

A ja patrím medzi tých, ktorí veria, že všetci sme jedinečné vibračné bytosti; že frekvencie našich orgánov a telesných systémov môžu byť rôzne a vôbec nie rovnaké u každého človeka.

Jedna skutočnosť však zostáva… Všetci sme energia ohraničená frekvenciou.



Jakubov rebrík je miesto, kde spodný koniec schodov, keď človek prekoná svoje ego ja, vedie hore schodmi k Vyššiemu Ja.
Rebrík je spojenie duše (nachádzajúcej sa v epifýze) s Duchom , Zdrojom, Bohom).
Týmto spojením sa napájaš a nabíjaš čistou božskou silovou energiou Boha.
Tým sa aktivujete z 3d (líniové vedomie mysle – tela) do 5d (kvantové vedomie Ducha – Boha). Tým sa vytvára Zlatý vek.

Deformácie v zemských mriežkach vytvorili deformácie v našej šablóne DNA, pretože zdieľame rovnakú holografickú realitu. To malo za následok neschopnosť podstúpiť prirodzený proces biologického vzostupu.
Pôvodné ľudské telo bolo navrhnuté tak, aby počas jedného života stelesňovalo 12 dimenzií vedomia. Pôvodná božská šablóna bola navrhnutá tak, aby prirodzene aktivovala vlákna DNA 4, 5 a 6 vo veku 12 rokov, vlákna 7, 8 a 9 vo veku 22 rokov, vlákna 10, 11 a 12 vo veku 33 rokov a napokon vlákna 13, 14 a 15 vo veku 44 rokov. Väčšina ľudí má aktivovaných len 3 až 3,5 vlákna DNA, čo znamená, že môžete zažiť maximálne 3 dimenzie vedomia a obmedzený rast.

Aktivácia DNA je akrécia svetla do božskej šablóny s cieľom obnoviť jej prirodzený plán pomocou posvätných geometrických kódov a príkazov. Anjelská ľudská bytosť má vo svojej šablóne DNA zakódovaný potenciál na stelesnenie 12-vláknovej šablóny DNA.

Oddelenie DNA je poškodenie, ktoré je spôsobené kombináciou fyzických toxínov vo vakcínach, potravinách, vzduchu, zemskej mriežke a mentálnych mechanizmov prežitia strachu, ktoré vypínajú synapsie nervového systému z vnútorného fungovania a vedenia.
Táto kombinácia blokuje a nakoniec preruší spojenie s vyšším Ja, Duchom.
Blokuje Svetlo Boha.
Odpojuje vedenie Božského:
Vypína vašu intuíciu.
Rozbíja Jakubov rebrík a narúša proces vzostupu.

Vďaka tomu ľudstvo uviazlo v slučke reinkarnácie. Degradovalo na závislé mysle ega v nezdravých telách.

Zlatá aktivácia DNA je potrebná na vzostup a je ako aktualizácia operačného systému zo Zdroja. Je to ako stiahnutie najefektívnejšieho a sebarealizujúceho božského operačného systému. Aktivácia DNA aktualizuje váš život z chaosu, drámy, úzkosti, zdedených odtlačkov, tieňového ja, dlhov, utrpenia, preťaženia, stresu, zlých vzťahov na pôvodný posvätný zlatý odtlačok Boha. Ste schopní stelesniť svoje Vyššie Ja, dosiahnuť sebaprekonanie, nájsť svoj životný cieľ, spomenúť si, kto ste, okamžite sa znovuobjaviť a pritiahnuť vyššiu sieť ľudí, miest, časov a udalostí. Prilákate svoju skutočnú rodinu duše.
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Aj bez sochy postavenej na náš obraz, aj bez nášho mena v historických knihách, zanechávame energetické stopy nášho pobytu na zemi. Prvé stopy sú v našej genetickej línii. Tak, ako sme po našich predkoch zdedili nevyriešené problémy, dostanú sa našim potomkom nepochybne tie naše. Všetko súvisí so zákonom rezonancie. Ostatné stopy sú vpísané do nášho každodenného prostredia.

…
