Konstelační experiment s vakcínami
zveřejněno polovina ledna 2021

zaznamenáno konec května 2021

Tomáš – provedl experiment a popisuje své zkušenosti.

Moderuje Štěpán

Sobě pánem se Štěpánem s Tomem Michalů o konstelačním experimentu s vakcínami
https://www.facebook.com/sobepanemsestepanem/videos/222620269404138
a

https://www.sobepanem.cz/sobe-panem-se-stepanem-s-tomem-michalu-o-konstelacnim-experimentu-s-vakcinami-proti-covid-19/ 
Z počátku chytán především smysl řečeného, po cca 20 až 30 minutách byla již snaha zachytit řeč doslovně. Audio kvalita z facebooku staženého videa byla velmi bídná – kde nebylo rozumět, jsou v textu otazníky.

Text kurzívou v závorkách … komentář písaře.

Délka: 1 h 30 min, v zápisu zachycen také čas místa v hovoru.

Úvodní rozjezd
00:00

Tomáš se snaží neznalým posluchačům vysvětlit, jakou metodou byl výzkum dělán a jak dalece je to metoda důvěry hodná – cca 20 minut. Kdo je s těmito duchovními technikami obeznámený, může přeskočit. Záznam pouze stručný. Vlastní stěžejní informace a poselství je až pak dále.
Tomáš:

03:40

Udělali skupinově „konstelaci“ se snahou dopátrat se pravdy.
Nechal si tedy energeticky „vpíchnout“ vakcínu a čekal, co se bude v energeticko-informační  úrovni dít. Očekával, že když to bude pouze na energetické hladině (ne chemické), tak se domníval, že následky nebudou tak vážné.
04:40
Metoda konstelace (není ezo-) patří mezi psycho-terapeutické metody.
Běžná představa, že když je to jen energeticky, tak by se to na fyzické úrovni nemělo tak projevit. A ono se to v té fyzické realitě projevilo a velmi silně. Uvědomuj si, že nezná kolem léčitele, a zná jich hodně a dobrých, který by něco takového dokázal tak rychle převést do reality tak, jako tato „energetická“ vakcína při tomto experimentu.
Štěpán:

06:00
Jak tě to napadlo toto zkusit?

Tomáš:

06:15
Takže tolik před úvodem a nyní od začátku.
12 let se touto technikou zabývám a vedu kurzy ...
Minulý rok v březnu jsem byl v Ekvádoru na šamanském výcviku a začaly mu přicházet mnohé informace k tématu Covid a jeho přínosem pro lidstvo. Byli tam lidé (uzavřená skupina) velmi zkušení a silní a pomáhají při léčení planety. 
08:13
V rámci této práce ve skupině při jedné z metod jsem jen náhodou zavadil o „vakcínu“ a bylo to mě velké překvapení. Proto jsme se rozhodli na to zaměřit jeden experiment, který jsme dobře připravili a já jsem chtěl poznat pravdu, tudíž to proběhlo.
Štěpán:

08:46
Proběhlo to konkrétně na tobě, že jo? Protože tys to chtěl prožít, tak proto jsi to byl ty, přes koho to probíhalo.
Tomáš:

08:55
Já v tom týmu často jdu do těch nejhorších záležitostí, to byl jeden důvod a ... další ... uvádí osobní důvody. A hlavně tu pravdu chtěl poznat, tak jsem do toho skočil rovnýma nohama. A také jsem vlastně o té vakcíně vůbec nic nevěděl.
09:40
A když ověřoval, zda někde nebyla nějaká chyba – vychází, že v takovém případě by to bylo ještě horší. Takže ten experiment proběhl. Jediné, co jsem nějak zaslechl, že to má nějak člověka odpojit od Boha. To byl jediný střípek informací, která se k němu dostala. Nic víc a to nějak podnítilo jeho zvědavost.
Štěpán:

10:35
Kde a s kým jste ten pokus udělali?
Tomáš:

10:40
To je hodně důležité. 
Má myšlenku, že odměna není ani tak za prácí jako spíš za vibrační úroveň.
Stalo se to náhodou a je tomu rád, že se do tohoto týmu dostal. Byl tedy pozván. Tým vede žena terapeutka. (úvahy)
Dále tam je skvělá lékařka s velmi rozvinutými schopnostmi, mnohem vyššími než má sám.
A pak ještě kolegyně vedoucí konstelace, dělá profesionálně již 12 let a má výsledky a ta tuto konstelaci vedla. Tedy 4 osoby i s ním. A pak další, zapisovatel, další audio záznam ... ale pro experiment byli ti 4 lidé.
Ty uvedené hlavní považuje z hlediska pokusu za špičkové osobnosti.

Štěpán:

15:35
Je potřeba ještě před tím něco říct, než budeme pokračovat – co tam probíhalo a jak to probíhalo?
Tomáš:

15:45
Proč tu vlastně sedíme a povídáme o tom?
Pro mě ta pravda je natolik zdrcující, že bych si to nejraději nechal pro sebe. Ale rozhodl se, že když to přišlo, že by to mělo být sdíleno. Ale neví jak to vlastně sdělit, jak to bude přijato. Může pouze říct, co prožil.
16:50
Kdo neví co to jsou konstelace a co je energetická práce. Je stejný jako každý, byl úspěšný, vydělával ... ale nebyl šťastný. A co dělá nyní je to z okolního pohledu takové divné ... (popis, jak se tzv. „normální“ dívají na tyto pošuky).

Dříve by tomu také nevěřil. Jeho cesta k tomu byla velmi dlouhá. a druhou půlku života se učí tomuto věřit. (Prostě stále o tom ještě i sám pochybuje, že to tak jde.)
17:50
(Před 20 lety by si také ťukal na čelo.)
18:20
Pokud však nepřijmeme tu teoretickou základnu, jak vysvětlíme, že se to na fyzické úrovni tak realizovalo/projevilo? (příklad pokusu o vysvětlení ad absurdum)
(Mluví trošku o sobě a svých schopnostech, které si již vyzkoušel.)
20:10
Když tedy máme v energii rybičku, která se v tom cítí výborně a dáme tam injekci, po které by se měla ta rybička cítit ještě lépe, tak ... a ty výsledky jsou překvapivé

Přechod k meritu jevu, začíná se popisem a uspořádáním experimentu
Štěpán:

20:30
Hele již 20 minut povídáme kolem horké kaše a ještě nic ... musíme jít k jádru. Ale povídal jsi, že jste se snažili kriticky přemýšlet a hledat, kde jste mohli udělat nějakou chybu a že to vyšlo jak to vyšlo ... a ani ty jsi tomu nechtěl věřit a rádi by jste, kdyby někdo našel, kde jste udělali chybu 
(Prostě normální pochybnosti, že to snad takto ani není možný)
Tomáš:

21:00
Děkuji, jednak bych neřekl, že chodíme kolem horké kaše, jen jsem to chtěl uvést, že nejsou žádní začátečníci, co to neumí. Mají za sebou již mnoho zkušeností a výsledků. 
Snažíme se postupovat co nejvíce seriozně, odborně, proto jsem se začal zabývat tím, zda se nestala někde nějaké metodická, či procesní chyba a pod., ale bohužel všechno naznačuje, že to tak bylo a nebýt onoho pochybujícího ověřování (tedy kdyby v tom byl ponořen plněji – poznámka opisovače), bylo by to ještě mnohem horší. Snažil se prověřit, zda to vnímání je skutečně k tomu anebo jen chytá kolektivní nějaké vědomí ... A dostal odpověď, že z 80 % je to pravda a 20 % kolektivní vědomí, ale pak zjistil, že i to kolektivní vědomí bylo stejné, že to všechny překvapilo. Že kolektivní vědomí nečekalo až tak extrémní proces. Takže to jej spíše tlumilo to vnímání.
Záměr – zda to neovlivnil. Nebo zda tam nebyl strach, který by to mohl ve výsledcích zkreslit – avšak nebyl, šel do toho s čistým úmyslem a zvědavě a původně se chystal tím procesem projít 14×. Očekával standardní proces: udělá, odchytí informace, ukončí a bude se cítit jako vždy dobře. Strach tam také nebyl.
Štěpán:

24:05
Proč tolikrát? Proč 14×?
Tomáš:

24:10
To jsem chtěl říct později. Takže teď. Co jsme si stanovili jako plán experimentu, o tom se radíme, nakonec ti nejvíce zkušení to zpřesní. Já jsem byl jako nejvíce vnímavý určen, že ty vakcíny budeme dělat postupně, bude mi vpíchnuta jedna, budeme pozorovat, podněty ..., a pak druhá. Lékařka stanovila 7, kterými bude postupně procházet. A pak podruhé to samé projde jako tupý nevnímavý člověk, ty samé procesy. A každému se budeme věnovat tak dlouho, jak bude potřeba, takže 14×.
25:09
Takže strach tam nebyl. 
Štěpán:

25:20
K tomu asi nedošlo vůbec.
Tomáš:

25:25
Musím říct, že to po první aplikaci jsem se vyjádřil, že nevím, jestli zkusím ještě další. Ale touha poznání pravdy mě vedla k ještě k dalším dvěma, ale další jsem již absolvovat nemohl.
Štěpán:

25:36
Když teda do toho půjdeme, tak čím se začínalo, co to bylo vlastně za vakcínu, jak ten celý experiment probíhal.  Pojďme přímo k tomu.
Tomáš:

25:50
Markéta to vedla, rozdělily si s kolegyní, která bude kterou vakcínou, já že budu příjemcem té vakcíny a jako první přistoupila žena představující Pfizer, pak šla Astra Zeneca a poslední byl J+J. 
Štěpán:

26:40
No tak jak to probíhalo, když došlo k té vakcinaci? Nebo popiš to podle sebe.
Tomáš:

26:50
Navrhuji je vzít napřed tak, co bylo pro všechny společné, jednotné. Zajímavé pak bylo, když jsem z toho vystoupil. Když konstelace skončí a já z toho vystoupím, je mi skvěle (pozn. opisovače: je energeticky naplněn až přebuzen). A tady to je snad ještě důležitější, protože po tom by měl být ve vynikající kondici a cítit se alespoň průměrně. A tak si troufá tvrdit, že toto tentokrát (stav ex-post) je snad ještě důležitější, než to co proběhlo předtím (1. fáze). 
27:50
Vezmeme to najednou, bylo to víceméně podobné. Jinak to samo podle záznamů bylo dlouhé.

28:09
První co se mi stalo jsem sklopil hlavu, cítil jsem, že tomu co přichází nekladu žádný odpor – cítil jsem se jako pokojný a pokorný ovčan. Následně mi začalo být z toho blbě. Po jedné mi začalo být na zvracení, po druhé jsem se začal motat, že potřeboval hodně energie, aby mohl stát. Jako citlivý si uvědomil, že jeho vyzařováni je najednou jiné (dokáže vidět svou auru) a vystupují z něj jakési bodlinky. Všichni pozorovali, každý po svém. Zjistili u něj bojácnost. Začal couvat, bát se kontaktu.
V rámci konstelace je možné simulovat i posun v čase, dělali u každé posun o 2 a o 10 let.

Tedy zjišťovali, jaké jsou a budou pocity, když uběhne ten čas. To není na této úrovni zkoumání problém zjistit.
30:00
Po 2 letech: se mu výrazně přihoršilo a společný jmenovatel – cítil se velmi neduchapřítomně (mozek - vymeteně). Jako kdyby mu to odřízlo schopnosti k životu – pouze tupé čumění na televizi (zřejmě ztráta intelektu – vymazání mozku).
Štěpán:

30:45
To bylo po dvou letech anebo to bylo hned?
Tomáš:

30:50
Bezprostředně po vakcinaci se neděje vlastně nic. To se neprojeví hned, ale až po tom uplynutí cca 2 let. Tady to teprve začíná, až již všichni zapomeneme, že nějaký Covid byl. 
31:25
Taková nechuť k životu, slabost. To se hodně znásobilo, to bylo společné pro všechny ty vakcíny, tím, že já jsem hodně ztrácel kontakt s tím, kdo jsem. V jednom případě se mi dokonce neustále mozkem honila otázka – kdo jsem, co jsem, co se to děje? Jako kdybych potřeboval drtivou většinu mozkové kapacity využít na to, abych tuto otázku zodpovídal – asi jako když někde jdeš a máš strach a, že na tebe odněkud hned něco vybafne a prostě nejseš schopen se toho prostě zbavit.  To bylo velmi nepříjemný – skloněná hlava, motal jsem se, kymácel jsem se a furt v mozku ta debilní otázka kdo jsem, na kterou jsem už vůbec nedokázal najít odpověď.
32:15
Většinou zasáhla kolegyně, že aplikovala předem intuitivně připravený postup a žádala po mě, abych se naladil na vnitřní dítě (vnitřní muž, vnitřní žena), abych byl schopen více do hloubky tu ztrátu identity prozkoumat. Tady to bylo trošku jiný. Při jiný to bylo zase strnulý, zmražený. Při jiné mi přelítávaly různé obrazy, ale společný jmenovatel je naprostá ztráta identity. Já jsem prostě nevěděl kdo jsem, čím jsem, proč tu jsem, o čem to je. Jediné co bych byl schopen udělat – že bych byl schopen sednout si k televizi a blbě čumět.
33:10
Pak prováděli přibližování z různých směrů a společné zjištění – okamžitě se stáhnout a nemít s nimi nic společného. 
(Vyjadřuje pocity ztráty schopnosti jednání, bojácnost.)

33:55
Na sexuální podněty – jaké jsou schopnosti reprodukce. Tedy jak fungují psychické funkce – v podstatě vymazáno a byl rád, že vůbec sám je. 

35:00
Reakce na dotekový test: zajímavá vnitřní reakce – byl jsem schopen s nemalým úsilím vnímat, že mé kůže se něco dotýká, a něco mu říkalo, že by ten dotek měl vnímat jako příjemný, ale hlavní pocit, jako když je člověk od toho úplně odpojený, jako že se to odehrává někde mimo jeho tělo. Že to je něco z vnějšku a já s tím nic společného nechci mít. Jediná pocitová reakce odtrhnout se, aby to přestalo – tedy ztráta vstřícnosti z vlastního popudu. (opět vyjadřuje plejádu zmatených pocitů)
36:00
Dále se zjišťovali spirituální schopnosti. Bylo to jak minulý sen: no já jsem kdysi nějaké napojení míval, ale k čemu to vlastně bylo – no to tam bylo anebo nebylo tak to je jedno, k čemu to vlastně bylo ... a tak to bylo ke všemu.
36:30
Takto můžeme pokračovat ještě dlouho, jsou z toho záznamy ..., ze spirituálních schopností (spojení se s duchem) vlastně nic nezbylo. Že by měl o svět nějaký zájem ?
Nejdůležitější otázka tam byla: kdo jsem?

Ztráta mozkové kapacity, ten mozek jako nefungoval, normálně, jsem toho nebyl moc schopnej. Člověk byl prostě přiblblej.

I fyzicky blbě, motal se, všechno se s ním vlnilo. Když chtěl dojít na záchod, musel se na to hodně soustředit, vynaložit na to úsilí.

37:30
Když to pak posunuly na 10 let – všichni to identifikovali jako smrt.
Štěpán:

37:40
Po deseti letech.
Tomáš:

37:45
V případě Astra Zenecy to již bylo po 2 letech. Ty druhé dvě až po 10 letech, ale zase to o to víc užil. (smích)
38:00
Již po tom prvním to bylo takové, že nechtěl dále, nicméně touha poznat pravdu – udělali jen 3 druhy (vakcín).
Štěpán:

38:35
Ale ani konstelace nebývají moc příjemný, když to prožíváš, nejsi v euforii. To spíš jde do takového temna běžně. V čem to vlastně bylo jiný, než to co běžně zažíváš v konstelacích?
Tomáš:

38:50
I když ty zážitky jsou těžké, mám emoční svobodu na ty události reagovat jakkoliv. 

(Popisuje pocity: když je v nějakém krizovém scénáři při vyšetřování, vnímá pocity, ale uvnitř je v pohodě, vnímá energetické toky a své napojení ... popisuje postoj nestranného pozorovatele. Není pohlcen a vhledy proto přichází) 

40:20
V tomto případě prožitek byl tak autentický, že tam skutečně dobře nebylo. Najednou se cítíš úplně bezmocnej, debil, který má co dělat, aby došel na záchod. 

Navíc šok, že toto vůbec ani nečekal.

40:40
Šel do toho jako medium, které bylo k tomu s neutrálním postojem. Toto nikdo nečekal. Hledal spíše drobnější chyby, ale ne tak zásadní.
Události ex-post … problémy po ukončení experimentu 
(nečekaný následek a nutná záchrana media)
Štěpán:

41:20
No a co probíhalo po tom, po tom skončení.
Tomáš:

41:25
No to bych nikomu nepřál.

Řeknu, jak mi probíhá vždycky konec konstelace.
Štěpán:

41:35
Ty jich máš za sebou hodně, jsi říkal, že dlouho to děláš.
Tomáš:

41:40
Ano. Tím hůř... Já je neřídím, prošel jsem hodně směrů (vyjmenovává několik výcvikových technik). Konstelace jako účastník, zhruba asi 10 let. Nedávno dělal pro sebe – léčivý efekt velmi výrazný.

Zdůrazňuji, že na mě to působí velmi dobře, a když jsme tam všichni terapeuti, tak víme velmi dobře, jak ukončit konstelaci. Každý takový proces je nutné správně ukončit a to všichni umíme velmi dobře (mají nacvičeno). Bez toho by to nedělal ... „na každém letu je nejdůležitější to přistání“. (Krátce o tom, že občas se něco stane a umí to ukončit a jak se to při konstelaci dělá)
Potvrzení – kolegyně, že občas někdo dobře neukončí, ale málo případů, ...
U mě je to dobré vždycky.

A tady je to zarážející, že pokud mi ta vakcína byla vpíchnuta energeticky, tak pokud tomu nevěříme, tak jak je možný, že když navíc ten proces i energeticky ukončíme, tak jak je možný, že ten proces ještě dál na fyzický úrovni projevený se to ještě dále více stále zhoršovalo?
Štěpán:

44:40
Co ti bylo, co jsi cejtil?
Tomáš:

44:48
Tak jsem řádně vystoupil z té konstelace, ale vnímal jsem, že mi je pěkně blbě a v tom duchu jak jsem popisoval. Všechno co jsem popisoval se ve mě víceméně mixovalo. Tak jsem začal takové ty běžné postupy, to jsem ještě netušil, co se bude dít.
45:05
Snažil se to řešit i šamanskými technikami a kvantováním, Markéta mě provázela již trošku tím hlubším ukončením toho procesu, který třeba děláme na energetickém čtení, atd. Takže to trvalo řádově tak 20 minut, a to bylo pořád průměrný a naprosto dostačující, až na tuto situaci, kdy to byly již nadprůměrný nástroje a trvalo to už 20 minut.
Již to samo o sobě bylo již velký vykřičník, když jak zdůrazňuji 3 – 5 sekund to trvá normálně. 

45:40
No a mě bylo pořád hůř a hůř, až už jsem zjistil, že mi je opravdu už pěkně blbě a tak jsem to popisoval, ale po těch 20 minutách „průměrné ukončovací práce“ přišlo největší překvapení, že já jsem chtěl požádat o pomoc jednu kolegyni, která se jmenuje Věrka. To slovo normálně člověk vysloví. A já najednou jsem nebyl schopen si vzpomenout, jak se ta osoba, kterou už velmi dlouho znám, a běžně ji oslovuju, a já jsem v tom mozku prostě nebyl schopen vylovit, jak se ta žena, kterou běžně oslovuju každou chvíli, jak se jmenuje. No tak jsem se snažil oslovit někoho jiného v místnosti a s hrůzou jsem zjistil, že jsem musel vynaložit ohromné úsilí, na to, abych oslovil i toho druhého člověka, kde jsem si teda nakonec vzpomněl na jméno, ale bylo to velmi namáhavý. Cítil jsem, že musím té mysli dát pozornost, zaměřit se tam, jó, což pro mozek, který byl nejlepší na škole, je dost děsivý. A pak jsem najednou zjistil, že pokud chci říct smysluplnou větu, že tomu musím taky věnovat děsivý úsilí.
46:55
A – jako to byla strašná chvíle, kdy teda – já nevím teda jak to popsat? Teda prostě najednou jsem si teda úplně . . .
Štěpán:

47:15
Chci něco říct: pro mě jako člověka, který konstelace jako moc nezná, měl jsem asi 2 v životě, tak bych řekl, že to občas takhle i probíhá. A mě zaráží u tebe, že to zarazilo tebe. Protože toto jsi ty asi na konstelaci nikdy nezažil. Ať už ten stav nebo tu otupělost nebo tak. Takže bylo to i pro tebe, který máš tak moc zkušeností, tak jako až tak intenzivní, tak výjimečný?
Tomáš:

47:40
No děkuji Štěpáne, já jsem se to snažil již 3× předeslat – no ano. Je to tak výjimečný, až to je úplně zdrcující, protože teďka už mluvíme o čase, kdy ta konstelace už skončila. Čili je v podstatě nemožný, aby to co se dělo na energetický úrovni, se projevovali nějak výrazně na fyzický úrovni zvlášť u mě v průběhu té konstelace a je úplně vyloučený, aby se to dělo, když už tu konstelaci ukončíš. Prostě ta energie se obnoví a ty máš být normální člověk dokonce ještě osvěžený tou konstelací. Osvěžený tím napojením, jak jsem říkal, takže tohleto je přímo zdrcující, jako zarážející fakt. A znova zdůrazňuji, že já neznám člověka na planetě, ať léčitele nebo šamana nebo kohokoliv, kdo by dokázal energetickou prací takhle plnit věci na fyzický úrovni. 
48:35
Jó, protože kdyby někdo takový existoval, tak k němu přijdeš a požádáš ho zvyš mi IQ o 30. Hu. On udělá takhle a máš IQ větší o 30. Uzdrav mi všechno co můžeš. Hu. Jsem totálně zdravý. Takže kdyby tohle někdo dokázal, tak na týhle planetě můžeme být všichni zdraví, šťastný a tak dál. Takže o to víc je to zdrcující, že nikdo na světě to nedokáže – pardon dokáže. Ta vakcína.
49:00
Čili to je asi ta nejúčinnější věc, co jsem v životě poznal. A v týhle chvíli já jsem si představil vedle sebe člověka kterýho znám a který je jako oficielně uznaný debil, má IQ 87, a já kdybych ho měl vedle sebe, já jsem se necítil o moc chytřejší. Jó on občas mluví k věci, občas mluví mimo věc, a já tak nějak subjektivně cítil, že jsem kousíček nad ním. Že můžu mít IQ tak 97. 
(Informace o tom, že při měření na střední škole to vytáhl na 127)
Takže subjektivně jsem odhadoval, že po tom, co to skončilo mě kleslo IQ tak o 30 bodů.
Samozřejmě do toho mi bylo strašně blbě, měl jsem problém dojít na záchod, motalo se to se mnou, třásly se mi ruce, cítil jsem se strašně slabej, téměř jsem o rukou nohou nevěděl. Jó prostě o nějakém napojení o tom se nedalo moc mluvit, protože jak jsem říkal sám jsem se zkoušel nějakým způsobem, a to umím velmi dobře, sešamanit – jó to je naše práce na kurzech. Když někdo na kurzu má trošku hlubší proces, nějaký čištění, tak nám to prostě trvá nějakou chvilku, když potřebuje pomoct. Prostě uděláme fik fik fik a tomu člověku je líp. To se podpoříme, řádově to jsou 3 – 10 sekund, výjimečně jsou to minuty – jo a tím se živíme, takže tady ty věci umíme. Stejně tak jako mechanik umí opravit auto, nebo pekař udělat housku, tak pro nás je to denní chleba. A mě se tohle nestalo. Vždyť já jsem tady od toho, abych lidem na kurzech pomáhal. Takže mi to trvá řádově sekundy. 
50:50 Ale tenhle stav, abych zdůraznil, již trvá řádově 2 hodiny, kdy celý tým včetně dámy, která to vede se mě snaží z toho vysekat a tohleto jsem nezažil nikde ani v nejčernějších snech tohleto. Když náš tým spojí síly s nějakým těžkým případem, tak nám trvá nejvýš minuty. Ale nikdy né 2 hodiny. 

51:05
Jó, takže  ...  (popisuje pocity a nálady v ten okamžik a vyhlídky sebe do budoucna)
52:00
Takže když se mu již podařilo požádat o pomoc – tak již viděli, že de do tuhýho a že je opravdu zle, tak se do toho vložil opravdu již celý tým. Tak pak následovala již velmi tvrdá práce, kdy každej z nás včetně mě jel úplně na maximum ještě asi hodinu a 40 minut, než mě z toho strašlivého stavu vysekali. Jó to že nemám žádné napojení, že neumím to co jsem uměl, kvantování a že si z toho neumím pomoct, to bylo všechno podružný, ale prostě zcela prokazatelný a nejtěžší tam bylo to, že já jsem byl skutečně fyzicky debil. 
53:00
No já nevím, neznám ten obsah, ale takhle jsem si prostě připadal.
Na jakýkoliv úkon, když jsem chtěl někoho o něco požádat, nebo mu sdělit, vlastně jak se cítím, tak jsem opravdu musel vynaložit obrovské úsilí, a mysl až to bolelo, že musela začít myslet, a s obrovským úsilím jsem postavil větu.  

(opět přirovnává k těm nejtěžším stavům po opici, kdy žák jde na zkoušku)
(něco co dobře umím a ono to pak má takový následný projev)
Štěpán:

54:00
Já myslím, že je velmi dobře, že tohleto nikdo neumí, protože to je super zneužitelná jako věc. Já malinko naprosto cíleně odbočím jenom. Kuba Kopecký sepsal, jestli tohleto platilo o všech vakcínách obecně, nebo jestli jde jenom o vakcíny na covid-19. Předpokládám že jste dělali testy jenom s těmadle, takže je těžko je říct o čemkoliv jiným k čemu by jaksi mohlo fungovat.
Tomáš:

54:45
Ano, ty firmy, který jsem zkoušeli jsem přímo jmenoval a v průběhu tohoto vysílání já už mám vakcín tak plný zuby, že já už rozhodně žádnou další touto metodou již zkoušet nebudu. Tohleto mi stačilo, mám se opravdu rád a co se mě týká, když jsem cestoval, tak jsem se normálně vakcínama očkoval, pak jeden ze šamanů se mi svěřil, že jeho táta opravdu velmi dobře jako dělal z přírodních látek nejrůznější léky atd., až si ho všimla nějaká americká farmaceutická firma a pak jako zjistil o těch vakcínách teda taky pravdu a nemělo to zrovna lehké následky takže od tý doby si vakcíny nedávám na nic. Ale tady evidentně ta vakcína je samozřejmě spojená taky že jo s covidem a covid má pro nás obrovské poselství. Takže já si troufnu říct, že když nás kousne klíště, tak to je poselství na úplně zanedbatelnějších úrovních a hlavně není to tak celosvětový jako todle a mírně k tomu bych si troufl říct, že ty vakcíny že jo vypadají. Takže každopádně tohle byly vakcíny ty co jsem jmenoval konkrétní na covid.
Jaký je výsledek, význam výzkumu, co to přináší
a další podrobnosti záchrany a čištění následků experimentu
Štěpán:

56:10
Tomáši napadá mě zeptat se teda na to, co co co si z toho teda jako pro sebe, tady bych chtěl zdůraznit, že tady jde jenom o tvůj názor, o to jak na to koukáš ty, nikomu nic jako tady tímhletím vysíláním neradíme nenavádíme jenom sdílíme jako tvoji zkušenost, jak ty si to jako interpretuješ, co to jako tam proběhlo. Protože to byla konstelace, to byl prostě nějaký experiment, co ty si z toho vlastně bereš do toho světa, ve kterém pak potom žijem kde se nám to děje co to vlastně jako znamená jaký je na to vlastně tvůj pohled, náhled, co to vlastně znamená.
Tomáš:

56:55
Děkuju moc za tuto otázku. Já chci také zdůraznit, že tady čistě povídáme prostě o tom, jaká to byla metoda, jaký z toho máme kompetence, jakej jsme tým a čím se zabejváme a co jsem prožil a nevyplývá z toho, nebo nedávám vám prostě žádný doporučení a tak dál. 

57:15
Protože už taky půl roku vysílám prostě, prosím udělejte si svou vlastní ???, což je hrozně důležité, takže jsem se prostě rozhod jenom sdílet tenhle prožitek co nejupřímněji a – pro mě těch 14 dní zhruba anebo něco přes 14 dní co jsme ten experiment dělali tak byl neskutečně náročnej. Jo když jsem přijel, tak já jsem do čtyř do rána prostě jako prostě lítal po domově a uvědomoval jsem si prostě ty konsekvence jo to je jako opravdu hrozivý, protože buď jsem si uvědomoval, že máme pravdu, a jak to tedy tak je a může dopadnout, a nebo snad díky bohu pravdu mít nebudem, ale tak mě to prostě vůbec jako nepouštělo. Jo, takže pro mě tohle bylo jako úplně zdrcující, že pokud máme pravdu, tak jak to tady dopadne? Jo takže z toho jsem se taky logicky okamžitě také začal zabejvat tím, jestli jsme někde neudělali nějakou chybu, což naopak všechno spíš potvrzovalo, že jako to prostě v pořádku všechno bylo a takže ani si jako nepřejme vědět, co mě všechno jako napadalo žejo tak. 

57:27
Samozřejmě když stojíš před tím, žejo že tady je jako 7 miliard lidí na planetě a buď jsme se teda zbláznili a dopadne to dobře a nebo jsme se nezbláznili a co se stane s těma 7 miliardama lidí takže todle to je prostě hroznej tlak, hrozný uvědomění. Jo? A to je jako jedna rovina.
58:48
Jo poslední dny, jak jsem říkal mě nebo od včerejška právě zdrtila jak je možný, že se tohle stalo, jako že když přijmu něco na energetické úrovni, tak že to má takovýhle zdrcující prostě efekt, zvlášť když tuhle práci miluju. Jak když prostě rybě ve vodě, která to má ráda, tedy mě, dáš něco co má zachraňovat životy do té vody, no tak by se měla cítit opravdu perfektně. A jestli rozsypat totálně na všech možnejch ú???
59:13
Jo to.  Já bych ještě možná měl prostě popsat jak ten proces dvouhodinovej ještě pokračoval, jak mě vlastně skládali, protože Tereza prostě jak umí si načíst lidi to je hodně důležitý to jsme ještě neřekli, no tak mi jmenovala jeden napadený orgán za druhým, já prostě jsem byl v takovým stavu, že jsem vůbec nebyl schopnej to posuzovat, samozřejmě že jsem byl úplně impotentní, že jo takže jsem se nedokázal na ženu ani podívat, 

59:40
měl jsem rozsekaný úplně všechny čakry a to nejenom ty základní, který známe, ale čakry, který běžně nejsou známý. Třeba srdeční čakry jsou dvě, v dlaních, v nohou máme čakry, jo takže to byla rozsekaná jedna za druhou. 
Měl jsem už jako už úplně zničený jakýkoliv napojení, napojení na Boha. 

Todle a hlavně co pro mě bylo nejzávažnější že skutečně jsem prostě byl debilní. 

1:00:00

Jo? Fyzicky, a než jsem se z toho dostal.

A když mě z toho vysekávali tak ono to jako-by úplně pružilo. Jo prostě nejhorší byla ta práce s mozkem, že jo vždycky se jí podařilo tý Terce mě toho nějak zbavit a ono se to prostě jako houba vracelo. Jo, dlouhou dobu jsem byl pak ještě jako pod pokličkou, ještě teda už se ten mozek trochu vosvobodil, ale furt tam bylo to prostě jako když tam máš mlhu, páru. Jo, něco co tě furt brzdí, jo takže vono to prostě ze mě vůbec nechtělo ven a to zdůrazňuju že ten špičkovej tým jel prostě na 120 %, všichni na mě pracovali.
Jo pak ještě začala očišťovat tedy ty kolegyně, který představovaly ty jednotlivý vakcíny, protože ty z toho taky nebyly úplně odvařený. Markéta, která vede konstelace prohlásila, že to byl teda jako pokud vůbec tak to tedy jako vůbec dosud nezažila, a prostě na mě neexistovala niť suchá. Ale jak jsem se pak tím potom zabejval, tak mě napadla zajímavá věc, že ono to možná jako poselství je celý. I tady s tím mým dodatečným léčením.
1:01:16
Protože to co potom se mnou v podstatě Tereza provedla, my jsme zjistili, že ono to ode mně odpojilo naprosto všechno, co potřebuju k životu. Ve mě nezbylo nic moc. Ale, co tam bylo zajímavý, ono to ode mě odpojilo nějaký věci, který mi ten život znepříjemňují, prostě nějaký žejo ty negativní myšlenkový vzorce a t.d. Takže v podstatě mě na základě toho napadlo, že by jsme s Terezou vytvořili takovou novou terapeutickou metodu samozřejmě ne na základě energetický vakcíny, ale jiného řízeného procesu, že ve finále, už po té konstelaci teda, to zdůrazňuju, že vám to v podstatě provedlo takový restart. Nebo my jsme provedli restart. Že díky tomu, že mě to rozsekalo úplně všude, no tak vona to ze mě potřebovala ten sajrajt vytahat, a pak logicky, že jo musel být nějak obnoven že jo, takže mě samozřejmě tam, kde jsem byl jako v pohodě že jo se vším všudy, tak tam mě vrátila to co jsem měl, ale tam kde cítila, že původně byla nějaká nepohoda, no tak tam mě napojila na to nejčistší, čeho jsem schopný. Takže ve finále v podstatě jsem dostal žejo od jestli vyšší bytosti, co to vede velice v podstatě takovou milost, že po tom celkovém procesu, potom co mě zpravili tady z té hrůzy, tak mi bylo líp, že jo. Byl jsem na tom líp, protože mě to v podstatě jakoby restartovalo. No. Nebo teda vakcína mě zničila a i s tím zlým a Terka mě dala, ta co to vede, dohromady a to zlý nahradila tím lepším. A mě najednou přišlo, co když todleto je celý jako poselství, nejenom to co mi jako udělala ta energetická aplikace tý vakcíny. ???  strašlivou, kterou nikdo z nás nečekal, ale že i ta druhá část toho co jsem prožil může být poselství, že ... Že když je tohle člověku spraveno a bude skutečně prožívat třeba to co já, takže pak jako skrze toho jak se říká že před úsvitem bývá největší tma – to jsem v životě prožil několikrát – tak že něco takového se může jako stát i jako ostatním. Jo? 
1:03:41
Takže. Já jsem tohle zažil několikrát sám v džungli, jo, když nás tam nechali přenocovat, to byl první kontakt s tím, že jako kdyby ten život a vesmír měl nějaký jako pojistky, že když už to sám nezvládneš a ten tvůj pohár se ještě nenaplnil tě přijde něco co tě nejenom omilostní, ale dostane tě to na mnohem vyšší úroveň.
1:04:00
Aby jsme měli sami přenocovat v džungli, což jsem popisoval v jiný ???, že to byla naprostá hrůza, je to prostě všechno jedovatý, všude samí predátoři a tak dál, že tam jde člověku opravdu o kejhák, no a snažil jsem se žejo nejrůznějšíma technikama se uklidňovat a když už jsem to prostě já nezvlád, to trvalo hodiny a hodiny, no tak cosi najednou ve mě začalo v klidu pomalu zhluboka dýchat za mě. Já jsem věděl, že už to neřídí má mysl, protože o to jsem se už pokoušel několik hodin. Že prostě se stalo „cosi“. 

Když jsem to pak říkal tomu šamanovi, mi říkal “jo, to ti pomoh tvůj duch“. Já bych to nazval souhrnně projev boží milosti, protože tady jsem v podstatě taky dostal milost od vyšší bytosti. Nebo od té Terezy, která ten tým vede a zachránila mě z toho. Čili já z toho ..

Když jsem se na tuhle skutečnost napojoval, tak mi přišlo, že zhruba z 80 % tohleto jako vizi vnímám správně. Čili mě to sedí do celkového toho kontextu, že pokud ten coronavirus za všechno co se tady děje přišel taky jako další tlak na nás, aby sme, přesněji jak to říká ten Jirka Ledvinka, aby jsme konečně vykročili tím směrem, kterým, kterým máme, to znamená do naší vnitřní pravdy a do toho skutečnýho obrození lidstva, tak mi připadá, že do toho kontextu to jako krásně zapadá, že jako někteří lidé jsou schopni se probrat sami a probudit do té vnitřní pravdy a do toho skutečnýho života, na což taky ty kurzy máme zaměřený. Některým stačí ten tlak toho coronaviru no a některým holt je potřeba pomoct víc. A tady mi to zapadá že ta pomoc většinou je právě tak, že ten život tlačí, aby jsi vystoupil z komfortní zóny, že jo? Že když je ti dobře, tak člověk nemá moc potřebu pracovat.
Jo to je s tím pracovat mentálně Osho.

1:05:55
Že psal že s východními lidmi se mu blbě pracuje, protože oni mají ego relativně malý, tudíž trpí relativně málo. A se západními lidmi, kteří mají obecně větší ego, se mu pracuje dobře, protože oni na něm lpí a jsou schopni dřív zahlídnout že tohleto už žít nechtěj, a trpím??? prostě přestanou.
1:06:10
A právě todleto mi sedí do toho kontextu, že když tohle už člověk sám nedokáže, tak je tady něco, co ho přivede ještě do většího trpění, že se rozhodne netrpět anebo že právě jako se mi to stalo v tý džungli a pak x-krát potom, že jsem si ověřil, že skutečně takováhle jako prostě pojistka života existuje, že když je ti opravdu tak blbě a nenajdeš z toho přes veškerou snahu tu cestu sám, tak je ti pak pomoženo prostě shůry.
A domnívám se, to mi potvrdilo moje napojení z 80 %, to vypadá, že se takhle stane a jak vysvětluju do toho kontextu to sedí, že aby jsme se probrali je tu na nás jistý tlak, někdo se probere, no a ten kdo holt tomuhle nestačí, tak bude na něj zatlačeno tím o čem jsme tady v tom pořadu povídali tak, aby nakonec to – boží milost dostat mohl taky.
No takže já zkrátka věřím v pozitivní konec. A v probuzení lidí.

Smysl a poselství plynoucí z experimentu, otázky a odpovědi
Štěpán:

1:07:15
Takže vlastně z toho jak to čtu z toho co říkáš že to vlastně to co jsi prožil, že to nemusí bejt vlastně vyloženě jako negativní a že to prostě může bejt restart na nějaké úrovni, že to může bejt možná, že to všechno jako to vypadá, že to směřuje jako k tomu, že by se mohli lidi více a více probouzet jako do sebe, aby který to vlastně na tom nepracujou sami nebo kterým se to neděje, tak ty k tomu budou možná tímhle způsobem trochu jako donucený.

Chápu to tak?
Tomáš:

1:07:41
Jednoduchá odpověď na tvou otázku je – ano.
1:07:45
Mě to v tom kontextu takhle sedí. Já rozhodně osobně dám přednost přírodní oblevě, ale je mi trochu ??osobně zasaděnej?? protože mě je velmi blízká jedna nádherná dáma, je zdravotní sestřička, včera jsme zrovna mluvili o tom, jakým způsobem na ně tlačí v nemocnici, že nepíchnout si tu vakcínu je nezodpovědný vůči pacientům, já bych chtěl zopakovat slova Jiřího Ledvinky, že ti, kteří se bojí covidu, tak že mu ten nejvyšší řekl, že se bojí Ho, Boha. A já prostě často zažívám, že lidi, kteří zodpovědně sedí doma a bojej se covidu, aby nikoho nenakazili, tak to už dávno chytli a že prostě často považuju za odpovědné právě věřit v boha a nezodpovědné právě bývá todle chování: ne ne né, ty si musíš vakcínu píchnout, to je nezodpovědný, ne ne né nechoď do louže nebo dostaneš přes zadeček. No a pak většinou jsou to právě ti, kteří toho covida chytnou, protože jednají ze strachu, z nedůvěry z nevíry a jdou proti tomu, co se tady děje. Takže já bych chtěl vás poprosit, z celýho srdce, chovejme se zodpovědně, ale ta zodpovědnost znamená skutečně věřit.
1:09:05
A ne jednat ze strachu. Jednat ze strachu je vždycky blbý.
Štěpán:

1:09:11
Mluvil jsi o zdravotní sestřičce, máme tady vlastně nebo kouká na nás je tady psal několik komentářů Kuba Kopecký, to je kamarád bych řek nebo spíš takovej vzdálenější kamarád, ale kluk kterýho si moc jako vážím, za spoustu věcí co dělá, Kuba je taky zdravotník, dost jsme si jako psali ohledně celý týdletý situace, protože on na to kouká z pohledu právě toho zdravotníka, Kuba je taky, věřím jako velmi jako napojenej člověk na boha nebo na prostě hlubší vnímání věcí a píše – již jsem očkovaný a cítím se skvěle, snad mi to vydrží. Myslím že vnímám své světlo, mysl a energii a necítím zásadní změnu. Takže to – takhle – jenom jsem chtěl tenhleten komentář jako přečíst. A přemejšlím Tomáši o tom, protože vy jste tam vlastně to první kolo testování dali u člověka, kterej je vlastně vědomnější nákým způsobem. ??? u toho nevědomýho.
My jsme se spolu bavili po telefonu nebo i jinak dneska, už o tom, jaký prostě obrovský dopady má, pokud děláš něco vlastně přes svoje vlastní přesvědčení, prosím tě úplně takhle přesně my když jsme tehdá očkovali hexavakcínou, nebo to byla ta druhá, našeho kluka, Bivoje, tak on se nám vlastně z toho totálně jako vysypal, ale vysypal se nám z toho protože my už jsme věřili, že mu to škodí. V tu dobu. A stejně jsme ho nechali vlastně dej??? – to tu teď se motám trochu jak ta hrušky, ale o co mi de, tak že pokud ten člověk, který je ??? test, to dělal vlastně proti svýmu vlastnímu přesvědčení, protože jestli to byl vědomější člověk, ten dost pravděpodobně by tu vakcínu prostě si nemusel nechat takhle aplikovat, tak je možný, že ta reakce byla takhle špatná právě třeba i kvůli tomu?
Že u toho člověka v tý druhý kategorii by třeba ta reakce nemusela bejt vůbec tak silná?
Tomáš:

1:11:04
Jak říkám, já už se 12 let učím věřit svýmu napojení a zcela jasně jsem cítil po tom co ????? dohromady že jsou z 80 % jsem chytal pravdu a z 20 % kolektivní vědomí a to nechám posoudit ??? ??? co do jak jakým způsobem to kolektivní vědomí mohlo mohlo ovlivnit 
Já jsem chtěl zdůraznit několik věcí. Ano. Já jsem x-krát prosil boha, ať se mýlíme. Aby tohle není pravda. Jó, takže, mým úkolem tady není nikoho strašit, prostě jsem sám chtěl svěřit s tím, ale, zabejváme se tím už dlouho, jsme v tom opravdu bych si troufl říct dobrý, á, napadlo nás udělat tendle experiment, byl dobře připravenej a todleto jsem prožil. Tečka. To je celý. Jó, takže, já, doufám že Jirka zdraví už nebo ten tvůj kamarád Kuba, ???, že Kuba ?????? a snad i ostatní, moc mu to přeju.
Chtěl bych tady, ještě jednou připomenout jednu věc. Jo ty ??stě vážnější příznaky se projevovaly v tím v tom experimentu v horizontu 2 až 10 let, takže – kdybysme nedej bože měli pravdu, tak je evidentní, že v tý době už na covid všichni zapomenou a nikdo nebude vědět proč, proč najednou se něco takhle divnýho děje. Jo takže to nečekejme prostě že se zítra, ani v červnu ani v příštím červnu ve zprávách objeví, že se s lidma něco děje. Neobjeví. Oni budou v pohodě.
V tom horizontu 2 až 10 let. Takže na todle bacha. Pak už na covid každej zapomene. Jo to je právě další věc, která mě pěkně teda dodírá na tomdle, no. A, co sem eště říct, cos to tam měl ???, že ptal ??? ??? ???

???
Štěpán:

1:12:56
s tím, žes tam vlastně nechal v tomhle případě jako očkovat ten vědomej člověk. Jak by to 
1:13:00
---???
Tomáš:

1:13:02
Hele tady to si položil výbornou otázku, děkuju – jako důležitý, velmi.

Když jsme se tím zabývali, tak je nesmírně důležitý jít na tu vakcínu jako prostě v okamžiku, kdy skutečně co nejvíc znáš vnitřní pravdu. Jo, to znamená, že jako – nejhorší je, na ni jít, když jí nevěříš nebo máš pochybnosti. Jo to jsme moc prosím, jako snaž se to odložit co nejdýl až poznáš skutečně jaký postoj k tomu máš. Jo to že, to je skutečně přesně jak jsi naznačoval to co možná nejhorší. Jo věřím že jako mnohem lepší to bude když věříš, že ti pomůže, jo ono skutečně na světě ti funguje to, čemu věříš. Jo nám prostě fungujou konstelace kterým věříme, já věřím v boha, chodím přes uhlíky, léčím lidi a tak dál, a, jako pokuď důvěřuješ vakcíně, tak rozhodně to bude lepší. Jo, že nejhorší je tam, nevěřit tomu, že je to pozitivní věc a nechat si ji píchnout. To, to je, to je hrůza veliká. Takže právě pokud tě k tomu někdo tlačí a tobě se do toho nechce, tak, tak právě především pro vás, věřím, že vám ten pořad by mohl pomoct protože upřímně pokud jsem slyšel že máme 46 000 policajtů, tak i kdyby mi zakázali úplně všechno a všech tady těch policajtů mě táhlo na bodáky tak já si to zase bodnout nenechám. No. Tak že ano,
??? Promiň
Štěpán:

1:14:36
Ty už si nechal. Ty ??????
Tomáš:

1:14:39
??ost mi stačila.

1:14:47
Jo – věř tomu prosím, čemu věříš. Tady nejdůležitější postup je, prostě, to, k čemu nás ta doba zve. Tohle není o rouškách, o vakcínách. O čem tady ta doba je? Je skutečně o probuzení lidstva. Co to znamená probuzení lidstva? To znamená, že každý z nás bude schopný poznat svoji vnitřní pravdu. O to tady jde. 

Či že si nenecháš radit i v případě vakcíny médiama, jak ti tam píšou že budem žít díky vakcíně, chceme žít bla bla bla, ani nebudeš věřit mě, ale najdeš sám tu svoji vnitřní pravdu a ucítíš sám ten slabounkej hlásek, pro ty z nás kdo v tom začínají, to vnitřní tušení přesně jak když jsme mluvili se Štěpánem – ale já nevím ale já mám takový tušení – to je vono! No.
1:15:35
Tak todle posiluj, todle hledej, zastav se v čase. O tom ta doba je. Ta není tady o tom, aby nás naučila nosit roušky, nebo takovýdle věci. To si je klidně noste nenosme, jak každej chce. Ta právě na nás tlačí proto, aby sme tudle vnitřní pravdu v sobě na?lezli? a skrze to se mohli probrat do života o kterém se nám ani nesní, a to vím,  čem mluvím. Teď tady jsem strávil 6 dnů ve tmě, tam jsem sám prožil takový prostě pestrost neskutečnou života to co člověk může cítit, že to bych ti, to bych ti velmi přál. Protože jestli úroveň mýho života byla po píchnutí tady toho – jak se ve zprávách slibuje že, že budem žít jako dřív, tak jsem byl někde tady, ??? jsem někde tady a ve tmě, když člověk prožívá ten skutečný život, který můžou prožívat osvícený, tak jsem někde půl metru nad tou kamerou.
1:16:30
Jako to je život do kterýho máme šanci se probudit právě díky tomu co se děje, takže todle není o rouškách o vakcíně, omezení, je to o tobě! No ???
1:16:39
Takže ?????? na vakcínu jdi nebo nejdi až todle budeš aspoň trochu cítit. Promiň.
Štěpáne.
Štěpán:

1:16:46
Ano, v pohodě, mluv, je to vlastně jako s tím Ošem (Osho) jak jsi říkal, že on radši šel na ten západ protože tam byli ty lidi, který měli tam to silnější ego, že prostě s těma východníma se mu hůř pracovalo v tomhletom, tak vlastně tohleto období. Je to období, který je těžký?
1:17:00
Právě proto aby to mohlo aby se mohly věci měnit no.
Protože vono, kdyby sme žili vlastně v tý pohodě, v tom blahobytu, tak bysme neměli vlastně úplně tolik jako důvodů se nějakým způsobem prostě posouvat.
Tomáš:

1:17:12
Jó přesně no to je žejo že obecně známý fakt, to není žádný ezo- to jsem si všiml i já jako, jak jsem říkal, že jsem byl ten brutální podnikatel, že, nejlepší hudební soubor jsem našel tehdy, když jsem měl průšvih s tím předchozím a donutilo mě to obvolat půl republiky, abych sehnal někoho pořádnýho, že jo, takže dokud seš v tom pohodlnym křesle, to je kde to, kde ?? už to sice trochu zavání, ale je to pohodlný, tak – právě jako ty největší změny se dějou přes – přes ty pády no. Kdysi když jsem byl poprvé na vipasaně a tam jsem byl skutečně jako přenádhernej vyrovnanej člověk, jsem se ho zeptal, co tě nejvíc posunulo – moje pády no. Proto tady ty, tehdy takovejdle krásnej nástroj jako tu, jako ten vak cínu ??vám??? ????? ???
Štěpán:

1:18:04
Tomáši Martina ??? se ptá, ?? Martino, děkujeme za komentáře všechny, ptá se, pokud se chci nebo musím očkovat kvůli práci, třeba, je možno energeticky ovlivnit účinky vakcíny? Pokud ano, tak jak?
Tomáš:

1:18:23
No. Přátelé, to je (povzdech), no, povídali jsme si o tom celou dobu.
Proto jsem tak zdůrazňoval, ne proto, abych si tady čeřil hruď, že ten náš tým je skutečně jako velmi dobrej, úplně na plná ústa abych řekl špičkovej, prostě neznám lepší lidi na planetě osobně, který by todle dokázali. Já se před nima klaním. A pokud jenom po energetický aplikaci tohodle na mě pracovali nejlepší lidi, který znám intenzivně s těma nejlepšíma nástrojema, a v podstatě nebyli mě z toho schopni vysekat, to bylo skutečně hrůza jako, to nebylo, že po dvou hodinách bych byl opravenej. To se mě to skutečně drželo prostě jako houba, to když taháte ten nekonečnej sejra z polívky, to je, to byla skutečně nechuť. Jo tak, tak bych si troufl říct, že to skutečně musí být opravdu zásah z hodně vysoka, aby nás z toho dostal. Proto to co to BÉ co říkám, po tom Á, po té vakcíně, to BÉ, že jako věřím, že jako nám bude uděleno něco jako boží milost – zásah shůry, protože já prostě na planetě neznám člověka, který by todle energeticky dokázal prostě zvrátit, no. Vemme si furt v úvahu, že jsem byl ve špičkový kondici a... Jako působí to na mě dobře a takhle jsem prostě při tom experimentu dopad. Čili neumím si představit kdo by to musel bejt, aby nás z toho jako vysekal – no.
Štěpán:

1:19:57
A navážu na to dotazem, kterej se velmi tady hodí, když si mluvil o tý boží milosti, tak se ptá Jana Borovičková, ahoj Jani zdravím, ptá se „boží milost“ je myšleno i jako smrt?
Tomáš:

1:20:10
Jo, děkuju za dotaz, já právě nevím, jak přesně todle vyjádřit. Jo setkávám se s tím v životě stále, že je to prostě nějaká pojistina, říkám v tý džungli to šaman nazval mým duchem a tak dál, ale nemyslím tady smrt. Jo, myslím tady skutečně něco prostě pozitivního za života. Jo? Prostě něc?? Já tady nechci mluvit o nějakých scénářích, jo? Ale uměl jsem si představit, že pokud skutečně mám pravdu, já tomu věřím, tak že jako skutečně to asi nebude růžové období tady s tím v žilách, ale že skrze to že si projdem skutečně nějakým jako vnitřním peklem, tak z toho přijde jakýsi vyšší zásah, který nás za života z toho odrazí zase do něčeho mnohem pěknějšího. Jó? Je to něco, jak říkám, co mi přichází z 80 %, že takovádle boží milost se stát může. Čili něco tam asi přehlížím, něco mi nedocvakává, jo, ale věřím, že to má být za života. Fakt.
Štěpán:

1:21:14
Dobře. Tomáši dneska už toho hodně bylo řečeno, je něco, co ještě co nezaznělo, co by mělo, aby ten dnešní rozhovor byl úplnej?
Tomáš:

1:21:27
Jo, chtěl bych říct, že vnímám, že jsme to prolítli, jakoby, to co se semnou dělo v podstatě i v cuku letu. Jo, to že celkově i s tím – ta konstelace trvala zhruba, ja nevím, hodinu, to po tom dvě hodiny, takže tři hodiny těch nejintenzivnějších prožitků. Jo takže my jsme tady nastínili jakoby to hlavní, ale pokud by to někoho jako zajímalo tak záznam zvukovej z toho máme kompletní, máme z toho zápis a tak dál, takže tam můžu poskytnout podrobnosti. Umím si představit, že jak jsme skutečně letěli v cukuletu žejo, tak to jádro jsme popis?? nákých 25 minut a ono trvalo 3 hodiny, takže jsem tam mohl jet spoustu jako dost důležitejch prožitků jako ??????nout nebo naopak ty nejdůležitější nevýrazně dostatečně, takže chci říct že todleto není 
1:22:13
Přestože my už jsme trochu velcí tím, jak se to blíží ke konci, že jsme trochu vyčerpaní, tak tohle rozhodně vyčerpávající nebylo. Takže todleto by zaznít mělo, že to spíš bylo krátký seznámení s tím, co se dělo, takže dotazy určitě uvítáme a 

Já bych chtěl říct, že todle vysílání prostě byl jistej výsek, jó jistý téma, kterýmu se ten náš tým jako rozhodně nevěnuje primárně, že se na to zaměřuje pozornost právě díky tomu, že jsem si v jedný konstelaci všimnul, že s tou vakcínou je něco divně a že tady bysme tomu nějakej experiment měli, měli věnovat, ale že se především zabejváme že tím poselstvím, co se na planetě děje, a to je skutečně něco úžasnýho. Takže vemme si, že tadle doba opravdu jako i když působí na ten na první pohled náročně, tak nám přináší něco krásnýho. Zrovna teďka jak jsem se dal do tohoto Ledvinku, ?mluví? úplně stejně a on je napojenej přímo na boha. Jo nebo velmi podobně mluvíme. Prostě, přesně jak jsme si řekli. Je to jistý tlak, který jako právě nás má pozvat k tomu, abysme se probudili do lepšího života, to znamená poznali tu vnitřní pravdu. S tím se žije překrásně. Jo to má to nekonečně úrovní, já vždycky když poznám nějakou vyšší úroveň, tak že jo ten život před tím se s tím nedá srovnávat. A je to tady i pro tebe. Prostě jak říkal kdysi Kristus, království nebeské je mezi námi. A jak se rozhlíželi „kde, kde, kde je?“. Tady, teďka přichází.
1:23:42
Jo souvisí to i s tím, co mi jeden významnej numerolog říkal. Dvě hodiny mi jenom mluvil, velmi stručně dvě hodiny mluvil o tomhle slunovratu. Jo, že mi ukazoval všechny možný věci, že tohle není jenom významný slunovrat po osmiset letech, že nejvýznamnější možná i po 2000 letech. Co se dělo před 2000 lety? 
Dyť to tahle doba je skutečně požehnáním a důležitý je, nebýt v pozici oběti. Jo to je nejpříšernější možná pozice. Jak jednoduše poznáš, jestli si v pozici oběti? No že doufáš, že už to přejde. Že už nás votevřou a tak dál. Jo, já taky přicházím o firmu, jednu, druhou, protože nemůžu dělat většinou s koncerty, ani kurzy. Na týhle fyzický úrovni to může bejt nepříjemný, ale to co, tak jak ty naše životy můžeme změnit zevnitř – a tady máš to štěstí. Tady ho můžeš objevit. To je to, co nám tadle doba přináší, to je to podstatný.

Jó, ne tak to dnešní vysílání, to je jeden malej výsek toho co se v týdle době děje. Byť teda bohužel aktuálně důležitej. A žžžžž, nó copak jsem to chtěl říct?

Čili v týdle době jsou, je spousta lidí neskutečně šťastnejch. Jo takže pokuď, pokuď si říkáš, ať už je to pryč, tak to seš v silný pozici oběti a todle není ta cesta. Jo, hledej tu cestu, jak si ji tudle dobu užívat. 

1:25:08
Jsou skutečně lidi, kteří jsou neskutečně šťastní tím, že se mohli zastavit v čase, probudit do těch vyšších pravd, který jsou přenádherný a to je smysl života. On po nás chce, aby sme tu, ten rozsah toho poznání skutečně prožívali. I emočně, se vším. Krásně a ne jenom aby sme cítili strach, úzkost, úzkost číslo 2, vobčas nákej záblesk radosti. To je tákovádle zhmounělá koulička prožívání. Teďka máš příležitost prožívat něco přenádhernýho právě tím víc, čím víc na tebe ta doba tlačí. 
No, takže todleto je to, proč to přichází a, a co se tady děje. A k tomu bych tě chtěl povzbudit. 

No a ta vakcína nás k tomu může víceméně takhle pššš,  trošku víc dopostrčit – no. Takže poselství týdle doby je, pokud bys to chtěl úplně česky – zastav se. Najdi kdo jseš. Najdi to štěstí v srdci. No a pak se rozhodni, jestli jít, jestli si koupit vak-cínu, nebo nekoupit. A uvidíš to z úplně jinýho úhlu pohledu. Čili to je to přenádherný, co se teďka děje. A ještě jednu věc.

1:26:18
Často se mluví o tom, že teďka jsou silné energie pro změnu a tak dál.
1:26:22
Ano, jsou velmi silné. Ale pozor! Já tu práci s energií učím už hodně dlouhou dobu. To je pravda, ale je to půlka pravdy. A je dobrý znát ještě tu druhou půlku pravdy. Čím silnější jsou energie, tak aby ty energie měly ten efekt, který přináší, tak tím silnější musí být vědomí. A bohužel to není vědomí Tondy, Lojzy, to je to tvoje vědomí. Jinak ty energie můžou mít pěkně zničující efekt. A vědomí, znamená v podstatě to, o čem tady celou dobu mluvím. Vnímat svoji vnitřní pravdu, vnímat svoje vnitřní štěstí. 
1:27:01
Čili já dám zase jednoduchej příklad. 

Já jsem byl jachtař, takže – závodili jsme na jachtách. A vane silnej příznivej vítr. To sou ty energie. Silný příznivý vítr správným směrem. A to vědomí? Je to, jakým způsobem umíš natrimovat ty plachty. Takže když je nastavíš dobře, no tak tě to požene o to rychlejc. Tím správným a příznivým směrem. Ale i kdyby ten vítr foukal ze správnýho směru a ty je nastavíš blbě, tak tě to může utopit. Čili ty energie jsou silný, a když prostě budeš nevědomý, nebudeš znát svoji vnitřní pravdu, čili budeš ??? ???, budeš se modlit, aby ta doba už přešla – nebo modlit, to by bylo dobrý – budeš jenom doufat, že už ta doba přejde, tak to ty plachty bohužel máš nastavený pěkně blbě a ty energie tě pěkně semelou.
1:27:53
A v tomhle může ta – ten vak-cínu fungovat jako dobrá záchrana, ale – ale o tom tenhle pořad byl. 

Jo takže prosím, zastav se. Najdi to štěstí v sobě co nejvíc. Tu vnitřní pravdu.
Kdo klepe, bude mu otevřeno.

Říkám, jak říkal ten ten, 800 let to tady nebylo. Možná 2000 let.

To máme možnost nechat si to štěstí proudit do žil. Takže se zastav a nauč se, prosím, vevnitř, ve svým srdci nastavit ty plachty dobře, ať tě ten příznivej vítr může vzít tím správným směrem a ...

1:28:33
Tak prosím, až todle budeš cítit až si tudle dobu i tudle náročnou dobu budeš užívat, tak pak se rozhodni prosím, jestli půjdeš nebo nepůjdeš na tu vakcínu. Ále dokuď to v sobě neznáš a jenom koukáš na televizi na správy a doufáš, že už ta doba přejde, tak tím jsem si jistej, to není ten správnej čas, kdy se rozhodnout. Ať to prosím – nechť to prosím pronikne k tvýmu srdci.
Štěpán:

1:29:06
Tomáši, já nevím, jestli dneska večer zazní ještě něco důležitějšího, a tak já bych asi, s dovolením dnešní povídání tímhle ukončil.
Tomáš:

1:29:17
Cítíme to úplně stejně, Štěpáne.
Štěpán:

1:29:20
Tomáši děkuju moc, bylo mi ctí dneska tady s tebou tó, bejt, poslouchat tě a občas ti dát ňákou otázku, bylo to úžasný. Díky moc. Fakt si toho vážím za tu tvojí odvahu. Psalo nám to víc lidí do komentářů, tvojí odvahu todle ten svůj vlastní prožitek sdílet. Takže děkuju, děkuju moc.
Závěr

Tomáš:

1:29:38
Já taky Štěpáne a děkuju vám všem a vašim srdcím, že jste byli s námi.

Štěpán:

Určitě, určitě jo. Děkujem moc všem, který jste byli s náma a pokud myslíte že todleto todleto povídání by měl slyšet někdo další, tak budem určitě rádi, pokud se třeba skrze vaše sdílení dostane o něco dál a protože jsou určitě lidi, který todleto slyšet potřebujou, co tady zaznělo.
Tomáš:

Děkuji moc, mějte se hezky. Ahoj.

Štěpán:

Ahoj

